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tručné zprávy. 
Pondělí 3. srpence 

Gruzie obviňuje ruské vojáky z posouvání 
hranic Jižní Osetie do jejího území 
Pro nového šéfa NATO jsou priority 
Afghánistán a Moskva, radar nezmínil 
Paroubek vehementně popírá, že by ČSSD 
byla ve spojení s Randákem 
Topolánek oficiálně zahájil jihomoravskou 
volební kampaň 
Také ČSSD spouští volební kampaň, 
představila nový web 
Rumunský mladík, který se topil ve Staré 
Boleslavi, zemřel 
ČSA oznámily, že plánují propustit až 860 
zaměstnanců 
Průzkum ukázal, že ČSSD ztrácí na ODS osm 
procent pokračování na str. 2 
 

Slovo vydavatele: 
o, že komunisté prostřednictvím 
Státní bezpečnosti alias StB sbírali 
informace o až nemožném počtu 

lidí mnoho z nás ví. Dá se říci, že 
shromažďování i malilinkatých informací, 

takových jako, že jste se 
včera v hospodě polil 
rumem, bylo stranické 
hobby, alias koníček. 
Informace sbírali nejen o 
„nepřátelích státu“ ale i o 
„přátelích a spojencích“, o 
normálních lidech a 

dokonce sami na sebe, soudruhy komunisty. 
Ono policajtům dělalo dobře, když vám 
mohli říci: „Ale dyť mi na vás všechno 
víme, i to že jste předevčírem měl průjem a 
včera večer jste zakopnul na schodech a 
rozbil láhev z vokurkama!“ 
Když české noviny dnes napíší titulky typu: 
„Vláda v Hledáčku StB“ ,“ Fischer, Kohout, 
Kocáb i Füle, premiér Fischer je v 
seznamech StB,¨“ či  „StB si posvítila na 
Havla, Ploce, Gotta i Kunderu“, vlastně nic 
neznamená. České tiskoviny nás pouze 
chtějí přesvědčit, že dotyčná osoba je pro 
nás teď košer, že po ní „šla“  StB, neb je na 
ní spis, takže to, že to je dneska u moci 
vlastně ok, i když pravý opak může být 
pravdou. 

Měli bychom si pomáhat . 
 

ZÁKONY NA OCHRANU 
STÁTU 

Pavel Jacko 
Každý stát nějaké má, a když je příležitost, 
zneužívá je za účelem udržení moci 
momentálně vládnoucí kliky. V zemích 
demokratických, nebo alespoň částečně 
demokratických, (kupříkladu v Austrálii) se 
to, Bohu díky, (zatím) nestává příliš často. 
Kupříkladu, v Novinách č.261 paní 
Čechová psala o případu jisté Robyn 
Hutchinson a.k.a Rabiah Hamid a její 
zřejmé nepostižitelnosti australskou 
spravedlností. 
Australské zákony odvozené od zákonů 
Velké Británie a často doslova okopírované 
nemluví o národu, ale spíš o osobě 
panovníka. Z historických důvodů, t.j. 
vzniku federální Austrálie z různých  
kolonií, nyní států, mají tyto své vlastní 
zákony na ochranu státu. Navíc ovšem, 

máme zákony federální, a tak může být 
osoba obviněna buď státní nebo federální 
prokuraturou a souzena buď v jednom nebo 
onom soudním systému. Přemýšlivému 
čtenáři jistě okamžitě dojde, že nesou-li dva 
byrokratické systémy odpovědnost za 
stejnou věc, šance nějaké akce je mizivá. 
Výjimkou  je situace, kdy obžaloba a hlavně 
mediální cirkus kolem ní může přispět 
vládnoucí straně. 
Donedávna, tak nějak do roku 1820 byly v 
anglickém právu zrady dvě: velezrada (high 
treason) a malá zrada (petty treason). Ta 
malá se týkala vraždy manžela manželkou, 
pána sluhou a vyššího kněze nižším. Teď už 
to jsou jen obyčejné vraždy a velezrada se 
stala obyčejnou zradou. Queenslandský 
trestní zákoník má pod zradou devět 
odstavců, mimo těch zřejmých, jako vražda, 
válka apod, je asi nejzajímavější ten devátý: 
“Violates, whether with her consent or not, 
a Queen Consort, or the wife of the eldest 
son and heir-apparent ...” Pokud tedy 
nějaká čtenářka či čtenář (abychom 
nediskriminovali) mají zálusk na prince 
Phillipa nebo na Kamilu, riskují doživotí, 
alespoň v Queenslandu. Commonwealth 
Criminal Code nic takového v definici 
zrady nemá, což některé podezíravé osoby 
vysvětlují tím, že k obvyklým chráněným 
aristokratům jsou přidáni plebejci jako 
ministerský předseda a generální 
gubernátor. Jaký by byl jejich sexuální 
život, kdyby případný milenec nebo milenka 
museli přemýšlet, jestli ta soulož bude stat 
za doživotní žalář. Vlastně, jaký život měla 
Diana? 
Inu, přitáhněme uzdu aristo-porno fantazii a 
podívejme se na ten zákon federální. I když 
vím, že uspořádání 
jednotlivých částí zákona 
neukazuje nic než schopnost 
parlamentárních 
“draughtsmen”, přesto si 
nemohu odpustit upozornit 
na to, že kapitola pátá - 
Security of the 
Commonweath, je až za tak 
důležitými věcmi jako třeba 
s.71.8 “sexual penetration of 
United Nation personnel” 
(ne, není to dovoleno, pokud 
to není z hygienických 
důvodů viz.s.71.15) nebo detaily výroby 
plastické výbušniny s.71.17 (musíte ji 
označit “plastic exposive” a to velkými 
písmeny, jinak dva roky vězení). 
Pro jistotu, a za předpokladu, že většina 
čtenářů Novin umí anglicky, uvádím tu část 
s.80.1, která by mohla být na případ paní 
Rabiah Hamid aplikována: 
 (e) engages in conduct that assists by 
any means whatever, with intent to assist, 
an enemy: 
(i)at war with the Commonwealth, whether 
or not the existence of a state of war has 
been declared; and 
(ii)specified by Proclamation made for the 
purpose of this paragraph to be an enemy at 
war with the Commonwealth; or 
(f)engages in conduct that assists by any 
means whatever, with intent to assist: 
     (i) another country; or 
(ii) an organisation; 
that is engaged in armed hostilities against 

the Australian Defence Force; or 
(g) instigates a person who is not an 
Australian citizen to make an armed 
invasion of the Commonwealth or a 
Territory of the Commonwealth; or 
(h)forms an intention to do any act referred 
to in a preceding paragraph and manifests 
that intention by an overt act. 
Penalty: Imprisonment for life. 
(1A)Paragraphs (1)(e) and (f) do not apply 
to engagement in conduct by way of, or for 
the purposes of, the provision of aid of a 
humanitarian nature. 
Note 1 A defendant bears an evidential 
burden in relation to the matter in 
subsection (1A). See subsection 13.3(3). 
Note 2: There is a defence in section 80.3 
for acts done in good faith. 
(1B)Paragraph (1)(h) does not apply to 
formation of an intention to engage in 
conduct that: 
(a)is referred to in paragraph (1)(e) or (f); 
and 
(b)is by way of, or for the purposes of, the 
provision of aid of a humanitarian nature. 
Jakkoliv je mi chování paní Hamid proti 
srsti, při nejlepší vůli nemohu v popisu 
jejího dosavadního života najít skutkovou 
podstatu nějakého trestného činu. Přestup na 
jinou víru? To trestá Korán - smrtí. Rození 
dětí? Ani šaríja snad ne. Výchova dětí v jiné 
než křesťanské víře? Práce v nemocnici? 
Učení angličtiny? Převezení manžela do 
Austrálie? Kdyby byl terorista, určitě by ho 
sem nepustili - nebo ne? V každém případě 
by paní Hamid mohla argumentovat, že se 
jednalo o humanitární čin.  
Pro úplnost se můžeme podívat na část 

s.80.2 Sedition (Pobuřování): 
Urging a person to assist the enemy 
(7)A person commits an offence if: 
(a) the person urges another person to 
engage in conduct; and 
(b)the first-mentioned person intends the 
conduct to assist an organisation or 
country; and 
(c) the organisation or country is: 
(i)at war with the Commonwealth, whether 
or not the existence of a state of war has 
been declared; and 
(ii)specified by Proclamation made for the 
purpose of paragraph 80.1(1)(e) to be an 
enemy at war with the Commonwealth. 
Penalty: Imprisonment for 7 years. 
Urging a person to assist those engaged in 
armed hostilities 
(8)A person commits an offence if: 
(a) the person urges another person to 
engage in conduct; and 

(b)the first-mentioned person intends the 
conduct to assist an organisation or 
country; and 
(c)the organisation or country is engaged in 
armed hostilities against the Australian 
Defence Force. 
Penalty:
Defence 
Subsections (7) and (8) do not apply to 
engagement in conduct by way of, or for the 
purposes of, the provision of aid of a 
humanitarian nature. 

Je zřejmé, že ani to příliš nepomůže. Domnívám se, 
obžaloba nějaké neinteligentí mohamedánky 
by byla  
neproduktivní. S praktického hlediska – 
nejdřív by naše federální policie musela 
najít nějaké důkazy. v případu dr. Habiba a 
jeho mobilního telefonku nepředvedla 
bohužel své schopnosti zrovna v nejlepším 
světle. A kdyby se jim náhodou nějaké 
důkazy podařilo najít, musely by být 
dostatečně přesvědčivé pro prokuraturu a 
navíc pro ministra spravedlnosti (Attorney-
General), jehož písemný souhlas je nutný. 
Jak známo, ministr je volený politik.  
Na porotu (těch 12 obyčejných mužů a žen) 
by se asi dalo spolehnout, ale soudci, ve 
federálním systému vždy levicovější než ti 
ve státním a nyní postupně nahrazováni 
poslušnějšími a politicky správnějšími, by 
mohli představovat problém. Celou tu 
legraci by financoval daňový poplatník. 
Hodně advokátů, za účelem získání 
publicity, tvrdí, že ten či onen byl obviněn 
tak nespravedlivě, že jej budou zastupovat 
zadarmo. Vypadá to dobře v novinách či na 
televizních obrazovkách, a později se již 

nepíše, že “zadarmo” znamená 
pouhých $100 000 či $250 000, 
vybraných od odborových unií a 
méně přemýšlejících Australanů. 
To je navíc k $80 000 až $100 
000 od těch daňových poplatníků 
přes tzv. Public Defender Office. 
Nejhorší podle mého názoru, je, 
že každý soudní případ, zejména 
ten státem prohraný, znamená 
publicitu pro nuly jako Hicks, 
Habib nebo Hamid, po kterých 
by jinak ani velboud neplivl. 
Odvádí se tím pozornost od v 

Austrálii usazených imánů, ajatolů a 
podobných demagogů, kteří svou 
nenávistnou propagandou pod záminkou 
svobody náboženství představují to 
skutečné nebezpečí. Zdálo by se, že veškeré 
ty naše antidiskriminační a lidská práva 
chránící komise by je mohly alespoň 
pokutovat. To se ovšem může zdát jen 
tomu, kdo nezná ideologické pozadí těch 
komisařek a komisařů. 
Austrálie má velice obsáhlý protiteroristický 
zákon coby část Trestního zákoníku, 
australská federální policie si přát jistě 
nemůže lepší - je to přesně to, co žádali. 
Technické prostředky mají v podstatě 
neomezené. Proč tedy mám takový divný 
pocit, když čtu o zatýkání somálských 
mohamedánských teroristů v Melbourne? 
Protože bez politické vůle jsou zákony na 
ochranu státu jen zákony na ukonejšování 
občanů. 

S 

T 
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Úterý 4. srpna 
Horní Rakousy protestují proti tendru na dostavbu JE Temelín 
Clinton vyjednával v KLDR o amerických novinářkách, Kim 
Čong-il je omilostnil 
Jaké léky pacienti užívají a kdo je předepsal, sleduje SÚKL 
nezákonně, tvrdí ÚOOÚ 
Na webu ODS se lidé můžou vyjádřit k 12 oblastem, jež strana 
považuje za důležité 
Nemocnice předala rumunským Romům tělo chlapce, dluh asi 
zaplatí jeho pojišťovna 
ODS ukázala Dalíkovu smlouvu o pronájmu vily pro 
Topolánka v Itálii 
CK Cool Travel viní ze svého úpadku agenturu Mediafax 
Počet Čechů na internetu se zvýšil skoro na pět milionů 
  

Středa 5. srpna  
Ahmadínežád se v Iráku opět ujal prezidentského úřadu  
Dvě americké novinářky, vězněné v KLDR, se s Clintonem 
vrátily do USA  
Rath vyhrožuje brandýské nemocnici odnětím registrace, 
neodstraní-li údajné nedostatky 
Topolánkova dovolená je podle Zemana nafouknutá bublina a 
Randákova role nedůstojná 
Proplácení poplatků v krajských nemocnicích a lékárnách stálo 
kraje už 220 MKč 
Langer tvrdí, že nahrazením náměstka Houby porušil Martinů 
služební zákon 
ODS kritizuje ČSSD za to, že její volební program je skoro 
shodný s KSČM 
ČLK vyzvala lékárníky, by neposílali citlivá data o pacientech 
do SÚKL 
Počasí v Praze: oblačno, 25° C 
  

Čtvrtek 6. srpna  
Raketové útoky Hamasu lze považovat za válečný zločin, říká 
HRW 
Rusové bouří proti radaru v Brdech, sami oživují radar 
zaměřený na Írán 
SÚKL vyzval lékárny, ať mu dál posílají data, ČLeK a ÚOOÚ 
jsou proti 
Skupina na Facebooku žádá po krajích proplácení poplatků v 
restauracích 
Podle Klause nemají vědci výjimečné postavení, musí šetřit 
jako ostatní 
Zelení a Strana pro otevřenou společnost se dohodli na 
spolupráci 
Tzv. Toskánská aféra volby neovlivní, shodují se politologové  
HDP poroste příští rok podle prognózy ČNB jen o 0,7 % 
 

Pátek 7. srpna 
Recese v USA je asi na ústupu, nezaměstnanost oproti 
očekávání klesla  
Pákistánský ministr vnitra tvrdí, že tamní velitel Talibánu byl 
nejspíš zabit 
Schwarzenberg kritikou agentury ABL FM Services rozčílil 
Radka Johna 
Ředitel pražské zoo Fejk chce opustit svůj post a věnovat se 
diplomacii 
Lidé mají raději Paroubka než Topolánka, tvrdí průzkum 
placený Paroubkem 
Podle Medianu ve volbách zvítězí ČSSD, podle SANEPu 
zvítězí ODS 
Nejvyšší soud odmítl dovolání Berdycha a dalších členů jeho 
gangu  
Letiště Praha a ČSA podepsaly deklaraci o standardu služeb 
Počasí v Praze: oblačno, teploty se vyšplhaly ke třicítce 
 

Víkend 8. – 9. srpna 
Medveděv opět vyhrožoval Gruzíncům, že je dostihne 
spravedlivý trest a krutá odplata 
Palestinská vládní strana Fatah schválila odpor všemi 
prostředky proti izraelské okupaci 
Podle představitelů Izraele program Fatahu naznačuje, že 
strana je stejně extremistická jako Hamas 
Fejk vyhrál výběrové řízení na post ředitele České národní 
budovy v New Yorku 
Byla ustavena Asociace romských občanských iniciativ 
Evropy 
Lidé ve Studénce si připomněli rok od vlakového neštěstí 
Zpěvačka Eva Pilarová oslavila sedmdesáté narozeniny 
Blíží se volby, a tak Paroubek opět staví Národní stadion 
 

Pondělí 10. srpna 
V Íránu začal největší politický proces od islámské revoluce 
Kanada vízový systém nezmění, ač může být chyba i v 
azylovém systému 
Paroubek začal slibovat tisíce korun důchodcům, 
nezaměstnaným, zaměstnaným... 
Podle NSZ je nutné v objasňování případů týrání zvířat a v boji 
proti němu přitvrdit 
Lidovcům půjčí Česká spořitelna na volby 25 MKč, nechtějí 
prý být zavázáni lobbistům 
Hasiči zahájili kvůli požáru Výstaviště správní řízení se 
společností Incheba 
SÚKL pozastavil po čtyřech dnech provoz elektronických 
lékových záznamů 

Podporovatelé TOP 09 už přispěli stranické pokladně 17,7 
MKč 
 

Úterý 11. srpna  
Po Gruzii začal Medveděv útočit i na Ukrajinu, zatím jen 
verbálně 
Klaus podepsal novelu (proti)kuřáckého zákona i emisní 
povolenky 
Podle Bendla je vyšetřování prodeje nemocnic jen pomocí 
Rathovi 
Lidovci zvažují umístění Hybáškové do čela středočeské 
kandidátky 
Paroubek začal lidem slibovat snížení ceny elektřiny o 30 % 
Škromach vyzval Topolánka, aby zkusil žít za deset tisíc korun 
Klaus zrušil knihy jízd a zpřísnil dohled nad finančními úřady 
ÚS zamítl nový proces kvůli vytunelování CS Fondů 
Počasí v Praze: oblačno, 26° C, později déšť 
 

Středa 12. srpna  
Slovensko drželo státní smutek za dvacet obětí důlního neštěstí 
v Handlové 
Po Medveděvových útocích obvinila Ukrajina Rusko z 
imperialistických komplexů 
Cyril Svoboda protlačil Hybáškovou na první místo 
královéhradecké kandidátky  
Topolánek musí podle ČSSD své účty za Toskánsko zveřejnit - 
do 21. srpna 
Langer ostře kritizoval Pecinu a žádá Fischera o nápravu, 
Pecina kritiku odmítl 
Cena benzínu zažila za pouhý jeden den skokové zdražení - o 
korunu 
Klaus podpisem stvrdil trestní odpovědnost i legální sex od 15 
let 
Mobilní telefonování v Česku je čtvrté nejdražší v zemích 
OECD  
Počasí v Praze: zataženo, 24 stupňů 
 

Čtvrtek 13. srpna 
Horní komora australského parlamentu zamítla emisní zákon  
EU kritizuje Putinovu návštěvu v gruzínské separatistické 
Abcházii 
Podle Langra velká koalice nebude, ČSSD by kolaborovala s 
KSČM 
MŽP souhlasilo se vznikem obřího rekreačního areálu na 
Lipně  
Václav Havel podpořil před říjnovými volbami Stranu 
zelených  
Pecina popřel, že chce zakázat krajům proplácení poplatků 
Bavič Kraus přirovnal Českou televizi k bolševickému plátku 
Kanada zdražila víza o pět euro na současných 50 eur 
 

Pátek 14. srpna 
Rozhovory OSN o ochraně klimatu v Bonnu nepřinesly žádný 
velký pokrok 
Hlavně o ruských investicích v Německu v Soči jednali 
Medveděv a Merkelová 
Karlovarská socialistická koalice bude proplácet poplatky ve 
všech lékárnách 
Bém odmítl požadavek odborářů MHD na dofinancování 
provozu, a tak hrozí stávka 
Paroubek s Urbanem pokřtili na Masarykově nádraží takzvaný 
volební vlak 
Policie obvinila kvůli žhářskému útoku ve Vítkově čtyři lidi z 
pokusu o vraždu 
Paroubek nařkl Langra, že stojí za jeho kontroverzními výroky 
v Kutné Hoře 
Klaus podepsal zákon umožňující propuštění extremistů 
z armády 
 

Víkend 15. srpna – 16. srpna 
KLDR začala hrozit USA a Jižní Koreji, že je zničí jadernými 
zbraněmi 
Barmská junta propustila Američana odsouzeného za návštěvu 
Su Ťij 
Janota navrhne zvýšení DPH na 11 a 20 procent, euro do roku 
2015 je nerálné 
Politolog Robejšek soudí, že ODS a ČSSD po volbách uzavřou 
velkou koalici 
Policie podle Peciny prověřuje spojení žhářů z Vítkova s 
Dělnickou stranou 
Dělnická strana chce na Pecinu kvůli jeho výrokům v televizi 
podat žalobu 
U Strakonic spadla Cessna, tři lidé zahynuli, malá dívka těžce 
zraněná 
Dvě stovky extremistů se sešly v Novém Kníně, prý na 
charitativní akci 
Počasí v Praze: skoro jasno, teplota až 30 stupňů 
 
Svátek Purim v Haifě. Veselý večer se chýlí ke 
konci. Je vyhlášena soutěž, kdo udělá 
nejstrašnější grimasu. Za vítěze je vyhlášen starý 
Blumenkranz.  
Vedou ho na pódium, a on se strašně vzpouzí: 
"Já jsem se soutěže vůbec neúčastnil!" 
 

 

Chrám sv.Barbory asi 
nezachrání ani UNESCO 

Oprava jedné z nejznámějších českých památek, Chrámu 
sv.Barbory v Kutné Hoře, zadrhává. Nejsou na ni peníze. 
Na chrám se jezdí dívat turisté z celého světa, je zapsán v 
seznamu UNESCO, ale přesto neexistuje žádný program na 
jeho záchranu a správci se musejí doprošovat všude možně. 
Teď navíc kvůli krizi ministerstvo kultury nemá možnost na 
opravu dál přispívat. 
 

 
Majitel chrámu, římsko-katolická církev, je tak odkázán na 
milost a nemilost poslanců, zda na ni budou pamatovat při 
takzvaném porcování medvěda. V minulosti už to tak bylo. 
"Je to nedůstojné, ale jinak se peníze sehnat nedařilo. Teď 
nám zlomilo vaz to, že se ukázala narušená statika 
opěrných oblouků podpírajících celou stavbu. Jeden šel 
rozkývat rukou o dvacet centimetrů, ten už je naštěstí 
opravený, druhý se rozpadává na písek,“ poukázala na 
zoufalý stav památky Dagmar Fundová, která má stavební 
práce na katedrále na starosti. 
Mezi obrovité kameny, z nichž jsou podpěrné sloupy 
vytesány, se dá vsunout ruka, bloky kamenů jsou rozežrané 
kyselými dešti a rozpraskané po působení vody a mrazu, 
mnohé části ozdobných prvků, tzv. fiál, upadaly. Na 
nevyčištěných částech bují mechy a uvnitř chrámu ruší 
pohled na mozaiky na stropě mapy po zatékání vody. 
Chrám opravují i zubními kartáčky  
"Střecha už je opravená, stejně jako velká část pláště 
zvenčí,“ ukazuje Dagmar Fundová na výsledky piplavé 
práce, při níž restaurátoři používají kartáčky na zuby a 
injekční stříkačky, aby tak vpravili materiál do 
nespočetných prasklin. Už se tady utratilo za opravy a 
restaurátorské práce 194 miliónů, teď chybí částka kolem 
15 až 20 miliónů korun na dokončení opravy vnějšího 
pláště. 
"Upřesníme to po provedení průzkumu čelní části stavby. 
Pak rozebereme lešení, aby neukrajoval jeho pronájem z 
rozpočtu, a pokud se podaří sehnat peníze, budeme v 
opravách pokračovat,“ dodává Fundová. Na opravy statiky 
opěrných oblouků budou potřeba další milióny a kámen na 
ně se musí přivézt z Rakouska. 
"Doufáme, že ho stihneme sehnat ještě před zimou, během 
ní bychom nechali vytvořit potřebné díly a pak je 
vyměníme za rozpraskané kameny,“ plánuje správkyně 
chrámu. Teprve pak by se mohlo dostat na interiéry.  
Pokud ale nebudou peníze z fondů EU, nebo jiných zdrojů, 
je to už podle současných správců úkol spíš pro další 
generaci. Ta bude muset nepatřičné betonové záplaty 
retušovat a doplnit poničené gotické fresky. 
Radek Plavecký, Právo  
 

HVĚZDNÝ RECEPT: Kuřecí prsa na 
bylinkách podle Pierce Brosnana 

 
Ingredience: 
1 celá kuřecí prsa 
3 polévkové lžíce extra panenského olivového oleje 
1 polévková lžíce balzamikového octa 
1 polévková lžíce najemno nasekaných čerstvých bylin 
(pažitka, tymián, pažitku a estragon) 
2 polévkové lžíce másla 
sůl a pepř 
 
POSTUP: 
Odstraňte tuk z prsíček, pak je umístěte mezi dva voskové 
papíry a jemně naklepejte. Obě strany masa nasolte a opepřete. 
V malé misce smíchejte olej, ocet a bylinky. Na pánvi na 
mírném plameni roztavte máslo, položte do ní prsíčka a jemně 
osmahněte 4 až 5 minut, to samé opakujte po otočení 
masových plátků. Po osmažení ihned podávejte, na talíři každý 
plátek masa zalijte směsí oleje, octa a bylinek. Výtečná jsou s 
vařeným bramborem i čerstvým chlebem. 
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Rátanie 
„Mrhanie Ficovej vlády nás stálo toľko, 
že sme za to mohli mať už komplet 
postavené diaľnice,“ tvrdí Ivan Mikloš  

Letné obdobie bývalo v uplynulých 
rokoch pre opozíciu časom, ktorý 
prežívala v letoviskách. Takmer žiadne 
tlačovky, mítingy, vyhlásenia. Tohto roku 
sa situácia zmenila. SDKÚ v uhorkovej 
sezóne prezentovala aj svoju novú 
internetovú stránku ukradli.sk, na ktorej 
podrobne mapuje všetky kauzy a 
škandály súčasnej vlády. Nielen o nich, 
ale aj o tom, či vôbec majú dzurindovci 
právo kritizovať Fica a jeho partnerov, sa 
s podpredsedom SDKÚ a poslancom 
parlamentu IVANOM MIKLOŠOM (49) 
zhováral ROLAND KYŠKA. 

Kým po minulé roky médiá opozíciu kritizovali, že v 
lete nič nerobí, teraz ste za tri dni urobili tri tlačové 
besedy. Čože tak zrazu? Idú voľby? Alebo sa tak 
zmenila situácia? 
Asi z každého súdka trošku. Predovšetkým však situácia si 
zjavne vyžaduje tie tri tlačovky. Prvá bola o aktualizácii stránky 
ukradli.sk, ktorú sme sľúbili urobiť každý mesiac. Takže to bol 
náš záväzok. Druhá o emisiách, ktoré sú obrovskou 
pokračujúcou kauzou, dôvodom jej zvolania bolo to, že 
predseda vlády neodpovedal na otázky, ktoré mu interpeláciou 
položil kolega Pavol Frešo. A tretia bola, pretože sme sa dostali 
k aktuálnym údajom o čerpaní eurofondov, ktoré sú 
katastrofálne. Slovensko nečerpá ani jednu stotinu zdrojov, 
ktoré sú k dispozícii v tomto programovacom období, aj keď 
prebehla už viac ako tretina času.  

Eurofondy sú pre bežných ľudí často španielskou 
dedinou, čo znamená tento sklz v praxi? 
V Bruseli je na stole 400 miliárd korún, z ktorých by sa mohli 
stavať diaľnice, ktoré by sa mohli použiť v zdravotníctve, v 
sociálnom systéme, v školstve. Nevyužívajú sa a namiesto toho sa 
uskutočňujú predražené projekty, ktoré budú musieť splácať ešte aj 
naše deti. Zbytočne, pretože sa mohli hradiť z európskych peňazí.  

Podľa vicepremiéra Čaploviča vaše čísla nie sú 
aktuálne, vraj sú spred pol roka. Odkiaľ ich máte? 
Máme ich z ministerstiev. Sú aktuálne, z konca júla. 

Kto je zodpovedný za meškanie v čerpaní 
eurofondov? 
Som presvedčený, že Robert Fico, pretože tento stav mu musí byť 
už dlhodobo známy. My sme už pred vyše rokom, v apríli 2008, 
vyzvali predsedu vlády, aby sa osobne angažoval v tomto 
katastrofálnom nečerpaní fondov. Nič sa nezmenilo, situácia 
pokračuje. Máme s tým aj  skúsenosť, keď za vlády Mikuláša 
Dzurindu tiež bolo riziko, že sa nebudú čerpať. Musel odísť 
podpredseda vlády, pod ďalším sa triasla stolička a vtedajší 
premiér osobne riadil niekoľko mesiacov pravidelné rokovania 
ministrov, ktorí za čerpanie eurofondov zodpovedali.  

Novým hitom na internete je stránka ukradli.sk, 
ktorú ste nedávno spustili. Načo je to dobré? 
Miera korupcie a klientelizmu nadobudla za vlády Roberta Fica 
katastrofálne rozmery. Má už makroekonomické rozmery a 
dôsledky, keďže dochádza k zadlžovaniu celej krajiny a k 
obrovskému plytvaniu. Aj vo väzbe na krízu, ktorá postihla 
Slovensko v tom, že budeme mať menej peňazí, takéto plytvanie 
má ešte horšie dôsledky. Dôsledky len tých desiatok káuz, ktoré 
sme zmapovali, sú tri miliardy eur, čiže 88 miliárd korún. To sú 
peniaze, za ktoré by sa dali postaviť kompletne diaľnice - 330 
kilometrov! Alebo by sa v priebehu jedného roka dali zdvojnásobiť 
platy všetkým zdravotníkom a učiteľom na základných a stredných 
školách. Dôkazom toho, že stránku robíme zodpovedne a že čísla 
sú reálne, je fakt, že neboli spochybnené.  

Premiér Fico vyhlásil, že jeho vláda neprivatizuje a vy 
nemáte morálne právo niekoho kritizovať. Dokonca 
naznačil, že ste mali z každej privatizácie zobrať tri 
percentá. Odkiaľ zobral toto číslo? 
Netuším. Ale v poriadku, porovnajme si efekt vlády Roberta Fica a 
privatizácie za vlád Mikuláša Dzurindu. Zdôrazňujem, za týchto 
vlád, nie za Mečiara a čias jeho divokej privatizácie. Krásnym 
príkladom je Letisko M. R. Štefánika alebo železnice. Všetky 
firmy sprivatizované za vlád Mikuláša Dzurindu boli 
sprivatizované v súťaži. Všetky úspešne fungujú, dávajú prácu 
desaťtisícom ľudí a odvádzajú do štátneho rozpočtu veľké sumy 
peňazí. Sprivatizované SPP pomohlo cez svojich strategických 
investorov zažehnať plynovú krízu, keď Slovensko bolo doslova 
pred kolapsom. Za privatizáciu sme inkasovali peniaze do štátneho 
rozpočtu, ktoré výrazne pomohli znížiť verejný dlh. Ficova vláda 
zrušila privatizáciu letiska, čím pripravila Slovensko o 21 miliárd 
korún. Dnes sa letisko rozvíja pomalšie a ešte to musíme platiť z 
vlastných peňazí. Ešte lepší príklad sú železnice, za ktoré sme mali 
inkasovať 14 miliárd a mohli mať silného partnera. Keďže to bol 
rakúsky investor, mal záujem využiť ich kapacity z Ruska a 
Ukrajiny. O tieto peniaze sme prišli, firma ostala štátna a rakúsky 
investor vstúpil do maďarských železníc a prepravuje cez ne. Aj z 
toho dôvodu sú slovenské železnice v strate, nemáme peniaze za 
privatizáciu, firma je zadlžená aj preto, že je zle riadená a ešte ju 
musíme dotovať.  
To predsa má podľa vlády vyriešiť širokorozchodná železnica cez 

celé Slovensko... 
To je asi jedna z najväčších absurdít, aké som kedy počul. A 
mimochodom, širokorozchodná je zahrnutá aj v zozname na 

ukradli.sk, pretože už na ňu boli vynaložené nejaké 
peniaze. Zatiaľ sme tam zahrnuli len tie, čiže 46 
miliónov na štúdiu. Vybudovanie širokorozchodnej by 
znamenalo, že 1 500 ľudí, ktorí pracujú na prekladisku v 
Čiernej nad Tisou, príde o prácu. Tieto pracovné miesta 
by sa za naše peniaze preniesli do Rakúska. Za naše 
peniaze by sa postavila paralelná konkurenčná trať k už 
existujúcej slovenskej trati, ktorá sa dnes využíva na 
menej ako 30 percent. Plánujeme na to vynaložiť 120 
miliárd korún. Ak existuje naplnenie pojmu ekonomická 
vlastizrada, s ktorým v minulosti Robert Fico často 
šermoval, tak toto považujem za ekonomickú 
vlastizradu.  

V zozname na ukradli.sk miešate už na prvý 
pohľad jasné gaunerstvá, ako bol nástenkový 
tender, napríklad s netransparentným výberom 
partnera na výstavbu jadrovej elektrárne v 
Jaslovských Bohuniciach. Nie je to čudná 

metodika?  
My tým prípadom dávame rôzne prívlastky. Sú tam podvody, ako 
bola kauza Tipos, alebo prípady plytvania, mrhania, predraženia.  

Ako ste odhadli spôsobené škody v prípadoch, kde 
napríklad neboli robené verejné súťaže? 
Čo sa týka našich odhadov, myslím, že sú veľmi presné. Ak máme 
tender na diaľničné mýto, kam sa prihlásia štyri renomované 
konzorciá, ktoré to robia, a tri z nich ponúkajú o tri až šesť a pol 
miliardy menšiu cenu a napokon sa to dá tomu, kto žiada o šesť a 
pol miliardy viac, tak je to evidentné. Ak neboli robené tendre, kde 
bol len jeden záujemca, tak tam vychádzame z odhadu, ktorý je 
veľmi konzervatívny. Skutočná súťaž generuje o niekoľko desiatok 
percent nižšiu cenu. Za Mikuláša Dzurindu bola výrazne vyššia 
miera súťažných metód. Dnes sa nesúťaží a ak aj áno, vyberú toho 
najdrahšieho. Ak by mal Robert Fico pravdu, že by to v minulosti 
bolo 30 až 40 percent, tak dnes je to 50 až 60 percent. My náš 
odhad dávame nižšie, aj keď prirodzene nikto to presne nevie 
vyčísliť.  

V tom zozname sú však aj kauzy, ktoré sa vlečú z čias 
vašich vlád. Tipos či Katrim Stella, ktorú ste za osem 
rokov nevedeli vyriešiť. Je to fér hádzať to teraz len na 
Fica? 
Ak hovoríte o Tipose, no tam sme sa súdili. Aj posledné kroky 
samotnej vlády aj generálneho prokurátora nám dávajú za pravdu. 
Ministerstvo nevyužilo všetky právne prostriedky, ktoré sa v 
minulosti ukázali účinné napríklad pri Duckého zmenkách. Tipos 
bol, a viem to tisíckrát vyargumentovať, podvod, ktorý nás stál 
zatiaľ tých 500 miliónov, ktoré už boli vyplatené. Čo sa týka 
Katrim Stella, tam je podozrivé, že bola predmetom súdnych 
sporov, zrazu nastúpila táto vláda a došlo k mimosúdnemu 
urovnaniu. A vláda vyplatila dvesto miliónov korún. Ak by to bolo 
na základe nespochybniteľného rozsudku, tak prosím. Je tam 
minimalizované riziko, že sa niekto dohodol, že my vám vyplatíme 
200 miliónov a rozdelíme si to potom takto a takto.  

Mimosúdnu dohodu ste ešte ako minister financií v 
prípade Tiposu chceli aj vy. 
Ale stanovil som hranicu na 100 miliónov korún. Tú sumu som si 
nevycucal z prsta, to bol odhad nákladov, ktoré nás ten spor bude 
stáť, či ho vyhráme, alebo nie. To sme pritom boli presvedčení, že 
spor vyhráme, ale tieto peniaze aj tak stratíme.  

Čo z týchto káuz považujete za takú top trojku? 
Celkom určite je to diaľničné mýto, pričom táto kauza sa ešte 
neskončila. Už v tomto prípade koná Európska komisia, pretože sa 
jeden z vylúčených uchádzačov sťažoval. Prišli sme priamo o 6,6 
miliardy korún a nepriamo o ďalšie štyri miliardy z dôvodu, že 
proces sa natiahol o rok, keď potrebovali vylúčiť ostatných 
uchádzačov. Ročný predpokladaný výnos z diaľničného mýta sú 
štyri miliardy. Ďalej sú to celkom iste emisie, ktoré sú 
neuveriteľnou nehoráznosťou a ktoré kryje predseda vlády. Sú tam 
jasné dôkazy, že iné vlády predávali kvóty omnoho výhodnejšie. 
Tretí je nástenkový tender. Ale zaujímavé sú aj novšie kauzy. 
Dotáciu sto miliónov kamarátovi ministra hospodárstva na 
lyžiarske stredisko považujem za neuveriteľnú nehoráznosť. V 
čase, keď vinou krízy celá krajina krváca, ľudia biedia, cestovný 
ruch živorí, to považujem za absolútne neakceptovateľné. Iný 
príklad, tentoraz politického klientelizmu, sú zmluvy za 
poľovnícke revíry.  

Prečo potom, na rozdiel od mimovládok alebo 
aktivistov, opoziční politici nepodávajú trestné 
oznámenia? 
Pretože to nie je naša primárna zodpovednosť. My sme politici, 
opozičná politická strana, naša povinnosť je kontrolovať vládu a 
kritizovať ju z hľadiska politickej zodpovednosti. Navyše, iste 
dobre viete, že orgány činné v trestnom konaní majú povinnosť 
konať aj na základe informácií z verejných zdrojov.  

Rovnako dobre vieme, že pravidelne ignorujú túto 
povinnosť... 
Moja skúsenosť je, že som niekoľko trestných oznámení podal a 
skoro vo všetkých prípadoch alebo sa nezačalo trestné konanie, 
alebo sa nedotiahlo do konca. Ale máte pravdu, že vzhľadom na to, 
koľko bolo napísaného, mená, názvy firiem, vzhľadom na to, že 
sme to zosumarizovali na jednej webovej stránke, ak štátne 
inštitúcie nekonajú, zjavne porušujú zákon.  

Jeden z argumentov generálneho prokurátora bol, že 
nemá povinnosť čítať noviny a časopisy. A teda nemá 

povinnosť čítať ani vašu internetovú stránku. 
On osobne asi nie, ale ľudia, ktorí sú platení z našich daní, a sú ich 
tisíce, by tú povinnosť mali mať. My sa nechceme štylizovať do 
pozície prokurátorov alebo sudcov ani nechceme suplovať 
nefungujúce štátne inštitúcie. Našou povinnosťou je hovoriť o tom, 
či tieto inštitúcie fungujú. A to robíme. Tvrdíme, že vymožiteľnosť 
práva bola vždy, aj za našej vlády, veľkou slabinou. Aj keď vtedy 
sa zlepšovala, dnes nie.  

Hovorí sa, že politici na seba nepodávajú trestné 
oznámenia, lebo sa boja, že spustia lavínu a aj druhá 
strana začne dávať na nich. Je to tak? 
To vôbec nie je pravda! Veď som podal žalobu na Roberta Fica, na 
mňa podal žalobu Pavol Paška. Akurát, že stav je taký, že žalobu 
na Roberta Fica som podal v roku 2003, dnes je 2009. Pritom ide o 
jednoduchú vec, obvinil ma, že som spáchal trestný čin, že som sa 
obohatil na privatizácii SPP. Tak alebo to vie dokázať, alebo sa má 
ospravedlniť. Nedokázal nič, napriek tomu dodnes nebolo 
rozhodnuté.  

My však máme opačnú skúsenosť - ak Robert Fico 
žaluje médiá, súdy sú veľmi promptné. 
Aj to ilustruje stav slovenskej justície. Ten iste nepovažujem za 
dobrý, dokonca vždy som ho považoval za nie dobrý. No v 
ostatných troch rokoch ho považujem za zhoršujúci sa.   

SDKÚ a jej predstavitelia majú toho za sebou tiež 
dosť. Kauza vláčiky, kupovanie poslancov. Mnohé stále 
nevysvetlené. Myslíte si, že budú ľudia váš zoznam brať 
vážne? 
Robíme, chceme robiť a budeme robiť najlepšie, ako vieme, svoju 
prácu. A to kontrolovať vládu. Kauzy existovali za každej vlády a 
budú existovať za každej vlády. Dokonca v každej krajine na svete. 
Aj preto nepovažujem za kľúčové, či boli, ale či je vôľa vlády 
zužovať priestor na korupciu. Korupcia sa meria ťažko, preto sa 
meria vnímanie korupcie. To je tiež dôležitým indikátorom. Počas 
vlád Mikuláša Dzurindu vnímanie korupcie sa znižovalo. Ľudia to 
vyhodnocovali tak, že sa korupcia znižuje, a myslím, že to vnímali 
správne. Robili sa reformy a tie znižovali priestor na korupciu. 
Keď boli banky štátne a rozdávali sa úvery, ktoré sa potom 
nesplácali - to bol príklad korupcie. Banky sme ozdravili, vstúpili 
do nich investori a dnes nikto nepredpokladá, že by mohol dostať 
úver po známosti, nesplácať ho s tým, že to štát vyrovná. Takto by 
som mohol hovoriť o zdravotníctve, daňových úradoch, 
Obchodnom registri, ktorý šiel na internet. Každá jedna reforma 
zúžila korupciu. Aké reformy dnes robí vláda, ktoré zužujú 
korupciu? Neviem ani o jednej. Čo sa týka toho, ako sme vnímaní 
a či máme právo hovoriť o kauzách, my sme politici, a preto 
hovoríme o politickej zodpovednosti. A politickú zodpovednosť za 
to, čo sa nám podarilo, aj za to zlé, sme niesli vo voľbách 2006.  

Pred časom ste povedali, že priestor na korupciu sa za 
vlád Mikuláša Dzurindu zužoval. Asi nie dostatočne, 
dôkazom je váš zoznam, keďže sa stále objavujú takéto 
kauzy. 
My máme byť zodpovední aj za to, že je teraz takáto miera 
korupcie? Odpoviem protiotázkou. Viete si predstaviť, aká miera 
korupcie by bola dnes v bankách, SPP, slovenských elektrárňach, 
keby boli štátne? Podľa môjho názoru väčšia ako dnes, keď sú tam 
silní strategickí investori. Porovnajte si tieto podniky s Lesmi SR 
alebo so železnicami, ktoré sú štátne podniky a ktoré riadia 
politickí nominanti. Priestor na korupciu tu bude vždy, veď vláda 
narába s desiatkami miliárd eur. V európskych fondoch sú ďalšie. 
Je absurdné vykladať to tak, že sa dá urobiť niečo, opatrenia, aby 
tu vôbec nebol priestor na korupciu. Druhá vec je priestor, ktorý na 
korupciu vytvára verejná mienka, a zdá sa, že tolerancia verejnosti 
je príliš veľká.  
Sú tu však protikorupčné návrhy, ktoré prezentovala vaša kolegyňa 
Lucia Žitňanská a ktoré by mohli byť účinné. Tie ste mohli prijať 
skôr, nie? 
Po prvé, vôbec sme nerátali, že by to mohlo nabrať také rozmery, a 
po druhé, mnohé sme urobili. Veď predsa zákon o verejnom 
obstarávaní, zákon o slobodnom prístupe k informáciám sa 
prijímali za Dzurindových vlád. Úrad pre verejné obstarávanie, 
nezávislé regulačné úrady sa zriadili za Dzurindových vlád. 
Samozrejme, že sa dalo viac. Ale my sme nesedeli osem rokov so 
založenými rukami. Zdedili sme krajinu vylúčenú z integrácie, na 
pokraji ekonomického kolapsu. Najprv sme zachraňovali, čo sa 
muselo. Potom sme sa snažili urobiť čo najviac systémových 
zmien. Možno sme neurobili všetko, čo sa dalo. Ale mnohé sme 
nemohli predpokladať. To, že niekto bude predávať emisie 
garážovej firme za polovičnú cenu, ako predáva Ukrajina, Česko 
alebo Maďarsko, to nám skutočne ani len nenapadlo. To, že niekto 
zavesí na nástenku niekde na chodbe za zamknutými dverami 
oznam o tendri, to nám skutočne ani len nemohlo napadnúť. Ale aj 
tak má zmysel dávať teraz tie návrhy, aj keď nemajú šancu prejsť. 
Jednak ich máme pripravené, aby sme ich mohli schváliť, ak 
budeme mať väčšinu. A zároveň demaskujeme túto koaličnú 
väčšinu, že jej nejde o znižovanie priestoru na korupciu. Ak by jej 
išlo, tak nemá problém tieto návrhy podporiť.  

Aj Robert Fico tiež kadečo v opozícii sľuboval, 
napríklad nižšie dane na benzín alebo zákon o 
preukazovaní majetku, a nedočkali sme sa. Môže vám 
volič veriť, že tieto návrhy skutočne presadíte? 
Nás už môže občan a volič vnímať a posudzovať nielen na základe 
volebných sľubov. My sme osem rokov vládli. Môže si porovnať, 
čo sme mali v programoch pred voľbami v rokoch 1998 alebo 2002 
a čo sme urobili. Za nás hovoria nielen vízie, sľuby. Za nás hovorí 
naša vláda. Robert Fico je tri roky vo vláde a činnosť len 
predstiera.       ROLAND KYŠKA  
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Před 60 lety zmasakrovala 
komunistická bezpečnost v horách 
skauty 
Autoři: Michael Polák MF DNES Jaroslav Hoření MF DNES 
 

Bylo to krásné červencové ráno roku 1949. Sedm mladých 
skautů, kteří měli v úmyslu odejít za hranice, se právě 
probouzelo ve stanech na úbočí Vlašského hřebene v 
Jizerských horách. V tu chvíli už ale bylo jejich ležení 
obklíčeno snad třemi stovkami ozbrojených příslušníků 
komunisty ovládaného Sboru národní bezpečnosti. 

Ti záhy pokropili stany první velkou dávkou z pistolí. 
Později stříleli i z kulometů.  

Výsledek: dva mladí lidé byli na místě mrtvi, další byli 
postřeleni a později odsouzeni k mnohaletým trestům, které 
si odpykávali v uranových dolech.  

"Přišel jsem tam o kamarády, se kterými jsem chodil do 
skauta," vzpomíná dnes Radomil Raja z Železného Brodu, 
přímý účastník incidentu. Ten vstoupil do dějin 
protikomunistického odboje jako Akce Jizerka. Masakr 
skautů v Jizerských horách se stal 24. července 1949.  

Zastřelení skauti byli Tomáš Hübner a Jiří Hába. V 
procesu před státním soudem v Praze byl další ze skautů 
Robert Hofrichter odsouzen k 20 letům těžkého žaláře, další 
dva k deseti letům. Třináct občanů včetně dosud nezletilých 
chlapců z Hejnic a Bílého Potoka, kteří skauty podporovali 
potravinami, dostalo tresty do osmi let vězení, které si 
odpykávali v uranových dolech.  
"Klid soudruzi, neprasečte" 

Úkryt skatů byl vyzrazen. Možná lesními dělníky, možná 
to bylo všechno dopředu připravené a zorganizované 
československými bezpečnostními složkami.  

Ráno 24. července 1949 už bylo celé místo na úpatí 
Vlašského hřebene v Jizerských horách obklíčené. V akci 
bylo snad na tři stovky příslušníků Sboru národní 
bezpečnosti.  

Plány sedmi mladých lidí odejít do emigrace byly v 
následujících minutách rozprášeny palbou z pistolí i 
kulometů. Od tragické události, která změnila nebo je 
dokonce připravila o život, uplyne v pátek přesně 60 let.  

"Ještě jsme byli ve stanech, když nás zasypali první 
velkou dávkou. Po ní nás vyzvali, abychom vyšli ven. Až na 
Jiřího Hábu jsme všichni vyšli a museli jsme si lehnout na 
zem. Dva příslušníci SNB do nás ležících začali střílet," 
popisuje Radomil Raja, jeden z přímých účastníků 
červencové tragédie roku 1949.  

Jeho zasáhla kulka z první dávky do ramene, ležícího ho 
pak příslušník SNB postřelil i do nohy.  

Špatně dopadl Tomáš Hübner - když už bezbranně ležel, 
kulky do zad ho usmrtily. Raja, ležící kousek od něj, pak 
uslyšel, jak někdo říká: "Klid soudruzi, neprasečte, 
potřebujeme i živé."  

Šest ležících mladých kluků včetně mrtvého Hübnera pak 
Bezpečnost odtáhla do ústraní a vše se soustředilo pouze na 
Jiřího Hábu, který měl pistoli a snažil se bránit. Bezpečnost 
mu ale nedala šanci.  

"Místo, kde byl, rozstřílely kulomety úplně napadrť," 
popisuje Radomil Raja. Incident tak měl druhého mrtvého.  
Proč k masakru muselo dojít?  

Odstartoval to 25. únor 1948, komunistický převrat. 
Pluralitní demokracie se začala měnit v diktaturu jedné 
strany. Všechny spolky a organizace byly začleněny pod 
něco nebo sloučeny s něčím, ale vždy tak, aby tomu 
šéfovaly výbory složené výhradně z členů KSČ.  

Organizace Legionářů i Skautů byly zakázány úplně, i v 
Železném Brodě. "Veškerý majetek skautského oddílu 
včetně nově postavené klubovny získal Svaz československé 
mládeže," popsal v jedné ze svých statí železnobrodský 
historik Bohuslav Kacálek.  

"Likvidovali skautské myšlenky i s jejich nositeli," řekl 
dnes člen někdejšího 2. skautského oddílu ze Železného 
Brodu Radomil Raja.  

Jeho samotného i jeho kamarádů z oddílu Hübnera, Háby 
a Hofrichtera se to velmi dotýkalo. "Být hrdinou a radikálem 
v době, kdy jsou dodržovány zásady demokracie, dokáže 
kdekdo. Dokázat čelit zlu v době ohrožení národa dokážou 
však jen nemnozí," napsal o železnobrodských skautech 
historik Kacálek.  

Připomněl také, že Hübnera, Háby a Hofrichtera se 
nedotýkalo jenom to, co celého národa. "Navíc zákazem 
činnosti Skautu přicházeli o vše, s čím až do té doby byl 
spjat jejich život a viděli i zmar své dřívější práce."  

Mladí muži, tehdy ve věku 15 až 19 let, se rozhodli odejít 
do emigrace a hledali spojení prostřednictvím zahraničních 
skautů.  

Před hrozbou zatčení se odešli schovat do Jizerských hor, 
na úbočí Vlašského hřebene. K Tomáši Hübnerovi, Jiřímu 
Hábovi a Robertu Hofrichterovi se ještě v noci z 21. na 22. 
července přidal právě Radomil Raja a také Jindřich 
Kokoška, Josef Veselý a Jiří Majer.  
Přišlo rozsáhlé zatýkání  

Když Akce Jizerka skončila, nastalo v Železném Brodě 
rozsáhlé zatýkání, při kterém bylo zatčeno a do vyšetřovací 
vazby odvedeno 40 lidí. Část z nich byla propuštěna, s 
ostatními byl v říjnu 1949 veden proces před Státním 
soudem v Praze.  

"Proces byl zmanipulovaný, všechno bylo předem 
připravené," podotkl Radomil Raja. Obvinění padla z 
naprosto nesmyslných trestných činů, jen aby dopadení 
skauti a jejich přátelé mohli být odsouzeni k vysokým 
trestům.  

Tehdy dvacetiletý Robert Hofrichter byl odsouzen na 
dvacet let, Václav Hlava a Josef Klapáč (oba 18letí) na deset 
let, Jindřich Kokoška a František Linka (oba 17letí) 
odsouzeni na osm let, Josef Šírek a Jiří Žídek (tehdy 17letí) 
na dva a půl roku.  

Dalších devět mladých lidí ve věku 15 až 17 let bylo 
odsouzeno k trestům do jednoho roku.  

Bezpečnost se pomstila i mrtvým - Hübnerovi a Hábovi. 
Jejich rodiče a příbuzní nedostali žádnou zprávu o úmrtí ani 
pohřbení svých dětí. Těla obou mladíků byla pohřbena tajně 
na hřbitově v Hejnicích. Teprve po roce 1990 byly jejich 
ostatky exhumovány a přeneseny do hrobů jejich rodičů. 
 
čím nás oblbují 

7 nehorázných lží, kterými vás před 
volbami krmí politici 
Jste pro nás ti nejdůležitější a vaše blaho nám bude 
zákonem! Tak bezostyšně nás oblbují politici před 
volbami. A skutek utek. Pokaždé! Proč jim na to ale 
volby co volby skočíme? 
Přímá volba prezidenta, omezení imunity a výhod politiků, 
vyšší přídavky... Obehraná předvolební písnička. „Paměť 
lidí je velmi krátkodobá. Půl roku po volbách se politici 
začnou znovu hádat a lidé zapomínají,“ vysvětluje politolog 
Jan Kubáček. Podle něj je to také tím, že se voliči politiků 
nikdy neptají, co ze svých slibů vůbec splnili. 
V zemích, kde je jiná politická kultura, by si politici 
nemohli dovolit předvolební sliby neplnit. „Například v 
Británii, kde je systém dvou silných stran, obě vědí, že po 
volbách získají všechny prostředky na prosazení svých 
slibů. Jenže u nás vznikne koalice a strany se pak mohou 
vymlouvat, že musely dělat kompromisy a sliby nešlo plnit,“ 
říká politolog Tomáš Lebeda. Nedělní Blesk tedy vybral 
sedm největších planých slibů politiků, abyste je snadněji 
dokázali poznat. 
Snížíme si platy! 
Razí to Jiří Paroubek, který má rád luxus, a přitom si 
stěžuje, že je nejchudším poslancem. Ještě nikdy se politici 
nevzdali ani desetikoruny třeba na tužky. 
Došlápneme si na zloděje! 
Nápad ČSSD zdanit až 100 % nejasně nabytý obří majetek 
má háček: těch – i sociálních demokratů – kteří mají máslo 
na hlavě, už se to týkat nebude. 
Zatočíme s korupcí! 
Slib všech lídrů. Ti točí s korupcí tak vehementně, až se 
jejich blízcí přátelé (čti výběrčí desátků za státní zakázky) 
nestačí ve švýcarských bankách ohánět. 
Budeme vám rovni, bez imunity! 
Na poslední chvíli si tak snaží zachránit kůži zelení. Oni 
všichni poslanci jsou vždycky pro. Až do chvíle, než jim 
dojde, že mohou mít také průšvih. 
Zvolíte si prezidenta sami! 
Navrhuje kdekdo. Jenomže to by znamenalo, že končí různé 
službičky, vděčnost, politické obchůdky i kulky v dopisech. 
Kdo by to vážně chtěl? 
Budete žít jako v ráji! 
Specialita ČSSD: obří dávky na děti, byty pro mladé, 13. 
důchod, zdravotnictví zadarmo... Kde na to vzít, se uvidí. 
Jenže pak se uvidí, že to nějak zase nevyšlo. 
Razantně snížíme daně! 
Pravicový hit, jen je vždy třeba vymyslet nějakou kulišárnu 
nazvanou třeba superhrubá mzda, aby se vlk (slib voličům) 
nažral a daň zůstala de facto celá. 
Autor: bel, jh 

Dopis Obamovi 
Karel Hvížďala 
Střet dvou zkušeností a nesplněný domácí úkol  

Devětadvacet státníků ze střední Evropy poslalo dopis 
prezidentu Baracku Obamovi, v němž vyjadřují obavy ze 
sbližování se s Ruskem. Dopis ukázal na dvě závažné 
skutečnosti: na rozdílnou zkušenost, kterou má s Ruskem 
střední Evropa, a na rozdílnou orientaci politických elit v 
České republice. Kombinace těchto dvou skutečností může 
být nebezpečná.  

Spojené státy, jako donedávna jediná supervelmoc na 
naší planetě, se dívají na svět globálně a střední Evropa při 
tomto pohledu představuje jen jeden, a ještě ne moc velký 
problém: hlavní problémy – viděno z Washingtonu – dnes 
představují Severní Korea, Írán, Pákistán, což jsou země, 
které by vbrzku mohly svým jaderným potenciálem ohrozit 
svět. To je moment, na kterém zřejmě chce prezident Obama 
stavět spolupráci s Ruskem: hledat společné obchodní i 
obranné zájmy, které by umožnily „reset“, tedy nový start. 
Zdůrazňují, že reset neznamená nový program, ale pouze 
nový start, v žádném případě nejde o přátelství, ale jen o 
pokus se navzájem nestrašit, nevyceňovat na sebe zuby a 
postupovat společně proti společným nebezpečím.  

Střední Evropa a Česko, které má pohled ze své kotliny 
poněkud zúžený, vidí ale jen malý kousek zeměkoule a na 
něm snahu Ruska chovat se stále stejně, jako se chovalo od 
XIX. století, kdy začalo hovořit o tzv. zájmových sférách na 
západě a na jihu. Z toho vyplývá oprávněný strach, že by 
území střední Evropy, které Rusko ztratilo po konci studené 
války, mohlo být znovu přenecháno Moskvě. A navíc má 
zvláště Česko špatnou zkušenost se smlouvami: Velká 
Británie i Francie smlouvy uzavřené s Československem v 
roce 1938 nedodržely a naopak ti, co je porušili, byli doma 
oslavováni jako zachránci světového míru. I Spojené státy 
podepsání Mnichovské dohody slavily a po válce nechal 
Západ celou střední Evropu Sovětskému svazu bez 
jakýchkoliv protestů. V zahraniční politice jde tedy 
evidentně o střet dvou různých zkušeností a náš 
provincionálnější pohled.  

Na domácí scéně je situace překvapivější: za českou 
stranu dopis podepsali pánové Václav Havel, Alexandr 
Vondra, Karel Schwarzenberg a Luboš Dobrovský, tedy 
exprezident a bývalí ministři. Za svůj postoj byli ostře 
napadeni Jiřím Paroubkem a Lubomírem Zaorálkem. 
Opomeneme-li hrubosti předsedy Paroubka, který už 
sociálním demokratům škodí, kdykoliv vystoupí na 
veřejnosti, pak i Zaorálkův útok na Karla Schwarzenberga 
byl překvapivě nevychovaný, i když to byl právě pan 
Zaorálek, kdo před časem hovořil v Ostravě o změně stylu v 
předvolebním boji.  

V obou projevech jsou nepřehlédnutelné stopy hysterie, 
ale hlavně ukazují na jinou orientaci v zahraniční politice. 
Zatímco strany ODS, KDU-ČSL a část zelených 
bezpečnostní politiku orientovaly na pevné členství v NATO 
s vazbou na Spojené státy a zatímco v Polsku tento dopis 
podepsala i nejvýraznější postava tamější levice pan 
Kwasniewski, jak připomněl Alexandr Vondra, u nás by 
sociální demokracie evidentně s Ruskem měla ráda bližší 
vztahy. Jenže mluví-li Rusko stále o sférách vlivu, bližší 
vztahy vždy znamenají i větší vliv a proti tomu je třeba se 
naopak ostře postavit. Sociální demokracii nejde o „reset“, 
ale o nový program.  

Dopis z minulého týdne připomíná ale jiný dopis z října 
2008 zveřejněný dva týdny před volbami ve Spojených státech, 
který měl název: Fiktivní dopis z roku 2012. Text tohoto dopisu 
v pasáži, která se zabývá zahraniční politikou, pojednává o 
agresivitě Ruska a vojenském obsazení nejprve zemí bývalého 
SSSR (Ukrajina, Pobaltí) a později zaniklého Východního 
bloku (včetně České republiky). K takovému popisu je vždy 
přidána bezzubá reakce americké administrativy v čele s 
Barackem Obamou, doprovázená podobnými reakcemi ze 
strany EU a NATO. Na Blízkém východě pak má dojít k 
destrukci Izraele atomovým útokem z Íránu a redukci 
židovského státu ve prospěch Palestinců na zanedbatelné území 
neschopné vlastní obrany.  

Kořeny obav střední Evropy na rozdíl od předvolebního 
strašení ve Spojených státech mají bohužel reálný základ, i 
když někomu mohou připadat rovněž fiktivní. Zkušenost nelze 
z mozku vymazat, jak sám připomněl Barack Obama, když 
před volbami mluvil o své dvojí zkušenosti: o obavách své bílé 
babičky z černochů a naopak o obavách černocha z bílých. I my 
v sobě neseme dvě zkušenosti: zkušenost ze selhání Západu a 
zkušenost s krutostí Sovětského svazu a Rusů.  

Na druhou stranu je pravda, jak připomínají někteří senátoři 
a kongresmani ze Spojených států, že nejsme-li ochotní a 
schopní důrazněji Američanům pomoci v Afghánistánu a 
zajistit si doma podporu pro radar či v Polsku pro rakety, tedy 
neplníme-li domácí úkoly, nemůžeme vyžadovat od Američanů 
mimořádné vztahy.  

 (převzato z Blog.aktualne.cz se souhlasem redakce)  
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KATYN 
V době, kdy došlo k hromadné vraždě v Katynu  ( nevím, proč 
je někdy název počeštován do ženského rodu jako Katyně ), 
tedy na začátku konfliktu mezi nacistickým Německem a 
Sovětským Svazem – v té době jedinou komunistickou zemí,  
jsem byl ještě batoletem. 
Za časů celého mého mládí v Československu, byla jakákoliv 
zmínka o Katynu úplně „tabu“ ! 
A nebylo to jen u nás a v „socialistickém  bloku“, když si 
promítneme události od konce 2.světové války, patří do toho i 
známý „Norinberský soud“ s válečnými zločinci. 
Nechci rozebírat, kdo je „válečný zločinec“ a kdo není, to 
posuzovali jiní a mně přináleží o tom jen přemýšlet a uvažovat. 
Jisté je, že tam o vraždě v Katynu, nepadlo ani slovo.   
Nepadlo proto, že tehdy opět zástupci „svobodného světa“ 
upadli do kolejí „mnichovanství“, ačkoliv tehdy už jim 
zkušenost Mnichova 1938 měla být historickým ponaučením ! 
Tehdy Chamberlain a Daladier mentálně propadli Hitlerovi a 
tak zvaně „zachránili mír“ ! 
V Norimberku vítězné mocnosti – tedy hlavně USA, Velká 
Británie a SSSR, spolu se zástupci Francie a dalších malých 
spojenců, včetně ČSR a Polska, samozřejmě souhlasily 
s potrestáním nacistů a to právem.  Právem a potrestáním těch, 
kteří vymyslili, prováděli a propagovali šílené, nacistické 
zločiny, otrocké koncentráky, holocaust. 
Přesto mě ale napadá, jestli spolu s vysokými pohlaváry 
NSDAP, s koncentráčními SS, gestapáky a jejich přisluhovači, 
zasloužili tyto tresty i vojáci ?  To nemá dejinné obdoby ! 
V Norimberku bylo spojenecké Polsko zastupováno delegáty 
tak zvané „lublinské vlády“.  Proč ?! 
Protože polská, exilová vláda presidenta Mikolajczika 
z válečného Londýna, byla absolutně odmítnuta Moskvou jako 
nepřijatelná, protože už během 2.světové války, trvala na vině 
sovětské NKVD za vraždu v Katynu ! 
Trval na tom generál Sikorski  (který záhadně zahynul při 
katastrofě RAF letadla v Gibraltaru , okolo kterého se před 
startem „ochomýtala“ posádka sovětského  letadla, které tam 
zrovna přivezlo sovětské diplomaty ) a trval na tom i jeho 
nástupce.  Proto byli Sovětům nepřijatelní ! 
Británie, kterou celou válku vedl úspěšně Winston Churchill, 
byla válkou tak oslabena, že už neměla ve věci rozhodující 
slovo  -  (nemluvě o tom, že to „mnichovanství“ zůstalo 
v mnoha britských činitelích ukotveno -  viz zrádné vydání 
zajatých Vlasovců, Kozáků i Ukrajinců Sovětům, i Chorvatů 
Titovi ) Píší o tom Nicholas Bethell, i count Nikolaj Tolstoj ! 
Ke konci války, nový americký president Harry Truman, o 
těchto evropských záležitostech neměl přehled, nemluvě, že 
ještě neskončila válka proti Japoncům v Pacifiku. 
Ale i na evropské frontě se projevila zbytečná důvěra 
F.D.Roosevelta ke Stalinovi, díky tomu, že mnoho jeho 
„poradců“bylo sovětskými agenty  (Harry Hopkins, Kim 
Philby a jiní). 
Pod vlivem stupidní, strategické dohody v Jaltě, zakázal velící 
generál Eisenhower skvělému generálu Pattonovi, překročit 
dohodnutou demarkační čáru a postupovat dál do Protektorátu  
a tím osvobodit aspon Čechy a Prahu dříve, než Rudá armáda, 
která na Stalinův rozkaz a z prestiže, se tam řítila za strašných 
a zbytečných ztrát ! 
Samotný Churchill, byl vlastně také Angličany zrazen, když si 
za nového Prime Ministra zvolili Labour Attlee-ho.  Ten své 
„kvality“ prokázalo pár let později, když zrušil zákaz vývozu 
britského, strategického materiálu do SSSR a povolil vývoz 
proudových motorů Rolls Royce Nene, použitých ve 
stihačkách Mig-15, které (pilotované sovětskými 
„dobrovolníky“) sestřelovaly v korejské válce americká i 
australská letadla. 
Ale, abych opět neodebíhal od thematu :  Katyn  ! 
Nedávno jsem četl (cituji) : že Sověti (bolševici) zavraždili 
desítky tisíc polských důstojníků, kteří (prý) hledali během 
německého útoku v roce 1939  „útočiště“ před německou záští 
– v Sovětském Svazu !  Souhlasím , s tím výrazem „německá 
zášt“, absolutně však nesouhlasím s „hledáním útočiště“. 
Poláci totiž  nehledali útočiště , ale bojovali !!! 
Ti zbylí, pod velením generála Anderse, odešli přez Střední 
Východ, Afriku ,do Anglie, svedli mnoho bitev s nacisty a po 
válce se do komunistického Polska nevrátili ! 
Ti v Katynu, byli bolševiky povražděni opravdu ranami do 
týla.  Němci se za 2.světové války dopustili mnoha zločinů 
(tak, jako všechny armády světa), ale v případě Katynu, byli 
nevinní. 
Když Wehrmacht na začátku střetu dvou „věrolomných 
kumpánů“ došel až do Katynu a objevili hromadné hroby, 
udělali z toho propagační případ – a to právem. 
Pozvali z celého, tehdy neválčícího světa, ze svých spojenců a 
z neutrálů specialisty doktory, novináře a jiné vzdělance, aby 
byli svědky exhumace a jejich náhodné neviny. 
Pro nás zajímavé je, že z Protektorátu Bohmen und Mahren, 
tam byl nedobrovolně delegován profesor  František Hájek, 

specialista patholog, další lékaři byli ze Švýcar, (tehdy ještě 
neválčících USA), z Francie, z Dánska, Chorvatska, Itálie, 
Švédska a z řad inteligence i ze Slovenského Štátu : doktor 
Gustáv Husák, v té době advokát bratislavské tiskárny.  (O 
tom, se jistě později ve svých „pamětech“ moc nerozšiřoval !).  
Zato profesor Hájek to odnesl tím, že jej roku 1948 
českoslovenští komunisté přinutili podepsat lékařskou zprávu 
při vraždě Jana Masaryka, jako „sebevraždu“ ! 
Sověti tehdy po německém objevu v Katynu „kontrovali“ tím, 
že povraždění Poláci mají v sobě kulky německé výroby  
(Mauser 7.63), ale to jen dokazovalo už dřívější spolupráci a 
dodávky nacistů s bolševiky. 
Důležité je to, že tedy v Norimberku o Katynu nepadlo ani 
slovo a oficielně to bylo přiznáno Sověty (nepamatuji si rok) 
až Gorbačovem ! 
Samozřejmě, s pomocí Rudé armády, byla ta „lublinská „ 
vláda dosazena ve Varšavě, tak, jako byly dosazeny 
prosovětské vlády ve všech zemích, „osvobozených“ 
sovětskou armádou. 
V naší rodné zemi, to úplně padlo až v roce 1948, po 
únorovém puči, i když si myslím, že nejdůležitější  kroky do 
otroctví byly podniknuty v nepotřebné cestě pana presidenta do 
Moskvy r.1943 a v „odepsání“ Podkarpatské Rusi, s věrnými, 
zrazenými Rusíny ! 
V lonských, srpnových Novinách (Sydney), bylo velice pěkné 
pojednání o polském filmu režisera Wajdy, právě popisující 
historii katynského zločinu. 
Film zajímavý a aktuelní pro nás, kteří o historii máme zájem, i 
když už ji (škoda) neovlivníme, ale hlavně pro mladší 
generaci. 
Právě z mladé generace v České republice, jsem úplně zoufalý 
!  Kdybych tam neměl vzdělanou a sečtělou rodinu ( syna, 
neteře, praneteře), kteří ví svoje, při internetových debatách 
s cizími mladými lidmi zjištuji, že sice ovládají computerovou 
techniku tak, jako mladí lidé v Austrálii, ale ohledně nedávné 
historie, jsou to úplně neinformovaní blbci, plní názorů budto 
neobolševických, nebo zase neonacistických, až jde z toho 
hrůza ! 
Často mě napadá, jestli opravdu ta chytrá bestie Heydrich, 
nenalomil úspěšně tu páteř českých lidí, takže bolševik ji za 
těch čtyřicet let vlády jen dolomil ! 
Na padesát let zapečetěné archivy, považuji za zločin ve všech 
směrech.   Co je mi platné,že se dozvídám, jestli MataHari 
špionila pro Němce, nebo pro Francouze, či jestli byl 
Ferdinand Este skolen v Sarajevu sedmi kulemi z Browningu, 
nebo z Nagantu ?  To mi může být čuma-fuk! 
Zrovna tak mým dětem, bude jedno, kdo zastřelil Kennedyho. 
Já chci vědět, jaké lumpárny v zákulisí provádí ten „Yes we 
can !“, co na nás chystají sousedi z nedaleké Jakarty i ze 
vzdálenějšího Pekingu  (odmítám to nazývat Beijin) a také, co 
vaří Car s medvídkem ? a co chystají na nás mullahové (tam i 
tady) !!! 
P.S.   Zprávy z Č.R. ukazují spor – při obnově zanedbaného 
pomníku padlých rudoarmějců v Brně, byl velkým nákladem 
obnoven i znak  rudé hvězdy – se srpem a kladivem ! 
Chyba ! Rudá armáda, t.zv. „osvoboditelka“, měla sice rudé 
prapory i rudou hvězdu ve znaku, ale nikoliv srp a kladivo. To 
je jen politický  znak svinského komunismu ! 
To by Poláci, ve svobodné „Polsce“ nepřipustili....... 
28. 7. 2009.                        Sven  F.  Rehulka , Carlton , NSW 

r 
VOLBY 

VÁŽENÍ KRAJANÉ, 
rád bych Vás upozornil na stanovení  konkrétního termínu 
voleb do Poslanecké sněmovny parlamentu ČR. V příloze též 
přikládám podrobnější informace o jejich průběhu a registraci 
voličů. 
Mgr. Vít KOLÁŘ  
(v z. Ing. Jiří Janíček, konzul) 
Prezident České republiky rozhodl dne 1.7.2009 o termínu 
předčasných voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, 
které se budou konta ve dnech 9. a 10. října 2009. 
Volby se uskuteční rovněž na zastupitelských úřadech 
České republiky v zahraničí. Na zasedání Státní volební 
komise 15. července 2009 byl v souladu s ustanovením  
volebního zákona určen losem volební kraj, jemuž jsou 
podřazeny zvláštní volební okrsky v zahraničí. Volebním 
krajem, do něhož budou hlasovat voliči v zahraničí, je 
Královéhradecký kraj. 
Voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou moci 
účastnit i občané ČR v zahraničí a volby budou v uvedených 
dnech probíhat na všech zastupitelských úřadech ČR v 
zahraničí kromě honorárních konzulátů. V Austrálii budou 
volby probíhat na Velvyslanectví ČR v Canbeře a na 
Generálním konzulátu ČR v Sydney. 
Voliči s bydlištěm mimo území České republiky mají 
možnost požádat o zápis do zvláštního seznamu voličů 

vedeného zastupitelským úřadem České republiky a zúčastnit 
se na  tomto zastupitelském úřadě voleb. 
Oprávnění voliči se v Austrálii budou moci voleb do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR zúčastnit na 
Velvyslanetcví České republiky v Canbeře nebo na 
Generálním konzulátě České republiky v Sydney, a to 
v následujících dnech: 
 v pátek 9. října 2009 od 14.00 do 22.00 hodin místního času  
nebo 
- v sobotu 10. října 2009 od 8.00 do 14.00 hodin místního 
času 
Občanům České republiky, kteří se budou chtít v uvedených 
dnech voleb zúčastnit na                 Velvyslanectví České 
republiky v Canbeře nebo na Generálním konzulátu České 
republiky v Sydney, doporučujeme, aby si předem ověřili, zda 
jsou vedeni ve zvláštních seznamech voličů vedených těmito 
úřady. 
Upozorňujeme, že před hlasováním na zastupitelském úřadě 
České republiky má volič povinnost předložit doklad 
k prokázání totožnosti a státního občanství České 
republiky, kterým je dle zákona o volbách platný cestovní, 
diplomatický nebo služební pas České republiky anebo 
cestovní průkaz, nebo platný občanský průkaz. 
Pokud se volič nebude vyskytovat v době voleb v územním 
obvodu příslušného zastupitelského úřadu České republiky, 
může mu tento úřad vydat na základě jeho žádosti voličský 
průkaz, na který je potom volič oprávněn hlasovat 
v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí a 
v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky. 
Žádost o vydání voličského průkazu se podává písemně (s 
ověřeným podpisem voliče) nebo osobně . 
Další podrobnosti obsahuje „Informace pro občany České 
republiky o podmínkách hlasování ve volbách do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
v zahraničí“, kterou naleznete V PŘÍŠTÍM ČÍSLE. 

f  
John zapomněl, že mají s Mary výročí svatby. 
Jeho žena se na něj podívala a prohlásila:  
"Můžeš to odčinit jedině tak, jestli bude zítra na 
naší příjezdové cestě stát něco, co udělá dvě stě 
za dvě vteřiny."  
Nazítří našla Mary před domem malý balíček. 
Otevřela jej a v něm byla nová osobní váha.  
Johnův pohřeb bude ve středu.  

e ? f 
z 

Recepis No.263 
Dort na několik způsobů. 
Základní dort (2 cm vysoký  asi 30 cm v prumeru): 
200 g cukru, 
200 g másla, 
4 vejce, 
200 g mouky, 
2 KL kypřícího prášku, 
2 PL mléka. 
 
Cukr s máslem utřeme, vešleháme vejce, přidáme mléko a 
nakonec vmícháme mouku s práškem. 
Do vymazané (vysprejované) a vysypané formy (pokud 
nepoužijeme silikonovou) dáme těsto a  vlníme asi 7 minut. 
(Nebo pečeme asi 40 min na 180°C) 
OBMĚNY: 
Banánový. 
Přidáme 2 rozmačkané banány. 
Oříškový/mandlový. 
Použijeme jen 150 g mouky a 50 g mletých ořechů 
(jakýchkoliv) nebo mandlí. 
Kávový. 
Mléko zahřejeme a rozpustíme v něm 1 PL instantní kávy. 
Kokosový. 
Použijeme jen 150 g mouky a 100 g kokosu. a místo mléka 
tam dáme kokosové (coconat cream) 
Čokoládový. 
Ubereme 2 PL mouky a přidáme 2 PL kakaa. 
Pomerančový. 
Místo mléka použijeme pomerančovou šťávu a 
nastrouhanou kůru z jednoho pomeranče. 
Můžeme plnit vlastní vyzkoušenou náplní nebo jen potřít 
džemem a ušlehanou šlehačkou. 
 

Dobrou chuť přeje Radka. 

p 
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Vydatná snídaně vám pomůže k vysněné postavě 

Chcete zhubnout? Snídejte! 
O tom, že snídaně je dobrý základ pro každý 
den, už bylo napsáno hodně. Nová studie 
dokazuje, že snídaně opravdu pomáhá 
hubnout. 
Jestliže chcete zhubnout, nejdůležitějším jídlem dne je pro 
vás snídaně. Stanice BBC uveřejnila výsledky americké 
vědecké studie Daniely Jakubowiczové, podle níž nejvíce 
hubnou ženy, které sní k snídani polovinu své denní 
kalorické spotřeby. 
Během studie bylo sledováno 96 obézních a fyzicky málo 
aktivních žen. Jedna skupina žen držela dietu s malou 
snídaní a nízkým obsahem sacharidů. Denně přijímaly 
pouze 4550 kJ, hlavně bílkoviny a tuky. Jejich snídaně byla 
nejmenší porcí dne s 1210 kJ a pouze 7g sacharidů. Druhá 
skupina mohla jíst denně 5200 kJ, hodně bílkovin a 
sacharidů, ale málo tuků. Snídaně měla 2550 kJ kalorií a 58 
g sacharidů. 
Za čtyři měsíce zhubly ženy z první skupiny průměrně 12 kg 
a ženy z druhé skupiny jenom 10 kg. Po osmi měsících ale 
první skupina nabrala 8 kg zpátky, zatímco druhá skupina 
ještě zhubla průměrně o dalších 7kg! Doktorka 
Jakubowiczová tvrdí, že ženy, které vydatně snídaly, neměly 
během dne tak velký hlad, jako ty, které snídaly málo. Diety 
s nízkým obsahem sacharidů vám pomohou zhubnout 
rychle, ale po čase vedou ke zpomalení metabolismu a 
návratu k původní váze. Velká snídaně vás zasytí a díky 
konzumaci vlákniny a ovoce je i zdravější. 
Autor: ČTK, len 
 

Nejlepším práškem na spaní je 
sex! V každém věku 
Většina léků na spaní má silné účinky na 
nervový systém a z dlouhodobého hlediska 
jejich užívání zdraví nepřidá. Podle expertů na 
spánkovou hygienu přitom existuje jeden 
účinný medikament, který nemá žádné 
negativní vedlejší účinky, ale působí pozitivně 
na tělo fyzické i duševní. Tím je sex! 
Erotické dovádění před spaním přitom pomáhá usnout i 
lidem v pokročilém věku, jimž navíc prospívá jako fyzická 
aktivita.  
Ale aby té romantiky nebylo příliš, pokud mají partneři 
odlišné návyky a jeden z nich třeba i chrápe, je dobré po 
souloži opustit společnou postel a dopřát si klidný a 
nerušený spánek v oddělené ložnici. 
Podle britských lékařů zabývajících se spánkovými 
problémy od začátku recese výrazně přibylo lidí, kteří kvůli 
starostem nemohou usnout. Přitom nekvalitní spánek je 
obrovským rizikem pro zdraví člověka a často stojí za celou 
škálou chorob a poruch. A mnoho lidí ani nevyhledává 
pomoc, dokud se účinky nekvalitního spánku neprojeví 
jedním z vážných onemocnění. 
„Spánek je základním faktorem naší tělesné a duševní 
pohody, ovlivňuje nás v mnoha ohledech včetně míry 
energie, koncentrace a nálady. Doporučuji lidem, aby 
podnikali veškeré kroky a učinili ze spánku svou životní 
prioritu a řešili aktivně problémy, které obvykle narušují 
jejich spánek,“ zdůraznila lékařka Patricia Mcnairová, jež se 
zapojila do výzkumu zahrnujícího 400 odborníků z celé 
Británie. Ti měli společně nalézt nejlepší lék na kvalitní 
spánek. Jako nejideálnější recept vyšel kvalitní sex s 
partnerem, přičemž nejčastěji ho vyzdvihovali lékaři starší 
55 let.   Autor: pal  
 

Vzácnou dřevořezbu Krista našli v 
areálu Pražského hradu 
Jak mile byl překvapen František Mlčoch, správce objektu 
Kostela všech svatých na Pražském hradě, když při 
rekonstrukci kruchty ve Starém královském paláci nalezl 
dřevořezbu Ukřižovaného Ježíše Krista z 15. století, který 
tam ležel zaklíněný hlavou dolů mezi židlemi.  

 Jedná se o naší nejcennější dřevořezbu vůbec historik 
umění Jaroslav Sojka 

Nález je o to pozoruhodnější, jelikož sošku Ukřižovaného 
již Správa Pražského hradu (SPH) považovala od roku 1989 
za ztracenou. 

Přes metr vysoký Kristus z údajně lipového dřeva je 
téměř nepoškozen. Po zrestaurování bude uložen na místo, 

kde po celou dobu byl - v Bazilice svatého Jiří na Pražském 
hradě. „Musíme sošku zbavit prachových částic, poté 
provedeme polychromii. Úlohou této metody je chránit dílo 
proti jeho povrchovému poškození. Dále musíme zpevnit 
podklad a také přidat k Ukřižovanému kříž,“ řekl pro Právo 
Jaroslav Sojka, historik umění SPH. 

Pouze v rovině spekulací zůstává otázka, jak a kdo Krista 
do zděné konstrukce v zadní části kostela dal. „Jedná se o 
naší nejcennější dřevořezbu vůbec. Proto jsme nesmírně 
rádi, že se po dvaceti letech našla, byť tímto neobvyklým 
způsobem. Byl to jediný vzácný předmět, který jsme 
postrádali. Od roku 1990 jsme i proto raději zavedli 
hloubkovou evidence všech předmětů, které na Pražském 
hradě jsou,“ uvedl Sojka s tím, že dnes díky moderní 
evidenci, ve které je na 22 tisíc předmětů by se toto stát 
nemohlo. 

Po restaurátorských pracích poputuje Ukřižovaný zpět do 
Baziliky svatého Jiří, kde bude posazen na hrob knížete 
Boleslava II. mezi ostatky knížete Oldřicha a Vratislava. 
Ukřižovaný pochází z doby Jana Husa a Zikmunda 
Lucemburského a naposledy byl restaurován v roce 1971 
Alešem Grimem. 

Historická hodnota této dřevořezby je nevyčíslitelná, 
nicméně cena v penězích by se v aukčním domě mohla 
dostat až na 120 tisíc EUR. 

Na téměř 600 let starou, leč zachovalou sochu, se již 

zanedlouho mohou těšit i návštěvníci areálu Pražského 
hradu. „Ukřižovaného budou moci na vlastní oči obdivovat 
turisté již 15. září, kdy slavnostně otevřeme zrekonstruovaný 
Vladislavský palác,“ dodala Milena Bravermanová z 
oddělení uměleckých sbírek SPH. 
Vít Hnízdil, Právo  
 

Každý pátý občan EU bude za 
čtyřicet let muslim 
Evropu čeká zásadní demografická proměna. Do zemí 
Evropské unie se stěhuje stále více muslimů a jejich počet se 
podle britského listu The Daily Telegraph v příštích šesti 
letech zdvojnásobí. Do roku 2050 by tak mohl být každý 
pátý obyvatel EU muslim.  
Posílení muslimské komunity bude mít podle deníku 
nejrůznější důsledky včetně dopadů na diplomacii. List 
uvedl, že evropští představitelé trend povětšinou ignorují a 
nepřicházejí s konstruktivními řešeními. Výjimkou je pár 
opatření v některých zemích, jako například zákaz nošení 
muslimských šátků ve francouzských školách. Statistik se za 
takového stavu chopí radikálové, kteří se v jednotlivých 
zemích stávají stále populárnějšími. 
Varovné údaje jsou přitom nepřehlédnutelné - počet 
muslimů se v Evropě za posledních 30 let zdvojnásobil. Ke 
stejnému nárůstu bude nyní podle demografů stačit šest let. 
V Bruselu patří mezi nová nejpopulárnější jména Mohamed, 
Adam, Rádžan, Ajúb, Mahdí, Amín a Hamza.  
 Určitě to bylo podceněno. Jenom se obecně mluví, že by se 
integraci přistěhovalců mělo dostat stejné pozornosti, jako 
monitorování jejich přílivu. Jerome Vignon, eurokomisař pro 
integraci, zaměstnanost a sociální věci 
 Daily Telegraph tvrdí, že Evropa dlouhodobě vítá 
přistěhovalce, ale ušlo jí, že se v uplynulých letech změnil 
trend a stále více migrantů přichází ze států, které se neřadí 
mezi rozvíjející se země. Podrobná data k dispozici nejsou, 
neboť řada zemí členských států EU neeviduje náboženskou 
příslušnost svých občanů. 
Podle zprávy EU se příliv přistěhovalců po roce 2002 
ztrojnásobil, každoročně je to 1,6 až 2 milióny lidí. Dřívější 
předpovědi o poklesu počtu obyvatel tak vzaly za své. Před 
pěti lety Brusel předpokládal do roku 2050 úbytek populace 
v Evropské unii o 16 miliónů. Teď očekává do roku 2060 
nárůst o 10 miliónů. Podle tři roky staré studie pro americké 
letectvo bylo v Evropě 15 až 23 miliónů muslimů. V 
současnosti americký institut pro migraci odhaduje, že do 
roku 2050 budou více než 20 procent obyvatelstva EU tvořit 
muslimové. 

Daily Telegraph uvádí, že už v polovině tohoto století by 
mohla většina Francouzů vyznávat islám. A zatímco 
Rakousko bylo ve 20. století z 90 procent katolické, do roku 
2050 by islám mohl být hlavním náboženstvím Rakušanů 
mladších 15 let 
 
Ekonomika rekordně klesla: Na zvýšení mezd zapomeňte! 

České platy? Šesté nejnižší! 
Česko sice patří do klubu nejvyspělejších ekonomik 
světa, s platy je to ale už horší. Na žebříčku OECD jsme 
šestí odzadu ze tří desítek zemí. A protože ekonomika 
proti loňsku rekordně poklesla, na zvyšování platů 
musíme zatím zapomenout. 

Spíš než platy poroste nezaměstnanost. Hrubý domácí 
produkt ČR se oproti loňsku propadl o 4,9 procenta, což je 
nejvíc v novodobé historii. Přesto má podle ekonomů 
hospodářství to nejhorší za sebou, protože si polepšilo proti 
minulému čtvrtletí o 0,3 %. Pro české platy to znamená 
jediné: Přidávat se nebude. Zaměstnanci totiž stále budou 
muset být rádi, když si práci udrží. 

„Propouštění bude pokračovat, i když asi už v menší 
míře. Na výraznější růst mezd si tak budeme muset počkat,“ 
říká analytik Cyrrus Ondřej Moravanský. Také podle 
Davida Marka z Patria Finance se propouštět bude, ale 
nepůjde o žádnou velkou vlnu. „Co se mezd týče, ty letos 
výrazně neporostou, reálné budou spíš stagnovat,“ domnívá 
se Marek. 

Nedá se však říct, že by krize zmrazila platy úplně všem. 
Podle Vladimíra Pikory z Next Finance například v 
průmyslu mírně rostou. „Trend je takový, že mzdy 
porostou. Ale jen asi o dvě procenta, takže nijak výrazně, 
jak tomu bylo v minulosti,“ dodává Pikora. 
Jaké jsou průměrné platy 

Země  Hrubý roční plat Měsíční plat 

1. Švýcarsko 1 320 575 Kč 110 048 Kč 

2. Norsko 1 298 217 Kč 108 185 Kč 

3. Dánsko 1 267 386 Kč 105 616 Kč

4. Lucembursko 1 216 603 Kč 101 384 Kč

5. Německo 1 149 083 Kč 95 757 Kč

6. Nizozemsko 1 107 792 Kč 92 316 Kč

7. Belgie 1 064 226 Kč 88 686 Kč

8. Británie 1 030 022 Kč 85 835 Kč

9. Rakousko 1 010 776 Kč 84 231 Kč

10. Japonsko 980 782 Kč 81 732 Kč

11. Finsko 856 750 Kč 79 729Kč

12. Irsko 903 901 Kč 75 325 Kč

13. Austrálie 899 926 Kč 74 994 Kč

14. Francie 858 400 Kč 71 533 Kč

15. Švédsko 829 713 Kč 69 143 Kč

16. USA 759 971 Kč 63 331 Kč

17. Kanada 699 513 Kč 58 293 Kč

18. Itálie 684 895 Kč 57 075 Kč

19. Řecko 682 437 Kč 56 870 Kč

20. Španělsko 596 272 Kč 49 689 Kč

21. Nový Zéland 564 522 Kč 47 046 Kč

22. Korea 503 361 Kč 41 947 Kč

23. Portugalsko 437 280 Kč 36 440 Kč

24. Island 338 904 Kč 28 242 Kč

25. Česko 282 504 Kč 23 542 Kč

26. Slovensko 229 858 Kč 19 155 Kč

27. Turecko 224 995 Kč 18 750 Kč

28. Maďarsko 219 948 Kč 18 329 Kč

29. Polsko 203 918 Kč 16 993 Kč

30. Mexiko 112 916 Kč 9 410 Kč

Pozn.: Průměrná hrubá mzda podle statistik OECD, 
přepočítáno v kurzu 26,15 Kč/EUR 
kurz koruny 1 AUS$ = 15.00 Kč 

 Autor: bel 
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Balkánské lípy zabíjejí po tisících 
české čmeláky 
Pavel Baroch 

Kladno - Lidé z Českého svazu ochránců přírody našli v 
Kladně stovky usmrcených čmeláků. Hmyz, chráněný 
zákonem, nezabil člověk, ale dvě exotické lípy, které v 
české přírodě nepatří mezi původní druhy. 

Ředitel ochranářského sdružení Petr Stýblo uvedl, že 
nepůvodní druhy lip vysazují radnice v Česku stále častěji. 
Jsou totiž odolnější než české druhy i vůči silně 
znečištěnému ovzduší. 

"Jejich nektar ovšem likviduje naše původní živočichy - 
zejména čmeláky," dodal Stýblo, který se nepůvodním 
druhům věnuje dlouhodobě. Exotické lípy podle Stýbla 
zabíjejí v těchto dnech na mnoha místech republiky. Pod 
každým stromem lze najít stovky až tisíce čmeláků. 

"Kde všude se to děje, ale není známo. A neví se přesně 
ani to, jaké všechny druhy lip jde," dodal Stýblo, který je 
spoluautorem obsáhlé knihy Nepůvodní druhy fauny a flóry 
České republiky. Publikace popisuje bezmála pět set 
nepůvodních druhů včetně dovezených lip.  
Čmelák rychle uhyne hlady 

Mezi nejrozšířenější nepůvodní druhy patří lípa plstnatá, 
nebo-li stříbrná. Pochází z Balkánu a Asie a úřady tímto 
stromem nahrazují stromořadí, která uhynula kvůli 
městskému smogu. 

"Lípa plstnatá kvete později než naše dva původní druhy 
lip. Má velmi vonné a pro čmeláky neodolatelně lákavé 
květy. Nektar je pro ně ovšem nestravitelný," řekl Stýblo. 

"Při získávání nektaru vydává čmelák mnohem více 
energie, než získá, a proto velmi rychle zemře hlady," dodal 
Stýblo. 
Ochranáři chtějí vysazování lip zamezit 

Český svaz ochránců přírody vyzvala veřejnost, aby 
pomohla zastavit vysazování nepůvodních druhů lip.  

Žádá lidi, kteří se setkají s hromadným úhynem čmeláků, 
aby "místo činu" včetně stromu, listů a květů co 
nejpodrobněji vyfotografovali a poslali na adresu 
ochranářského sdružení, které bude dokumentaci 
shromažďovat. 

"Budeme-li mít dostatek hodnověrných podkladů, 
můžeme působit na úřady a arboristy, aby nebezpečné lípy u 
nás nevysazovali," dodal ředitel Českého svazu ochránců 
přírody Petr Stýblo. 
Norek americký vyluxuje celý potok 

Exotické lípy nejsou zdaleka jediným zavlečeným 
druhem, který škodí domácí přírodě. Známý je případ norka 
amerického, který se do Česka a dalších evropských zemí 
rozšířil z kožešinových farem.  
"Majitelé je vypustili, když se jim už nevyplatilo je dál 
chovat. Vypouštěli je i někteří radikální ochránci přírody," 
řekl Stýblo. 
Norek americký je velmi adaptabilní, přenáší račí mor, těžko 
se loví, brání návratu původního norka evropského. A 
zanechává za sebou spoušť. "Potok úplně vyluxuje," tvrdí 
Stýblo. Zkušenost s tím mají například na Domažlicku, kde 
likviduje vodní ptactvo na rybnících a řekách. 
Mezi velmi známé nepůvodní druhy, které zcela vytlačují 
české rostlinstvo a na ně navázané živočichy, je bolševník 
velkolepý anebo křídlatky. 
 

Ocenění krajanů v Austrálii 
V Austrálii žije podle dostupných údajů 15-20 000 lidí 

českého původu, většinou 
příslušníků poúnorové a 
posrpnové emigrace. Česká 
komunita v Austrálii patří 
mezi nejaktivnější. V zemi 
funguje přes 15 krajanských 
spolků, vychází řada periodik 
a vysílá několik českých rádií. 
Čeští krajané jsou také 
pravidelně oceňováni 
vysokým australským 

vyznamenáním Medal of the Order of Australia. 
Letošní vyznamenání, udílené u příležitosti narozenin 
britské královny, získali za dlouholetou činnost pro 
krajanskou komunitu Zdeněk Jiránek a jeho žena Anna 
Jiránková. Zdeněk Jiránek stojí od roku 1988 v čele 
Československého klubu v Jižní Austrálii s výjimkou let 
1995-1996, kdy byl předsedou Květoslav Eliáš. Klub vznikl 
už v roce 1949 a sdružuje krajany v jihoaustralském městě 
Adelaide a okolí. Klub má slušnou členskou základnu, od 

roku 1960 má vlastní Národní dům a vyvíjí poměrně 
bohatou činnost: pořádá setkání členů, přednášky, koncerty, 
vydává časopis Život. Člen klubu Josef Švehlák připravuje 
české vysílání na místní rozhlasové stanici a spolupracuje 
při tom s Radiem Praha. Významní hosté, kteří klub 
navštívili, se stali jeho čestnými členy. Patří mezi ně 
například dirigent Jiří Bělohlávek, cestovatel Miroslav 
Zikmund nebo písničkář Jan Vyčítal. V roce 1997 klub 
vydal kroniku, která podrobně popisuje jeho historii.  
Vyznamenání Medal of the Order of Australia je udělováno 
od roku 1976 za zásluhy při rozvoji etnických komunit. 
Dosud ho získali následující příslušníci české menšiny: 
Michael Zdeněk Schulz, někdejší předseda 
Československého klubu v Jižní Austrálii (1987), František 
Váňa (1988), John Košnar (1991), Antonín Vincenc (2004) 
a Milan Kantor (2004). 
M. Krupička radio cz 
 
Jak nevybíravé byly metody tajné Husákovy policie? 

Karel Gott a StB: 
Zastrašování a výslechy 
rodičů! 
Pětihodinové výslechy rodičů Karla 
Gotta a soupis celého jeho majetku, to 
byla v roce 1971 jen část kolotoče, který 
komunistická Státní bezpečnost (StB) 
rozjela, když Karel Gott (70) dočasně 
emigroval do Německé spolkové 
republiky. 

I tohle vše je součástí špíny, která se 
před pár dny objevila ve spisech z archivů. 
Součástí nařčení a tvrzení o Karlu Gottovi 
byly i informace, že údajně psal dopis 
Husákovi, trpěl sexuální úchylkou nebo že 
se nechal zverbovat jako agent StB! 

Materiály postupně zveřejňuje server 
Aktuálně.cz. Karel Gott je ze všech těchto 'informací' 
znechucen! „Už nevědí, co by na mně našli. Jsou to 
smyšlené záležitosti,“ smutně to komentuje Gott. 

Teď vyšlo najevo, že akce StB silně zasáhla i Gottovy 
nejbližší! Jeho tehdejší krátké rozhodnutí zůstat za 
hranicemi znamenalo, že tajná police vyrazila do domu 
Gottových v Praze 10. podle archivních zápisů jej prolezla 
od sklepa až po půdu a postupně zabavovala podezřelé 
materiály jako byly magnetofonové pásky, filmy, dopisy, ale 
i peřiny s povlaky nebo třeba zahradnické kolečko. Všechno 
se na Gotta mohlo hodit jako důkaz! 

Karlovi rodiče se bránili, že je to jejich majetek. Bylo jim 
ale vyhrožováno, že když se jejich syn nevrátí, majetek 
propadne státu, stejně jako vila v Jevanech. 

Nátlak na rodiče byl tehdy stupňován, až nakonec byli 
předvoláni do Bartolomějské ulice, kde strávili dlouhé 
hodiny u výslechu. Otec tam dokonce pobyl pět hodin a 
vysvětloval důvody syna zůstat za hranicemi především 
překážkami v práci. „Například mu v televizi vyčítali, že jej 
nemohou vysílat, protože má dlouhé vlasy a nevysílali ani 
dvacetiminutový pořad o jeho vystoupení v Moskvě,“ 
uváděl na obhajobu syna Gott starší. 

Maminka byla skálopevně přesvědčena, že se Karel vrátí, 
a to také vyplývá ze záznamů jejího výslechu. Oba byli 
vyslýchajícími zastrašováni. Není divu, že asi po těchto 
zprávách se nakonec rozhodl Karel Gott vrátit a ochránit své 
rodiče. 

Ovšem ne za cenu spolupráce! Jak sám dnes říká, nikdy 
nebyl StB vyzván ke spolupráci: „Nikdy jsem s nimi 
netančil!“ 
Tihle byli také tlačeni ke 
zdi? 
Písničkář Jaromír 
Nohavica (56)  
Folkový zpěvák, který 
byl paradoxně jakýmsi 
symbolem protestu proti 
komunistickému režimu, 
si patrně své jméno na 
seznamech odnesl nejhůř. 
Dodnes na něm lpí stín 
udavače, i když sám tvrdí, že jeho svědomí je čisté. Je 
pravda, že o prázdninách roku 1989 byl Jaromír Nohavica 
ve Vídni, kde navštívil emigranty, které se ostatní báli 
kontaktovat, jako byl Pavel Kohout nebo Karel Kryl. Po 
Nohavicově návratu z Vídně si ale na StB zaznamenali 
různé nesmysly o těchto lidech, takže jsou dvě verze – buď 
si Nohavica vymýšlel nebo to za něj udělal příslušný 
estébák. 

Herečka Jiřina Bohdalová (78) 
Soud rozhodl, že byla v evidenci StB vedena neoprávněně a 
přesto v oněch seznamech její jméno zůstává. Bohdalová se 
v evidenci ocitla v roce 1959, v době, kdy byl její otec ve 
vězení. Podle herečky ji agenti kontaktovali jen jednou. 
Chtěli po ní, aby jim donášela na kolegy herce Jana Wericha 
a Miroslava Horníčka. Herečka se tehdy prý označila za 
nespolehlivou pro takovou práci a agenti jí dali za pravdu. 
Herec a výtvarník Jan Kanyza (62) 
Letos v červnu zrušil Nejvyšší soud rozhodnutí Vrchního 
soudu o tom, že vědomě spolupracoval s StB. Je pravda, že 
Kanyza spolupráci nikdy nepotvrdil žádným podpisem, a 
hlavním důkazem byly dokumenty z činnosti StB a 
svědectví jejich pracovníků. Kanyza spolupráci s StB 
popírá. Už dříve prohlásil, že s StB nespolupracoval, ale že 
byl pouze dlouhodobě předvoláván a opakovaně vyslýchán. 
Herec Josef Dvořák (67)  
Podle dokumentů, které zveřejnila Mladá fronta Dnes, 
předával agentům informace o dění v Divadle Semafor. 
Zaměřené byly především na Jiřího Suchého. S tajnou 

policií se Dvořák prý scházel na 
přelomu 70. a 80. let pod krycím 
jménem Komik. Jeho spis je v archivech 
StB. Dvořák tuto spolupráci kategoricky 
popírá. 
Právník Lžičař: Spisům StB se nedá 
věřit 
Karel Gott (70) se nechal prý 
naverbovat jako agent StB pro údajnou 
sexuální úchylku. To přímo nadzdvihuje 
ze židle advokáta JUDr. Josefa Lžičaře, 
který zastupoval Jiřinu Bohdalovou, 
když ji označili jako agentku StB. 
„Spisům StB se vůbec nedá věřit. Víte, 
kolik je tam nesmyslných jmen našich 
umělců? Je to špína,“ řekl Blesku 
Lžičař. 
Navíc jméno Gotta v seznamu považuje 
za naprostou nehoráznost. Už jenom 

proto, že bývalý agent československé rozvědky Frolík 
tvrdil, že Gott se nechal naverbovat v roce 1960. 
„Vyloučeno. V té době na něm StB nemohla mít vůbec 
zájem. Karel začal být slavný až v roce 1967,“ rozčiluje se 
Lžičař s tím, že v případě Gotta jde pouze o něčí zlou vůli. 
„Je to jedovatá slina na člověka, u kterého se teď jasně 
prokázalo, že je to fenomén, který je na své dráze zpěváka 
jen těžko překonatelný,“ míní Lžičař. 
Autor: Michaela Remešová, Zuzana Pšenicová   Blesk 
 

Polští lékaři usmrtili 21 lidí při 
testování vakcíny proti ptačí chřipce 
Jednadvacet lidí zemřelo loni v Polsku poté, co je 
lékaři v rámci tajných testů očkovali proti viru ptačí 
chřipky H5N1. Napsal to v neděli server britského 
deníku The Daily Telegraph.  

Zdravotní personál v severopolském městě Grudziadz 
podle policie, která případ vyšetřuje, nabízel bezdomovcům, 
že na nich za v přepočtu necelých 50 korun otestuje 
očkovací látku proti běžné chřipce. Místo toho jim však do 
těla vpravili dosud nevyzkoušenou látku proti ptačí chřipce. 

Tři polští doktoři a šest sester nyní v této souvislosti čelí 
trestnímu stíhání. „Je v zájmu všech lékařů, aby ty kteří jsou 
za to zodpovědní, stihl trest,“ řekla polská ministryně 
zdravotnictví Ewa Kopaczová. 

Nynější skandál podle serveru uštědřil další úder pověsti 
polského zdravotnictví. Následuje sedm let po tzv. aféře 

Pavulon. Během ní se byla řada lékařů a sester 
usvědčena z úmyslného vraždění pacientů lékem 
Pavulon. Ten se běžně používá jako 
znecitlivovací prostředek, ve velké dávce ale 
způsobuje ochrnutí svalstva a následné udušení.  

Za každou „kůži“, jak se zavražděným 
pacientům v cynické hantýrce říkalo, inkasoval 
zdravotní personál úplatky od spřátelených 
pohřebních služeb. 
los, BBC, Právo  
 

 

Známý právník rozhodl jednou spor dvou 
bratří o dědictví velkého Nizozemského 
statku takto: "Ať jeden z bratrů statek rozdělí, 
a ten druhý ať si vybere první!" 
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Prague Czech Beer Restaurant  
42 Kellett Street, Potts Point NSW 2011 
telefon/rezervace: 02-9368 0898 
on-line rezervace: www.prague-
restaurant.com.au 
Největší výběr českých tocenych piv (Gambrinus, 
Bernard, Ferdinand a Krusovice),lahvovych piv 
(Velkopopovicky Kozel, Plzeň, Budějovický Budvar, 
Zlatopramen, ..), predkrmu k pivu (utopenci, tlačenka, 
smažené žampiony ..), českých jídel (pečená kachna, 
smažený sýr, svíčková, vepřo-knedlo-zelo ..), a 
tradičních dezertu (jablečný závin, palačinky, ovocné 
knedlíky, ..). 
Restaurace má kapacitu pres 120 míst. Možnost 
skupinových rezervaci, narozeninové party, krtiny, atd.  
Dvě podzemní parkoviště vzdálené 1 minutu chůze.  
03/X/09 

 
Jídlo a Restaurace 
,, LA BOHEME " 332 Darling Street, Balmain 
Kavarna: 02/ 9818 4745, Restaurace: 02/ 9810 0829 
Snidane, obedy, odpoledni speciality k pivu a 
vinu, vecere nabizime kazdy den od 9am do pozdnich 
nocnich hodin. 
Sirokou nabidku Evropskych specialit, toceneho a 
lahvoveho piva a dalsi pochoutky nasi kuchyne Snadne 
parkovani.  09/VII/10 
 
BAZAAR beer café 
Česká restaurace s točeným pivem a dobrým jídlem 
1, Albany street, Sant Leonards 
www.bazaarbeercafe.com.au; 9438 1999 
1/IX/09 
 
Restaurace DOMA - Bohemian Beer Cafe  
Reservace  Tel: 933 100 22 
29 Orwell St. Potts Point (Kings Cross) 
Pondělí--Sobota 12-24 hod, Neděle  12-22 hod. 
Tradiční česko-slovenská jídla jako je pečená kachna, 
svíčková, vepřový nebo kuřecí řízek, moravský vrabec, 
guláš, smažený sýr, uzená krkovička,, atd. K 
piti Budějovický Budvar, Kozel, Krušovice, Plzeň, 
Březňák, Zlatopramen, slovensky Topvar a točené pivo 
Krušovice. Samozřejmě také Becherovka, Slivovice, 
Borovička, Fernet, Absinth ap..  .  31/IX/09 
 
Cafe Royale,   tel. 02 6452 3993, 
Hain Centre, 228 Sharp St., COOMA 2630 
otevřeno Po - Pá:  od 10.00  do 17.00 hod. 
navštivte Járu a Mariii na dobré posezení u 
vynikající kávy se zákuskem. 1/II/10 
 

Hungry Czech 
8, Cambell Parade Bondi Beach 
ph. 02 9365 4447 
Otvírací doba: 
Utery až Patek od 16.oo do  22.oo 
v sobotu 14 do 24 a v neděli od 12.oo do 22.oo 

20/XI/09 
 

V Lahůdkářství u Cyrila jako Doma! 
183 Hay Street, Sydney   tel.: 9211 0994  
Otevřeno: Po-Pá od 7 do 17. So 7 - 13 hod. 
vynikající telecí párky, tlačenka, moravské 
uzené tvaroh,mletý mák, zelí,kostkový cukr, 
ryby v láku,brynza, české a slovenské 
,speciality, karlovarské oplatky, mouka  atd. 
17/VII/08 
 

Heart Of Europe 114 Bronte road Bondi 
Junction, 93871677  
Po-Pa 8.00-17.00, So-8.30-15.00 
Domace kvalitne kolace, zaviny, strudle, chutne jedla, 
szegedinsky gulas, paprikas, svieckova, brynzove 
halusky....... 
Denne cerstvy kminovy chlebicek a obvzlast dobre 
vypecene rohliky.Vsetky produkty su pripravene v nasej 
kuchyni, pouzivame maslo, organicku muku, domace 
vajicka a pridavame cit  .  .24.III.2010 
 

KDE TO ŽIJE TAM JE MATTONI! 
nejprodavanejisi přírodní i ochucená minerální 
voda mattoni a aquila aqualinea 
na českem trhu konečně k dostáni v Australii. 
nový produkt na zdejším trhu pro vaši rodinu nebo 
obchod,ochucena minerální voda mattoni s příchutí 
citronu, pomeranče, zeleného jablka, broskve a 
grepu.Víice informaci o produktech a sluzbach firmy 
euro aqua naleznete na 
www.euroaqua.com.au nebo tel. cisle 0403942230 

9.VII.2009 
 
 
 
 

Různé 
AUSTRALIAN WATER PURIFIERS 
Ivan Jirava - tel. 02 9835 1428,  0414 435 621 
Dodáváme a deláme servis na filtry pro 
pitnou vodu, vcetne R.O. Filtracní systém již 
od 90 dolaru, servis od $20.  18/VIII/09 
 
PŘEKLADY z angličtiny do češtiny i 
naopak, přesně a rychle provede 
Daniela Kautská, NAATI, kvalif.stupen 3.  
tel./fax: 08 82714277, mobile: 0408 714277,  
e-mail: danakau@internode.on.net 17/VIII/10 
 

Lékaři  Zubaři 
Dr.J.Mader:  
Suite 106. „Piccadilly“ 222 Pitt Street, Sydney 
2000, ph.9264 5210 
Dental Implants, Recover your natural smile, . 
11/XII/08 
 

MIRI'S HAIRDRESSING  
Prve cesko-slovenske kadernictvo v Sydney. 
-Pestra ponuka damskych, panskych aj deckych strihov 
-Farbenie, melirovanie,fukane, vyrovnavanie 
vlasov, trvale 
-Hair extentions 
-Manikura,gelove nechty 
Adresa: shop13/35 Arncliffe street, Wolli Creek, 
2205 /10min vlakom z Town Hall/ 
Otvorene: Utorok-Nedela od 11am do 8pm 
Objednavky na tel c. : 02/95997129, 0408 185 284 11/III/10 
 

Mate problém nebo rozhodnuti a nevíte co s tím? 
VÝKLAD KARET, TAROT A 
NUMEROLOGIE {rozbor osobnosti dle data 
narozeni}  
Marie Malina -mobil  0405 506 392..       24/VI/10 
 

Řemeslníci a služby 

Ubytování pro studenty  
Hledáte ubytování - plne vybavené byty blízko 
vlakových stanic, rychle dostupné z centra, prijatelné 
ceny?  Rádi vám zdarma pomužeme. 
Kontaktujte:  Renata Lampova 0422 405 269  25/VII/10 
 

 
Auto - Moto 
vyzkoušeli jsme automechanika a byli jsme velice 

spokojeni: 
Eric‘s Service station (GAS N’GO) 
10 Botany Rd., Alexandria NSW 2015 
tel: 02 9319 7151 
Specialist in All Motor Repairs.  1/VII/ 08 
 

vyzkoušeli jsme stěhováka a byli jsme taktéž 
spokojeni 

 
POČÍTAČE 
Koupili jste si právě  počítač nebo se ho 
chystáte koupit? . Poradíme, též Přátelské a 
příjemné vyučování pro "middle aged" a 
"seniors" ve východní Sydney. Zavolejte 
Richarda: 0414 540 465 Vyrobí pro váš 
business i pěkné webovské stránky.  
 

Shared Web Services:  
Tel. 02 9034 6600 Fax: 9086 3155 
Business process automation, workflow, 
sales + marketing, CRM and other business 
systems. Seeking experienced programmers 
on casual basis. 
Contact to Ms. Šipka for details 
jarka@sws.com.au 22/V/09 
 

Služby pro studenty 
WINDSOR INSTITUTE OF COMMERCE & LANGUAGES. 
Nabízíme “z gruntu všechno” ve výuce Anglického 
Jazyka, Business kurzů a kurzů Informačních 
technologií.  Kontakt: Jan Učeň.: Level 5, 127 Liverpool 
St. (Shark Hotel), Sydney 2000, NSW. Tel. 9283-4388 
Fax. 9283-0748, mobil 0419442907   E-mail: 
marketing@windsor-ic.com.au Web: www.windsor-ic.com.au   
8/X/08 

 
Solicitor,, Attorney Migration Agent 
Edita Berntsen, t, B.A., LL.B. 
7 St.Paul Street, Randwick NSW 2031 
P.O.Box 419, Randwick NSW 2031 
tel. 02 9399  9374; 0423 056884 

06/07/09 

 
Information Planet Pty, Ltd. je mezinárodní 
poradenská společnost s více než dvanáctiletou 
zkušeností.  Pomůžeme vám s výběrem studia 
odborných kurzů na Colleges, anglického jazyka 
a  přípravou na  zkoušku IELTS, s Univerzitním 
studiem, atd. Nabízíme pomoc s ubytováním, 
s hledáním práce, prodlužování turistických a 

studentských víz a s jinými dalšími službami, 
které souvisí s vaším pobytem v Austrálii.  
Naše adresa:  Level 5, 285 Clarence street, 
Sydney, NSW, 2000 ( u zastávky Town Hall ) 
Tel.: 02 9283 6161,     Kontaktní osoba: 
Josef Kysilka, jkysilka@informationplanet.com.au,  
mobile: 0414454557  anebo Renata Ilonciakova, 
renata.ilonciakova@informationplanet.com.au,  
mobile: 0420 300 863. 
                .       25/VII/09 
 

Renata Morgan v Sydney Vam pomoze vybavit studium 
pre znamich ci rodinu v Cesko+Slovenskej republike.  
Ponukam Anglictinu, Odborne Diploma kurzy, 
pracovne-studentske polrocne az dvojrocne viza a tiez 
poradim/ pomozem s pracou a ubytovanim. Ponukam 
skoly, za velmi vyhodne ceny. 
Email:renatamorgan@yahoo.com 
Webside:www.renatamorgan.com.au    
Sydney:Renata Morgan Tel/Fax:+ 61 2 9314 1650 
Mob:0402 034 409   25/VII/09 

 
ČSR 
CHCETE KOUPIT - PRONAJMOUT V 
ČECHÁCH BYT NEBO DŮM?  
Václav Korbel - tel.  420 2 67 910 218,  
mobil: 420 602 655 396 
 

Interspedition Zeman 
Kompletní stehování včetně prvotřídní balicí 
služby.  Poradíme vám i ze stěhováním z 
Austrálie do Čech. 
Plzenska 221/130, Praha 5 - Motol, 150 00 CZ 
Tel.: 420 257 321 600 Fax.: 420 222 313 478 
email: zeman@movers.cz, 
 
 

 [] 
Czechoslovak Club of  ACT, 
P.O.Box 1488, Canberra ACT 2601 
18 Shropshire St., Queanbeyan  
vydává měsíčník věstník  Beseda. 
Československý klub v Queenslandu, 
25 Upfield Street Burbank Qld 4156 
Tel / Fax: (07) 3343 3489 

  ccq2iprimus.com.au 
President  Mr.Frank Caroll 
Jednatel Mrs. jennifer Brandejská 
Naše stránka: csklubqld.org.au 
Měsíčník "Krajanský List" Redakce  Staňa 
Bílková 
Asociace Čechů v Austrálii 
28 Church Street, Fortitude Valley QLD 
P.O.Box 142, ph.07 3399 4613 
Fax.07 3290 4379 vydává“ Na Slovíčko. 
Československý klub v SA, 
P.O.Box 89., Hindmarsh, 5007 
tel., 08 8346 4181, vydává časopis Život. 
Czechoslovak Country Club,  
320 Devonshire Road, Kemps Creek, 2171, 
tel. 02 9606 0904 
Rezervacie a informacie na vsetky akcie Pavel 
Franc MOB 0434 1430148 
Czech and Slovak Association in 
Tasmania, 
144 Pottery Road., Lenah Valley, 7008   
ph. 6228 0707 
Ceske a Slovenske sdruzeni v Zapadni 
Australii 
74 Coonawarra Drive, Caversham WA 6055 
President: Zdenka Vaníčková mobil: 0421 035 894 
Secretary: Olga Melcherová mobil: 0413 912 586 
e-mail: czechslovakwa@hotmail.com 
Nas krajansky casopis "KLOKAN" vychazi 11 x 
do roka.  
Český a Slovenský klub na N. Zélandě, 
P.O.Box 27 332., Wellington 
tel., 478 5977;  fax.: 477 9377 
Gus.knot@xtra.co.nz,  
měsíčník Střípky Čriepky 
Letovisko „Šumava“ ph.9754 5159 
Lockes Way, Belgrave South 3160,  
Orel 
1A George Street, Avalon Beach 2107, tel. 
9918 0826. Vydává čtvrtletník “Orel” 
Czech Pensioners Association Inc. 
ukončila činnost k 1.dubnu 2004 
Združenie austrálskych Slovákov 
v Sydney. 
30 Vaugham, P.O.Box 142, 
Lidcombe, Nsw, 2141 tel. 9649 2153 
vydáva dvoumesiačnik „ Slovenský štít“ 

Slovenský klub Mladých + pevecký 
a tanečný súbor + Slovenský klub  
v Južnej Austrálii 
5 Walter Street, Thebarton, 5031 
ph.: 08 8352 8072 
Slovenský klub „Ludovít Štur“. 
105 Triholm Ave (P.O.Box 61) Laverton, 
3020 ph:03 9369 3187, vydává: Zornička 
(quarterly) 
Združenie Slovenských Združení vo 
Viktorii 
P.O.Box 54, St.Kilda, 3182, ph. 03 95286583 
Združenie Slovenskov v Queenslande 
P.O.Box 2304, Southport Qld 4215 
Vatra@dingoblue.net.au 
Vydávajú Vatru. 
Sokol Sydney, www.sokolsydney.com 
16 Grattan Crescent, French Forest, 2086 
tel.: 02 9452 5617 vydává „Věstník“ 
Sokol Melbourne, 
497 Queensberry Street, North Melbourne, 3051 
 tel.,: 03 9329 9922, vydává měsíčně Kvart 
MINITHEATRE PRODUCTION INC. 
kontakt :Eva SITTA,  
email: mini_theatre@yahoo.com.au 
 
Generální konsulát České republiky, 
Mgr. Vít Kolář, generální konsul, 
169 Military Road, Dover Hights , 2030 
phone: 02 95810111 fax:  9371 9635 
telefonni cislo na konzularni pohotovost pro 
nouzove pripady, které se stanou mimo 
oficialni uredni dobu naseho generalniho 
konzulatu je 0402 312 806 nebo  0401 547 
584 {pouze nahradni cislo}. 
Úterý 9:00-11:30,13:30-15:30; Středa 9:00-11:30 
Čtvrtek 9:00-11:30, 13:30-15:30 
Konsuláty Slovenské republiky, 
adresa nieje. 
České velvyslanectví v Canbeře 
8 Culgoa Circuit, O‘Malley, ACT 2606 
ph.: 02 6290 1386 fax: 02 6290 0006 
Slovenské veľvyslanectvo v Canbere 
47 Culgoa Circuit, O‘Malley, ACT 2606 
ph.: 02 6290 1516 fax: 02 6290 1755 
Australská Slovenská Obchodná  Komora.    
nefunguje 
Česká obchodní komora v Austrálii. 
president  
P.O.Box 465, Sallysbury , SA 5108 
tel: 08 8280 8007 fax: 08 8280 8248 
email:dubsky@senet.com.au 
Kanadské listy,  přestali vycházet 
  

Satellite čtrnáctidenník vydává Aleš Březina, 
Torontské noviny, mají 12 stran, předplatné 
Can $ 35.00 e-mail: abrezina@rogers.com, 
 tel.416-530-4222 
 

Nový Domov Torontský čtrnáctidenník,. 
Redaktor.Věra Rollerová, Can $ 38.00 
novy.domov@sympatico.ca, tel. 416-439-
9557; Novy Domov; 450 Scarborough Golf Club 
Road; Toronto, On. M1G 1H1; Canada 
 

Americké listy, vydávané ve státě N. York, 
redaktor Petr Bísek, Čtrnáctidenník, 12 stran, 
předplatné US $ 38.00.; Americke list; 26 Gruber 
Drive; Glen Cove, NY 11542; USA; (516) 674-9438; fax 
(516) 671-3147, americkelisty@optonline.net 
 

Nový POLYGON – časopis dvouměsíčník, 
96 stran  A5, US$53 ročně, nakladatelství 
PRIMUS, Vězeňská 7, 110 00 Praha 1 
 

www.cs-magazin.com, Čtěte český a slovenský 
zahraniční internetový časopis CS-magazín na 
webové stránce www.cs-magazin.com  
 

10% Sleva pro nové 
předplatitele. NOVIN 

Pouze $54 dolarů na rok včetně poštovného. 
Napište nám na jaké jméno a adresu chcete 

noviny posílat a Šek vystavte na jméno 
Noviny a pošlete na adresu: 

Noviny, The Wentworth Bldg. B62 
University of Sydney, NSW 2006 
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Katolické mše v Austrálii. 
Kostel sv. Marty ve Strathfieldu se nachazi na rohu ulic 
Churchills Av. a Homebush Rd. Je to deset minut chuze od 
zeleznicni stanice Strathfield. Po Churchil Av. se tam dostanete 
opravdu za deset min. klidnou chuzi. 
Bohoslužby:   nejsou 
 
ACT 
Czechoslovak Club of ACT, 
PO.Box 1488, Canberra ACT 2601 
18 Shropshire St. Queanbeyan   
www.beseda.org.au 
otevřeno v sobotu  14.00 – 17.00 (2pm-
5pm) 
 
NSW 
Československý Country klub v 
Sydney, 
320 Devonshire Road, Kemps Creek  tel. 02 
9606 0904,  
 PO Box 330  Kemps Creek 2178 
www.cscountryclub-sydney.com.au 
email: czslclub@optusnet.com.au 
Restaurace  : pátek, sobota 18 – 21 hod,neděle 
12 – 18 hod.  Tradiční česká a slovenská jídla, 
rezervace 02 9602 0904, 0402 398168; Stolní 
tenis každý pátek od 18 hod, k dispozici jsou dva 
pingpongové stoly. Committee Meeting 1.pátek v 
měsíci od 18.30 hod Brigáda na zvelebení klubu 
každou 1.sobotu v měsíci od 10.00 (občerstvení 
zdarma) 
Rezervace na všechny klubem pořádané akce a 
další informace:  
Pavel Franc 0434 143148  
Regular Dance Partys are held in the 
club every 3rd Saturday in the month. 
Saturday 15 August 2009 - Band Caffe 
with Julie Wisniewski and Jim Zappia  - 
You will enjoy this great mix of European 
favourites - Tickets $15  
 
G8M8 Great Mate 
(studentská agentura) 
Nepremeškaj CS Megaparty, ktora sa bude 
konat v pondelok 11. 8. 2008 v Star Bare na 
600 George St.  
 
Slovenská Hala a katolícky kostol 
Sydney 
30 Vaugham Street, Lidcombe, tel. 9649 
2153 
Každou nedeľu od 10,15 hod.       Omša svätá 
 
Sokolský Národní Dům Sydney 
16 Grattan Crescent, Frenchs Forest, NSW 2086, tel 9452 
5617, www.sokolsydney.com. Info: všeobecné Jarda Krejčík 9807 
 

JIŽNÍ AUSTRÁLIE 
Československý klub v Adelaidě, 
51 Coglin Street, Brompton  tel.:  08 8346 4181 
 P.O.Box 89., Hindmarsh, 5007 
Bar a kuchyně v Československém klubu jsou v provozu 
každý  pátek od  18.00 do 23.00 hod. a každou neděli od  
12.00 do 19.00 hod.  
 
QUEENSLAND 
Československý klub v Queenslandu, 
25 Upfield Street Burbank Qld 4156 
Tel / Fax: (07) 3343 3489 
Klub je otevřen každý pátek od 18 hodin, Informace: 
Stana Bilkova Tel: (07) 3271 1646 
Večeře: polévka, hlavní jídlo, káva/čaj zákusek Pouhých 
12 dolarů.  
 
Asociace Čechů v Austrálii 
28 Church St., Fortitude Valley, Qld.,ph: 07 3399 4613 
Združení Slovákov  v Queenslandě, 
Informacie: Lojzo Ogurek, koordinator (07)5530 6813 

 
TASMANIE 
 Združenie Cechov a Slovákov v Tasmanii 
(Czech And Slovak  Assoc. Of Tasmania Inc.)  
c/o 144 Pottery Rd. Lenah Valley Hobart Tas 7008. 
 

VICTORIA 
Sokol Melbourne 
497 Queensberry Street, North Melbourne, Vic 3051 
Tel.: 9329 9922   Tel: Jednatelka. 9744 1691 

Každé úterý od 12.00 hod Lunch, vaří Eda a Věra Zlatých 
Každé úterý od 19.00 hod . Výuka češtiny. 
Každé čtvrtek -12.00 hod. Karetní odpoledne u kávy, zákusky 
Každé čtvrtek od 19.00 hod. Kreslení podle živého modelu 
Kino SOKOL   
 

Letovisko „Šumava“ 
Lockes Way, Belgrave South 3160, ph.9754 5159 
v neděli 30.9 Svatováclavská pouť od 14.00 
 
ZÁPADNÍ AUSTRÁLIE 
Czech & Slovak Association in Western Australia, Inc. 
74 Coonawarra Drive, Caversham WA 6055 
President: Zdenka Vaníčková mobil: 0421 035 894 
Secretary: Olga Melcherová mobil: 0413 912 586 
e-mail: czechslovakwa@hotmail.com 
25/7 Zabijacka Helenic Club, 75 Stirling Str., Perth 
10/10 Ples Helenic Club, 75 Stirling Str., Perth 
5/12 Mikulas Helenic Club, 75 Stirling Str., Perth 
 
 
RADIO SBS SYDNEY 
Locked Bag 028, CROWS NEST   NSW   1585 
TEL: 02/9430 2723,   FAX: 02/9438 1114 
Email: ikad@sbs.com.au 
Vysílá v češtině každou neděli od 21 do 22 hodin a ve 
slovenštině od 22 do 23 hodin na celonárodním okruhu na 
vlnách: 
Adelaide FM 106.3    Brisbane FM   93.3 

Canberra FM 105.5    Darwin  FM 100. 
Hobart  FM 105.7 
Melbourne FM   93.1  a  AM 1224 
Newcastle AM 1413    Perth  FM   96.3 
Sydney  FM   97.7  a  AM 1107 
Wollongong AM 1485    Young  (NSW) FM   98.7 
Každý čtvrtek ráno v 9 hod od 9 do 10 hodin, pouze na 
vlnách Sydney a Canberra , pouze česky. 
Slovensky 
Adelaide FM 92.9 Každú nedeľu v 9.00 
Brisbane  AM 1053 Utorok o 13.30 hod. 

„Rádioforum“ on  2RRR FM  88,5 MHz 
slovenské vysielanie moderuje Paľo Virág 
každú nedeľu v Sydney  od 18 do 19 hodine. 
Telefón v štúdiu 02 9816 2938 
email: radioforum8@hotmail.com 
Vysílání Čs. klubu v Jižní Austrálii lze slyšet  
pondělí od 19.30 - 20.30 na stanici 5PBA-FM (89.7 MHz.) 
středa od 18.30 do 19.30 na 5CST-FM (88.7MHz) 
každou neděli od 19.30 do 20 hodin na stanici EBI-FM 
(103.1 MHz.)    Dr. Květoslav Eliáš ℡ 08 8362 4086 
Radio 4EB 98.1FM -  Brisbane České 
vysí lání  
Každou středu od 15.45 - 17.15 a každou sobotu 
10.30 - 11.30 dopoledne. 
Vedoucí: Petr  Zámečník Tel: (07) 3245 5780 
www.4eb.org.au/~czech  
Radio 4EB FM 98.1 - Brisbane Slovenske vysielanie 
kazdy piatok od 18.00 do 19.00 hod, informacie 
Emilia Matulova, 07 3343 3064. 
Canbera rádio . 91.1 FM 
Vysílací hodiny: každou sobotu mezi 8-9 hodinou 
ranní  
Office phone: 02-6287 7058, CMS studio phone: 02-
6287 4347, fax: 02-6287 4348, e-mail: 
ahojradio@centrum.cz 

�b 
 

Chystáte se do Prahy? 
Pro krátký pobyt nebo dlouhodobý pronájem 
nabizime: 
Modernizovaný byt 2+kk, 4.patro, výtah, s krásným 
výhledem na židovský hřbitov a zizkovskou věž. 
Výborná dostupnost do centra Prahy. Bližší informace 
: +61 0295311282, +42  0222540062, 
Email: Vandaondrackova@seznam.cz   
29.8.2009 
 
 

Oznámení 
Vážení krajané, 

Generální konzulát České republiky 
v Sydney si dovoluje oznámit, že další 
pracovní sobota proběhne dne 12. září 

2009 od 09:00 do 11:30 hod. 
Sjednejte si prosím termín na telefonu (02) 

9581 0111 nebo emailem 
passports_sydney@mzv.cz. 

 

Máte zájem o 
ADSL 2 (velmi rychlý internet 20 000kbps),  

60 +12 GB, telefonní linka zdarma,  
Místní hovor 12 centů,  

Hovor do Prahy 0.08 centu za minutu,  
do Bratislavy 0.06 c/m a do Cech 0.10c/m, 

do CR na mobil 0.44c/m,  na Slovensko 0.07 c/m  
 hovor mezi uzivateli této site je ZDARMA 

a to za 55 dolarů měsíčně? 
Zavolejte nám, poradíme, pomůžeme 

Ricardo 0414 540 465 
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S vědou, lidskými právy – bez Boha a 
morálky vzhůru do šklebících se výšin 

Motto: „V duchu křesťanského náboženského pojetí měl 
člověk žít tak, aby u Posledního soudu nepřevážily špatné a 
zlé činy – za ně byl trest utrpení v pekle.“ 

V našem světě bez Boha zůstala jedincům, kteří 
ještě jsou schopni domýšlet důsledky svého jednání, jen 
křehká opora morálky. Jemná síť abstraktních pojmů, kterou 
v průběhu staletí člověk objevil na obranu před sebou 
samým. Jednej vždy tak, aby ses za sebe na konci svého 
života nemusel stydět. 

Když byla v naší křesťanské civilizaci vyslovena 
představa – moudrost – že smyslem života je hledání štěstí, i 
ta křehká opora morálky byla zpochybněna. 

My, narození v období let kolem druhé světové 
války, jsme v čase, kdy jsme začali registrovat svět a brát 
rozum, svobodnou společnost nezažili. Nebylo nám přáno 
zakusit na vlastní kůži dobu, kdy ještě nebylo zakázáno 
myslet a ctít hodnoty jiné než povolené. Oproti těm, co 
následovali po nás, jsme ale ještě mohli mít příklad svých 
rodičů, kteří v takové době vyrostli. Ta skutečnost se dnes 
odsouvá do pozadí jako nevýznamná a nedůležitá. 

Tvrzení, že děti nemohou za své rodiče, odvádí 
pozornost od skutečnosti, že člověk, až na výjimky, je 
determinován prostředím, v němž vyrostl, a které tvarovalo 
jeho ducha. Ve své většině jsme jako biologické stroje, které 
setrvačně jednají a pracují podle „softwaru“, který byl do 
nás v nejcitlivější době vývoje naší duše vložen učením. 
Není to nutné, nejsme striktně determinováni, máme 
svobodu – přesto však v praxi, ve většině situací jednáme 
podle schémat, která do naší psychiky uložilo prostředí, 
v němž jsme vyrostli. Přemýšlet a držet mysl ve stálé 
pohotovosti je obtížné, jen velmi málo osobností se 
rozhoduje a řídí své jednání rozumem pod kontrolou 
morálky. Fráze, že děti nemohou za rodiče je špatně 
položená, je užívána proto, abychom nemuseli přemýšlet, co 
a proč jsme dělali a děláme. Vyhovuje to téměř všem. 

Socialismus, nacismus, komunismus, stejně i listina 
práv občana – to vše bylo vedlejším produktem vědy, 
povýšením rozumu nad zvykově zažité a ověřené „zákony 
Boží“. Pokud má znalost historie sahá, cokoli člověk 
vymyslel, bylo vždy nejdříve zneužito. Po každém objevu či 
vynálezu trvalo dlouho, než díky pudu sebezáchovy byla 
nalezena míra. Kapitalismus i svobodný trh byly pozitivním 
hnacím motorem „vývoje“ do té doby, dokud platila nepsaná 
pravidla křesťanské morálky – co se nedělá a nesmí dělat. 

Dostojevský v Bratrech Karamazových symbolicky 
vystihl na levobočkovi Smerďakovovi kam „domyslí“ a 
dokoná svou svobodu myšlení blbec. O tom byl nacismus, 
komunismus, dnes Paroubek, Rath a další, kteří předvádějí 
postkomunistický socialismus. 

Padesát let byla, nejdříve za války nacisty, pak 
komunisty, v naší zemi systematicky likvidována morální a 
intelektuální elita. Měl jsem příležitost v běhu svého života 
ten proces likvidace elity zažít a vidět; pozorovat, jak se 
vyvíjela a zdokonalovala technologie vymývání mozků, jak 
byly vylepšovány metody, které vyřazovaly samostatně 
myslícího člověka z perspektivy se společensky a profesně 
prosadit. Od počátku komunismu to byl proces cílený, 
systematický. „Budovatelé“ komunismu věděli, že připustí-
li ve své „nejspravedlivější“ společenské stavbě existenci 
morálky a rozumu, začíná jejich konec. V průběhu let se jen 
pozměňovaly a zdokonalovaly metody, cíl zůstával stejný. 
Po určitém čase začala sama společnost fungovat tak, že 
vyřazovala každou jinakost a výjimečnost. 

Společnost po padesáti letech totalitního zacházení, 
kdy jsme se všichni dostali do role součástky, byla vnitřně 
rozvrácená. V nejlepším případě byla ve své většině 
reprezentována polovzdělanci, neschopnými a neochotnými 
na něčem stát a riskovat svou existenci za své přesvědčení a 
poznání. Jediní, kdo zde měli nějaké „přesvědčení“ byla 
morální spodina vypěstovaná a privilegovaná 
komunistickým režimem. Ti měli jediné a jasné 
„přesvědčení“, že si své privilegované postavení chtějí a 
musí jakýmkoliv způsobem udržet. 

Znal jsem disidenty, lidi, kteří byli označování jako 
odpůrci režimu; jejich velká část byla nejdříve členy 
komunistické strany. Bylo mezi nimi málo lidí, kteří se 
postavili režimu z přesvědčení, že ten systém je nemravný a 
popírá hodnoty, na nichž vyrostla křesťanská civilizace. 
Nebyl jsem schopen považovat koncerty alternativní hudby 
či dožadování se lidských práv za odpor proti režimu a 
skutečnou alternativní politiku. Mně mé právo, spíše 
povinnost žít a chovat se jako člověk vzít nemohli. Mohli mi 
vzít perspektivu odborné i společenské kariéry, udělat ze 
mne nádeníka, zavřít mne, třeba mne zabít, ale právo chovat 
se jako člověk mi vzít nemohli. To bych je zabíjel. Vše, co 

dělali, mohli dělat proto, že většina přijala jejich hodnoty a 
způsoby. 

Sametová revoluce, přímé pokračování perestrojky, 
byl jejich „převratem“. To tvrdím bez jakýchkoli teorií 
spiknutí, z jejichž šíření jsem tak často, z hlouposti nebo 
účelově, osočován. Pokud tedy za spiknutí nepovažujeme to, 
když fakticky celá společnost díky vlastnímu vnitřnímu 
rozkladu, ztrátě hodnot, hlouposti, lenosti, neschopnosti a 
neochotě vzít na sebe odpovědnost a otrocké mentalitě... 
když tedy taková společnost odmítne chopit se šance 
skutečně začít měnit způsoby a poměry ve své zemi k 
normálu. Takto chápáno byla „sametová revoluce“ opravdu 
spiknutím – spiknutím dědiců komunizmu s novými 
kariéristy a s otrockou masou. 

Nezapomenu, jak jsem první měsíce po listopadu 
1989 chodil prosit lidi, které jsem znal: pojďte něco dělat, 
vezměte odpovědnost za své městečko. Neuděláte-li to, tak 
až přejdou city, ty svině znovu vylezou a vy budete opět jen 
nadávat doma v kuchyni a v hospodě. Úspěch fakticky 
žádný. Už v lednu se mne pod vedením agentky státní 
bezpečnosti pokoušeli vyloučit z Občanského fora, které 
jsem zakládal.  

Nezapomenu na první schůzi České národní rady 
na počátku července 1990. Připadalo mi to – jako by se svět 
zbláznil, všichni se měli rádi, komunismus jako by nebyl a 
komunisté seděli ve Sněmovně. Měl jsem pocit, že mne šálí 
smysly, věděl jsem, že život takový není. Předsedou výboru, 
jehož jsem se stal členem, výboru pro životní prostředí, se 
stal Vladimír Laštůvka, předlistopadový disident a agent 
státní bezpečnosti již před rokem 1968. Ládík řídil náš 
výbor pevnou rukou, na jeho způsobech jsem měl příležitost 
pochopit technologii „demokratické“ postkomunistické 
politiky. Jednali jsme pomalu od nevidím do nevidím – o 
kravinách. Vladimír byl zjevně zaúkolován nás zaměstnat. 
Když byl vylustrován, vyvolal jsem ve výboru hlasování o 
důvěře, obešel jsem si členy výboru a situaci připravil. 
Laštůvku jsme hlasováním z vedení výboru odvolali, vedení 
Sněmovny s tím pak už nemohlo nic dělat. Konečný 
výsledek byl ten, že já jsem s likvidací ODA v politice 
skončil a Vladimír Laštůvka se stal sociálním demokratem a 
dotáhl to až na předsedu zahraničního výboru Poslanecké 
sněmovny. 

O čem způsob sametové revoluce je jedinečně 
napovědělo projednávání Listiny práv a svobod v době, kdy 
se měl zajišťovat a stabilizovat nový „demokratický“ režim, 
tedy v době, kdy se měly klást základy demokratických 
institucí a zákonů. Zákonodárný sbor dva měsíce tlachal o 
prázdných, formálních prohlášeních. Největšími bojovníky 
za tato „vznešená“, nevymahatelná prohlášení byli 
komunisté, kteří ve své historii nikdy nic takového 
nedodržovali. Pobouřil jsem Sněmovnu, když jsem řekl, že 
projednáváme lež, která bude zneužita. 

Na podzim 1990 jsem se začal zajímat o tak zvanou 
„reformu“ lesního hospodářství a brzo zjistil, že je to 
podivná „reforma“. Též jsem přišel na to, že za reformou 
jsou lidé, které jsem poznal před léty v Gottwaldově jako 
průkopníky „slušovického podnikání“. Principem té geniální 
reformy bylo, že v lese budou „hospodařit“ subjekty – 
akciové společnosti, kterým sice les nebude patřit, ale budou 
tam těžit dřevo a obchodovat s ním. Kontrola fiktivní, 
dlouhodobá odpovědnost žádná – to vše zrovna u lesa, který 
má hospodářský cyklus sto roků a mimořádný význam pro 
udržení celkového stavu přírodního prostředí. Roky jsem 
proti této „reformě“ ve Sněmovně mluvil, psal a vysvětloval 
co znamená: výsledek téměř nula. Na postkomunistické 
„reformě“, která popřela všechny zkušenosti a exaktní 
znalosti o dlouhodobě odpovědném hospodaření s lesem, 
jsem v průběhu let pochopil, co se stalo s celou společností 
za posledních sto let. K jaké dokonalosti duchovního 
rozvratu a nihilizmu dovedl komunismus ty společnosti, 
kterým dlouhodobě panoval. Podivuhodné až obludné je, do 
jaké hloubky a podrobností pochopili a znali komunističtí 
„kormidelníci“ a jejich následovníci, postkomunističtí 
„manageři“, svůj plebs. Jak dobře věděli, co si mohou 
dovolit, a že bez mrknutí oka mohou tvrdit, že jedna a jedna 
je libovolně deset i padesát. Vysloví-li tu moudrost „expert“, 
tak tomu tak je a bude; expertem přitom mohu udělat 
libovolného člověka, kterého zrovna náhodně odchytím na 
ulici. Není-li morálka, není ani věda, neplatí totiž, že jedna a 
jedna jsou dvě. Až na pár nepoučitelných bláznů to všichni 
„pochopili“. Maximálně, z taktických důvodů, jiný gang 
peroucí se o kořist občas použije jiné číslo, ale dvě to 
nebudou nikdy. 

Stejné, co jsem do podrobností viděl se odehrát 
kolem „reformy“ a „hospodaření“ se státním lesem, se v 
„porevolučním“ čase odehrálo kolem nově založeného 
Národního parku Šumava. Byl jsem na jaře 1991 u jeho 
vyhlášení, celé devadesáté roky jsem sledoval virtuální 
divadlo a hry, které se kolem území šumavského parku 

odehrávaly. Nejdříve z pozice poslance parlamentu a pak i 
zaměstnance Národního parku. Území Šumavy se podařilo 
vyhlásit národním parkem na jaře 1991 ještě v době, kdy 
politicko-lupičská zájmová sdružení nebyla dostatečně silná. 
Vše, co se od té doby na mediální scéně odehrávalo ve 
jménu „ochrany přírody a přírodních procesů“, či „zájmů“ 
obcí v parku, mělo jediný cíl: zvrátit rozhodnutí o vyhlášení 
národního parku. O čistotu přírodních procesů a jejich 
ochranu nešlo v žádném případě. Prvním ředitelem parku se 
stal Ing. Kec, fořt ze Srní, v registru StB vedený v kategorii 
důvěrník. Jeho řídícím orgánem v parku byl dnešní ředitel 
Šumavského parku František Krejčí, který mu dělal 
náměstka. Dokladem o skutečných úmyslech těchto dvou 
bojovníků za čistotu přírodních procesů je návrh smlouvy o 
privatizaci činností v Národním parku. Park měl zůstat jen 
formální státní institucí, všechny činnosti v něm měla 
vykonávat soukromá společnost Park servis, jejímž 
vlastníkem byl tchán dnešního pana ředitele. Podpisu 
smlouvy zcela náhodou shodou okolností zabránil tehdejší 
ministr František Benda – byl to jeho asi jediný statečný čin. 
Ten tehdy okamžitě odvolal Krejčího a pak i Kece. 

„Statečnému boji“ ekologistů za čistotu přírodních 
procesů a „ochranu“ lýkožrouta smrkového v šumavském 
parku v devadesátých letech předcházela zkáza horských 
lesů na Krušných, Krkonošských, Jizerských horách a 
v Beskydech. Zkáza způsobená komunistickým 
šlendriánem, potřebou peněz za dřevo, neochotou důsledně 
postupovat podle již nejméně dvě staletí známých zásad 
ochrany lesa proti kůrovci. Imise v ovzduší a další i přírodní 
faktory byly pouze jednou částí příčin, které vyvolaly 
oslabení lesů a začátek té pohromy. Kdyby se důsledně 
lesnicky postupovalo, lesy by na našich horách zůstaly. 
V osmdesátých letech si tehdejší ministr zemědělství, „lesů, 
vod a strání“, jak se tehdy říkalo, svolal na ministerstvo 
aktiv šéfů lesních závodů a na jeho závěr tehdy prohlásil, 
„kůrovec nebyl, není a nebude“. Vše se svedlo na znečištění 
ovzduší, čtyřicet let se v naší zemi neřekla pravda, jak to 
tehdy bylo a dosud nikdo nenesl odpovědnost. Iniciátoři té 
zločinné hry s „čistotou“ přírodních procesů a „ochranou“ 
přírody, to všechno věděli, jejich úmyslem bylo od počátku 
vyvolat podobnou katastrofu ve smrkových lesích na 
Šumavě. Byl to způsob, jak se do území parku dostat se 
zájmy, které representovali. Byl jsem jako poslanec u 
některých scén té zločinné hry a nezapomenu, jak se 
zasvěcení aktéři smáli, když byla vyhlašována 
bezzásahovost v parku. To se nedá zapomenout. 

Ve sporu o Šumavu šlo o strategické území ve 
středu Evropy, v Evropě se v tomto čase nevede válka 
tankovými brigádami, na strategická místa se umístí aktivity 
a lidé, kteří zastupují určité mocenské zájmy. Proto jsou 
Karlovy Vary fakticky ruské. Stejně tak šlo na Šumavě o 
lukrativní území vlastnicky nerozdělené a neobsazené, 
vyhlášení parku zablokovalo cestu přílivu „zlatokopů“ na 
toto rýžoviště. Podívejte se na mapu, najděte si, kdo 
v oblasti mezi Lipnem a hranicí území Parku má v nájmu 
zemědělské pozemky a „podniká“ v zemědělství. Najdete 
realitní kanceláře. Nepochybuji o tom, že lidé, kteří 
organizovali „boj“ za ochranu přírodních procesů 
v Národním praku dobře věděli, v jakém dresu hrají. Ostatní 
i ověnčení vědeckými tituly se chovali a jednali v duchu 
doby, omezení polovzdělaností, absencí morálky, či 
vydíratelností. Do této skupiny patří zástupci 
přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity. Pokud si 
pamatuji, žádný z nich nebyl schopen komplexního pohledu 
na to, co se ve skutečnosti kolem šumavské přírody 
odehrává, jako biologovi mi byla hamba. Jiní, jako například 
profesor Dalibor Povolný, který byl registrovaným agentem 
StB, byli dostiženi svou minulostí a byli vydíráni. Myslím 
v roce 1998 či 99 jsem s ním šel v Brně na vyhlašování 
„Ropáka“. Cestou jsme narazili na sídlo jedné z realitních 
kanceláří, která pase krávy pod Trojmezím. Připomněl jsem 
mu to a zeptal se, proč děláš, to co děláš, vždyť jako 
přírodovědec dobře víš, jaká je pravda. Zrudl, jako červená 
řepa, zakoktal se a neodpověděl – vícekrát jsme spolu 
nemluvili. 

Pro polovzdělané intelektuály a novináře byl „boj“ 
za čistotu přírodních procesů módou, která některé i slušně 
živila. O žádném z nich nebylo možno říci, co napsal 
v sedmdesátých létech devatenáctého století Jacob 
Burckhardt v knize „Úvahy o světových dějinách“: „člověk 
musí být v jednom úzkém oboru hluboce vzdělán a znát svůj 
obor do jemných podrobností, zároveň má mít široký 
všeobecný rozhled. Hluboké poznání úzkého problému dává 
pochopení, že věci nejsou tak jednoduché. Široký obecný 
rozhled umožňuje člověku zařadit věci do souvislostí.“. 
Jedinečný byl v tomto ohledu divadelní teoretik a kritik 
Vladimír Just, který ve svých bojových textech, bez ohledu 
na pravdu, používal vše, co se hodilo. Stejně zatloukl, co se 
nehodilo, nemluvě o tom, co nevěděl. Bez problémů 
argumentoval tím, co nebylo, či zjevnou nepravdou. 
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V sametové revoluci využili její iniciátoři a 
kormidelníci hlubokého úpadku mravnosti, solidnosti a 
otrockého stavu společnosti, které navodil komunismus. 
Viděl jsem tu úděsnou intelektuální a morální bídu, nejen 
politiky, celého veřejného života, jakou nesmírnou vzácností 
byla osobnost s rozhledem, ochotná na sebe vzít 
odpovědnost, schopná jednat s pohledem do budoucnosti, 
ochotná jít do rizika a nastavit vlastní kůži. V tom 
postkomunistickém sajrajtu nebyl problém, aby se 
„leaderem“ a státníkem stal naprogramovaný ješitný narcis, 
tlučhuba, vychytralý český Pepík, věřící družstevník i 
hospodský čtvrté cenové skupiny. Filosofující estét tu elitní 
sešlost logický zastřešil. 

Po devadesátém roce jsme měli neopakující se 
příležitost navodit a začít základní kroky ke změně; stal se 
opak. Základním sdělením sametové revoluce byl signál, že 
zneužití a zločin se nebudou v „novém“ režimu trestat. Chce 
to jen patřit do správné party a lumpárna musí být 
dostatečně velká. Na venkově a v zemědělství byla 
příležitost, která se vyskytuje v řádu staletí: začít 
pozemkové úpravy krajiny, obnovit přirozenou kostru 
krajiny, kterou tvoří vodoteče, znovuobnovit to, co 
kolchoznictví a nablblá „zemědělská velkovýroba“ zničila, 
vrátit krajině její schopnost zadržovat vodu a postupně ji 
uvolňovat a tomu uzpůsobit i hospodaření v krajině, vykonat 
základní kroky k tomu, aby došlo k obnovení institutu 
hospodáře na půdě, aby se tento způsob stal v zemědělství 
většinový, neboť jen tak lze zajistit dlouhodobost produkce 
na půdě. O podnikání na půdě může mluvit jen blbec. 
Neudělalo se nic, dnešní záplavy při každém větším dešti 
jsou jedním z důsledků a dokladů zhůvěřilosti sametových 
státníků. Byl jsem osm let členem zemědělského výboru 
Sněmovny, na problém jsme opakovaně poukazovali – bez 
šance. Smyslem a cílem géniů, kteří řídili a ovládali 
zemědělství, bylo udržet si svá postavení. Zachovat 
dosavadní způsob „exploatace“ půdy, po „novu“ mu říkat 
podnikání. Získat západní strojní technologie a po nich 
potopa. Nikdo a nic nepřinutí takto zorganizované a 
ustavené celky, jejich šéfy, či správce, aby se k půdě a 
krajině, kterou „exploatují“, chovali jako hospodáři 
s ohledem na budoucnost. 

To, co se v současné době odehrává ve státních 
lesích je nekontrolovatelné rabování jejich podstaty, přičemž 
peníze z prodeje dřeva nejdou ani do státního rozpočtu, ale 
do kapes mafie, kterou je stát ovládán. To je přímým 
důsledkem toho, že ve společnosti bez Boha a morálky 
přestalo platit, že jedna a jedna jsou dvě. Tisíckrát ověřenou 
zkušenost, vědeckou pravdu je dnes možné bez mrknutí oka 
třeba i pochopit a pak popřít a obrátit v opak – po překročení 
určité hranice se takové nakládání s realitou stane „normou“. 
Tak se stalo „normální“, že popletení, polovzdělaní 
„ochránci přírody“ ve jménu vysokých ideálů sloužili na 
Šumavě banditům. Korupčníci jsou v čele boje proti 
korupci. Je to „normální“ proto, že největšími bojovníky za 
Listinu práv a svobod na počátku této „druhé normalizace“ 
byli ve Sněmovně komunisté. V takové společnosti a státě 
by bylo „nenormální“, kdyby na nejvyšším postu státní 
správy nebyl „státník“ reprezentující takovéto „normy“. 

Jako hledači štěstí, kterými jsme téměř všichni, 
máme jedinou jistotu: lejno (slušně řečeno), které se na nás 
z výšin šklebí a každý den narůstá tím víc, čím déle budeme 
hledat jen své štěstíčko a nechtít vidět skutečnost. Zákony 
přírody, či Boží jsou neúprosné – ono spadne a tentokráte na 
nás na všechny. 
V Třeštici 21. července 2009 
Čestmír Hofhanzl 
www.konzervativnistrana.cz 
 

JAZYK: Varuju tě! 
Míla Koubová  NevPes 

”Stay out of my grill,” říká 
Moses, šéf jednoho z 
černošských gangů v L.A. 
Detektivu Mackeymu v sedmé 
sérii kultovního The Shield. 
Chce tím naznačit, aby se 
policie nemíchala do jeho 
záležitostí. „Grill” označuje 
samozřejmě kulinářskou 
potřebu každého pravověrného 
Američana, a z toho důvodu se 
začal používat i v přeneseném 
smyslu slova jako osobní věc člověka, nedotknutelnou 
kýmkoliv jiným. Přes vizuální podobnost se „grill” rozšířil 
rovněž jako označení čelní masky auta, vzpomeňme jen 
např. stylový čumák, který na diváka cení slavný Cadillac 
DeVille. Odtud byl potom už jen krůček k ještě 
roztomilejšímu obsahu, totiž k úsměvu obvykle černošské 

tváře vystajlované zlatými, platinovými zuby (mohou být 
vylepšeny ještě i diamanty).Ať tak či tak, „grill” je 
rozhodně populární výraz, a proto se v roce 2005 stal v 
otevřeném internetovém slovníku Urban Dictionary Slovem 
dne. Zopakujme si tedy, že zvolání „Stay of my grill!” nebo-
li „Na tohle mi nešahej!”je třeba brát smrtelně vážně; za 
neuposlechnutí by jeden mohl draze zaplatit. A podobnými 
varováními či výhrůžkami se bude zabývat tato kapitola ze 
seriálu pojednání o filmovém slangu.  

Červené kontrolky by se měly každému rozsvítít, pokud 
v souvislosti se svou maličkostí zaslechne sloveso „green-
light”. Z původního nevinného „dát něčemu zelenou, 
povolit něco” se ve vězeňském slangu stalo poněkud 
zásadnější „povolit likvidaci”, ba dokonce i „doporučit 
likvidaci”. Přesně v tomto kontextu jsme „green-light / to 
be green-lit” mohli zaslechnout z úst detektiva Vendrella, 
když parťákovi Mackeymu líčil budoucnost uvězněného 
arménského mafiána Reziana (opět seriál The Shield): „This 
war we started is already spinning out of control. Mexicans 
have overreacted. Rezian's been green-lit. They're gonna 
make a move against him tonight.” („Tahle válka, kterou 
jsme začali, se už nějak vymyká z rukou. Mexičani to vzali 
příliš vážně. Povolili Rezianovu likvidaci. V noci se na něj 
chystají.”) A situace se dále vyvíjí. Detektiv Vendrell jde za 
Rezianem do vězení, aby jej před Mexičany varoval, 
poněvadž je na Rezianově přežití osobně zainteresován. V 
jeho proslovu zaznamenáváme další zajímavý obrat: „hard 
candy”. „...meantime, you got a much bigger problem. I got 
word that you're a hard candy. You've been green-lit by the 
Mexicans.” Rezian se dozvídá, že má velký problém, že 
byla povolena jeho likvidace, že se stal „tvrdým (cucavým) 
bonbónem”. Obvykle se pod tímto pojmem skrývá náctiletá 
Lolitka, případně film pro pedofily, avšak může jít i o 
svádění muže za účelem jeho kastrace či totálního fyzického 
odpisu, v našem případě se klade samozřejmě důraz na 
poslední ze zmíněných možností.  

Líbezně umí varovat také dozorce Hadley ve filmu The 
Shawshank Redemption, viz jeho řeč k vězni, nováčkovi, 
který se nedokáže smířit s tím, kde skončil: ”What´s your 
malfunction you fat fuckin´ barrel of monkey spunk?” -- 
”Please! This ain´t right! I ain´t supposed to be here! Not 
me!” -- ”I ain´t gonna count to three! Not even to one! Now 
shut the fuck up ´fore I sing you a lullabye!” („Co je s 
tebou, ty zku***ná tlustá břečko opičí m**ky?” -- „Prosím! 
Tohle není správný! Já tu nemám být! Já ne! -- „Nebudu 
počítat ani do tří! Ani do jedný! A teď, k**va, sklapni, než ti 
zazpívám, to uvidíš!”) Zpívání ukolébavky / „lullabye” 
prozrazuje Hadleyův mimořádně černý a brutální smysl pro 
humor, poněkud tedy jednostranný. Kdo zná zmíněný film, 
jistě si na scénu s uspáváním vzpomene.  

Na záležitosti spojené s dětstvím, totiž na hru, se 
odvolává rovněž okouzlující George Clooney alias Seth v 
Rodriguezově ostré zombie komedii From Dusk Till Dawn 
(Od soumraku do úsvitu). Dvěma vyjeveným odrostlejším 
dětem Seth doporučuje: “You two, Simon says: sit the fuck 
down!“ Neprozradím jistě žádnou novinku, když přirovnám 
dětskou hru „Simon says” k české obdobě „Kuba řekl”, 
jediný rozdíl spočívá možná v tom, že Simon says je ještě 
populárnější než jeho česká verze. Pro obě verze však platí 
základní pravidlo – pokud před rozkazem není řečeno 
„Simon says” / „Kuba řekl”, nesmí ostatní požadovanou 
aktivitu předvést, pokud se však Simon / Kuba před 
povelem objeví, vřele se doporučuje okamžitě rozkaz 
vykonat, jinak hrozí vypadnutí ze hry, v tomto případě hry 
poněkud osudové. Celý překlad Sethova zvolání by tedy 
zněl: „Vy dva, Kuba říká, sednout, k**va!”  

Pro odlehčení dosavadního průběhu textu, v němž se to 
hemží výhrůžkami, které opravdu smrdí krchovem, je 
možné na chvilku pobýt mezi Gaunery (Reservoir Dogs) ve 
chvíli, kdy se dozvídají, jaké budou mít pro akci přezdívky. 
Joe, hlavní šéf, pro tuto příležitost využívá barevné škály a 

my se tak dozvídáme, kdo bude 
Mr. White, Mr. Black, Mr. Orange. 
Mimochodem sám pan režisér, Mr. 
Tarantino, si zahrál lůzra, jehož 
Joe pokřtil na Pana Hnědého a on, 
věren svému novému zařazení 
(asociace s „piece of shit” se nedá 
přehlédnout), proti takové 
degradaci ani neprotestuje. Zato 
Mr. Pink projevuje zásadní protest 
a chce si s někým své přízvisko 
vyměnit. Jenže Joe je neoblomný a 
Pan Růžový se od něj dozvídá: 

“Listen up, Mr. Pink. We got two ways here, my way or a 
highway. And you can go down either of´em. So what´s it 
gonna be?“ („Hele, pane Růžový. Máme jen dvě možnosti, 
buďto bude po mym, nebo se sbal a táhni. Můžeš si vybrat, 
kterou chceš. Takže jak se rozhodneš?”) Na překladu 
podtrženého idiomu se shodují všechny slovníky, včetně 

těch elektronických, například www.en.wiktionary.org, 
www.usingenglish.com. „Do things the way I want you to, 
or leave (hit the road).” („Udělej to, jak chci já, nebo odejdi 
/táhni svou cestou/”) Jedná se o skutečně oblíbené rčení, jež 
se dostalo i do názvu slavné skladby od Limp Bizkit, viz 
text a hudba.  

Původ fráze je možno pravděpodobně hledat někde na 
silnici u stopařů, původ termínu „highway” je znám i 
etymologickému slovníku www.etymonline.com:  

„O.E. heiweg "main road from one town to another;" 
highwayman "one who travels the highways with intent to 
rob people" (often on horseback and thus contrasted to a 
footpad) is from 1649.” („Ve staré angličtině heiweg, 
´hlavní cesta z jednoho města do druhého´; ´highwayman´je 
ten, kdo cestuje po ´highways´ za účelem oloupit pocestné 
/často na koni v protikladu k lapkům chodícím pěšky/ je z 
roku 1649.”) Ve filmu, na rozdíl od originálního významu 
použitých slov, tedy dochází ke kouzelné přesmyčce. Pro 
lupiče Joea je jeho cesta, jeho způsob ten nejlepší a stylově 
zločinecký, zatímco highway zůstává šedou nevyužitou 
příležitostí. Kdyby však Pan Růžový věděl, co ho čeká, 
možná by na té dálnici zůstal...  

Blíží se závěr kapitoly a čas opět zesílit zvuk varovných 
hlášek. Postará se o to černý mafiánský boss Marcellus 
Wallace z Pulp Fiction. Právě se dozvěděl, že jej podvedl 
Butch, jím nasazený boxer, a kvůli němu Marcellus přijde o 
majlant. Proto strašlivě zuří: “I´m prepared to scour the 
earth for this motherfucker. If Butch goes to Indo China, I 
want a nigger hidin´ in a bowl of rice, ready to pop a cap in 
his ass.“ („Jsem ochotnej prohledat kvůli tomu z**dovi 
celou zeměkouli. Jestli Butch pojede do Indočíny, chci, aby 
se tam v hrnci rejže schovával negr a sejmul ho.”)  

A na úplný závěr slavné fortissimo od stejného hrdiny, 
Marcella. Tentokrát jeho touha po pomstě dosáhla 
nejvyššího možného maxima, protože se na něm před 
chvilkou dopustili velké neprozřetelnosti dva úchylní týpci, 
Maynard a Zed. Marcella totiž znásilnili. Butch stejnému 
osudu unikl a nad Marcellem, úhlavním nepřítelem, se 
slitoval. Maynarda rozpůlil katanou, Marcella osvobodil. 
Ponížený Marcellus se teď obrací k Zedovi s tímto 
příslibem: “I´m gonna call a couple pipe-hittin´ niggers, 
who´ll go to work on homes here with a pair of pliers and a 
blow torch. Hear me talkin´ hillbilly boy?! I ain´t through 
with you by a damn sight. I´m gonna git Medieval on your 
ass.“ („A teď zavolám pár hodně vostrejch negrů, který 
dostanou prácičku s kleštěma a letlampou. Slyšíš mě, ty 
vidláku? S tebou jsem ještě neskončil, zdaleka ne. Předvedu 
tvý p**eli středověk.”) Marcellus si dal se svou řečí opravdu 
záležet, použil několik půvabných lingvistických drobností, 
například termín „pipe-hittin´”. Urban Dictionary jej 
vysvětluje pod heslem „pipe-hitter” takto: „Osoba nebo 
skupina lidí, kteří jsou ochotni jít až do extrému, aby 
dokončili akci. Většinou se vztahuje k jednotkám zvláštního 
nasazení, ale nemusí se týkat jen jich...” Proč v tomto 
slovním spojení figuruje „pipe” / „vodovodní trubka” a 
„hitter” / „bouchač, mlátička” se dá snadno domyslet. S 
praktickou vodovodní trubkou se už kdysi řešil kdejaký 
nepříjemný problém. Další nástroj, „blow torch” / 
„opalovací lampa, letlampa”, může být užitečný pro různé 
druhy kutilů, ale zároveň má i vulgárnější konotace spojené 
s jistými erotickými hrátkami (viz Urban Dictionary). A do 
třetice všeho dobrého či spíše zlého malá poznámka k často 
používané „ass”. Původně šlo opravdu jen o zadnici, ale 
čím dál víc se v hovorové angličtině používá k označení 
celého člověka. Poslední Marcellova věta by tedy v češtině 
mohla také znít: „A já ti, vole, předvedu středověk,” ovšem 
vzhledem k okolnostem není od věci se vrátit k 
prapůvodnímu významu tohoto choulostivého podstatného 
jména. Zedovu zadnici bych tedy rozhodně mít nechtěla.  

Obrázek od komiksové kreslířky Renaty Wilflingové  
 
Právě má začít fotbalový zápas, ale hřiště je 
jedna velká louže. "Můžete si vybrat tu polovinu, 
která se vám lépe hodí, říká rozhodčí kapitánovi 
hostujícího družstva. "Dobrá," odpoví kapitán, "v 
tom případě bychom chtěli hrát po proudu." 
Telefonuje chlap na požární stanici: "Rychle, 
okamžitě přijeďe k nám, hoříme!" "Dobře pane, 
jak se k vám dostaneme?" "A to už nemáte ta 
velká červená auta?!?" 
"Pane kapitáne, proč vaše loď houká, když se na 
širém moři potkává s jinou lodí?" "Protože 
mačkám v kabině jedno takové tlačítko." 
"Smím?", zve mladík slečnu k tanci. "Smíte, ale 
nejdříve si zatancujeme." 
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Živě o datech StB: Nahlédnout smíte 
i do Gottova spisu 
elb 
Praha - Na internetu lze od minulého týdne hledat mezi 
statisíci jmen, o které se zajímala StB. 
Nevíte, jak se v databázi orientovat, 
proč vznikla, co to znamená, když 
v ní najdete jména svých 
příbuzných, či co znamenají 
poznámky za jmény, jako například 
blokovaná osoba? 
Na dotazy čtenářů Aktuálně.cz 
týkající se databází EZO odpovídal 
historik z Ústavu pro soudobé 
dějiny Akademie věd Petr Blažek. 
na obrázku v pravo 
Blažek se dlouhodobě soustřeďuje na československé dějiny 
20. století, především pak na roli tehdejší opozice a odporu 
proti komunistickému režimu. 
Blažek působil v odboru bezpečnostních složek ministerstva 
vnitra, poté v Ústavu pro studium 
totalitních režimů. 
Databázi zájmových osob StB 
zveřejnil minulý týden bývalý 
disident Stanislav Penc.  na 
obrázku vpravo 
Otázka: Čo je to blokovaná 
osoba? 
Ďakujem 
Petr Blažek: Dobrý den, 
jednoduše řečeno, jedná se 
"blokaci“ zájmové osoby ke 
konkrétnímu svazku. Důvodem byla snaha StB, aby 
nedocházelo při současném zájmu jejích různých složek o 
tohoto člověka k možným problémům (zjednodušeně 
řečeno, aby si příslušníci StB nepřekáželi). Bez znalosti 
dalších údajů nevypovídá nic konkrétního, je třeba se 
podívat, o jaký svazek se jedná a v jaké kategorii byla tato 
osoba vedena. Tento termín je docela dobře vysvětlen v 
rubrice často kladené dotazy www.svazky.cz. 
Otázka: Našel jsem své jméno v seznamu, ačkoliv jsem s 
Stb nikdy nic neměl, jen jednou se mě snažili získat, ale 
neuspěli. Jak zjistit, proč jsem přesto v seznamech? 
Petr Blažek: Evidence zájmových osob (EZO) není seznam 
spolupracovníků StB. Jedná se - jak naznačuje samotný 
název databáze - o evidenci, do níž StB zapisovala vybrané 
údaje o osobách, o které měla ýz různých důvodů zájem. 
proto také tato databáze dodnes slouží v Archivu 
bezpečnostních složek jako jedna z důležitých archivních 
pomůcek při vyhledávání spisů a svazků. Pokud chcete 
zjistit, zda jste byl evidován jako spolupracovník StB, 
obraťte se na Archiv bezpečnostbních složek, na jehož 
stánkách najdete příslušný vyhledávač. V roce 2002 vstoupil 
v platnost zákon č. 107/2002 Sb., na jehož základě 
publikovala ministerstva vnitra, obrany a spravedlnosti 
seznamy osob evidovaných ve vybraných kategoriích 
spolupracovníků StB. podívejte se také do seznamu 
nezveřejněných svazků spolupracovníků (celá ČR, 25 tis. 
záznamů), který je na stránkách sdružení Odboj Jičínsko. 
Odkazy najdete na www.svazky.cz 
Otázka: U jednoho záznamu EZO jsem našel datum 
zavedení 27.09.1990. Znamená to, že svazky nějak 
zpracovávalo ještě porevoluční FMV? Co konkrétně s 
databází dělalo? 
Petr Blažek: Na tuto skutečnost upozornil včera Jiří Šťastný 
v IDNES.cz, bohužel s naprosto zavádějící interpretací. 
Jedná se pouze o datum zavedení údaje z pramenů StB, 
nikolv o založení nového svazku. Uvádí tři příklady osob, u 
nichž je jako datum zavedení uveden rok 1990 nebo 1991. Z 
toho usuzuje, že se o danou osobu zajímala polistopadová 
tajná služba a založila k ní svazek. Tvrdí také, že uveden 
ésvazky se nevyskytují v evidešncích StB. Například jméno 
a příjmení prof. Viléma Prečana se v databázi objevuje 
několikrát, jednou s datumem zavedení v roce 1990. Ovšem 
v příslušném řádku je odkaz na spis, který má archivní číslo 
V-32130 MV - podle archivního protokolu, který je k 
dispozici v ABS, se jedná o vyšetřovací spis, který vedla 
Správa vyšetřování StB a byl uložen do archivu v roce 1981. 
Je k němu evidovováno 15 osob (např. Zdeněk Mlynář, 
Vojtěch Mencl či Ludvík Vaculík). Jako druhý příklad, 
který uvádí, je Sergej Mach. Jak je v EZO napsáno, narodil 
se v roce 1890 - pokud by tedy o něj tajné služby měly 
zájem, bylo by mu v roce 1990 přesně 100 let! Ve 
skutečnosti je na příslušném řádku odkaz na spis H-101, což 
je spis uložený ve fondu H (historický fond) a je z 
padesátých let. Z toho, že jsou jako datumy zavedení v RZO 

uvedeny také roky 1990 a 1991, tedy vyplývá, že se 
polistopadová kontrarozvědka snažila evidenci doplňovat o 
údaje, které měla z pramenů StB. Každopádně databáze 
EZO byla v držení tajných služeb a je to tedy otázka pro ně. 
Otázka: Nechapu jak se me jmeno objevilo v seznamu. 
Je tam jen den zalozeni evidence.Nic vic.Zadne jine 
zaznamy.Nikdy me nikdo nekontaktoval,nepresvedcoval o 

spolupraci a ji jinak si nemyslim ze jsem v 
te dobe byl nejak zajimavou osobou. 
Petr Blažek: Dobrý den, vysvětlil jsem to 
již dříve, prosím najděte si příslušnou 
odpověď. Děkuji 
Otázka: Pane Blažku, můžete prosím 
sdělit, jak mohu zjistit obsah svazku (kam a 
na koho se obrátit), který založila STB v r. 
1986 na mou osobu? V databázi EZO není 
uvedeno číslo, jen datum založení. Děkuji 

Milan 
Petr Blažek: Dobrý den, můžete se obrátit na Archiv 
bezpečnostních složek, který je správcem evidencí a 
dochaných archiválií po StB. Jak přesně žádat o dokumenty, 
najdete na stránce http://www.abscr.cz/cs/jak-zadat Pokud je 

v EZO uvedeno registrační čí 
archivní číslo, napiště je do žádosti 
také. Vzhledem k tomu, že se jedná 
ve Vašem případě o druhou polovinu 
osmdesátých let, je možné, že byl 
příslušný operativní svazek (pokud 
to třeba není vyšetřovací spis) 
zlikvidován na konci roku 1989. 
Otázka: Co znamená poznámka: 
"EVIDOVANÁ OSOBA KE 
SVAZKU NEBO SPISU" ? 
Petr Blažek: Evidovaná osoba ke 
spisu velmi jednoduše řečeno 

znamená, že ke konkrétní osobě vedla StB nějaký spis nebo 
tuto osobu k již existujícímu spisu přiřadila do své evidence 
(tzv. blokace). bez znalosti dalších údajů to pouze znamená, 
že daná osoba byla v nějakém vztahu k StB. Jak tento vztah 
vypadal, je nutné zjistiti další údaje, nejlépe v ABS 
http://www.abscr.cz/cs/jak-zadat 
Otázka: Dobrý den, u mého příbuzného jsem našel v 
databázi EZO datum zavedení až leden 1991, to pořád ještě 
StB pracovala? 
Petr Blažek: Již vysvětleno výše, neznamená to, že si k 
Vašemu příbuznému v roce 1991 nově vedla nový spis. je 
nutné se podívat, na co příslušný řádek ("vložení") odkazuje 
- pokud je tam archivní či registrační číslo spisu, snadno si 
můžete v ABS ověřit, kdy byl tento spis veden - ad odpověď 
výše, kde zmiňuji nešťastné příklady pana Šťastného. 
Většina útvarů StB byla zrušena v únoru 1990, dále ovšem 
pracovali a trvalo delší dobu, než byli někdejší příslušníci 
StB vystřídáni novými lidmi - například vojenská 
kontrarozvědka, která byla tehdy převedena pod 
ministerstvo obrany. 
Otázka: Dobrý den prosím co znamená v sez.pod jménem 
slovo "problematika". 
Petr Blažek: Problematika - jednoduše řečeno, jeden z 
důvodů zájmu StB o danou osobu. Pokud například 
navštěvovala koncerty zakázaných rockových skupin, mohlo 
se jedna o problematiku "volné mládeže". 
Otázka: Dobrý den pane doktore,co prosím znamená: 
BLOKOVANA OSOBA NO III. KATEGORIE 
NEBEZPECNOSTI ve svazku? 
Děkuji 
Petr Blažek: Co je blokovaná osoba jsem již vysvětlil výše. 
NO - nepřátelská osoba. StB si nepřátelské osoby 
rozdělovala do několika kategorií - jako nejvíce 
nebezpečnou hodnotila nepřátelské osoby I. kategorie. 
Otázka: Budou take v ramci proklamovane demokracie 
zverejneny svazky BIS. Neb BIS provadi stejnou praci a 
metody jako Stb nebo snad ne. Rad bych dostal odpoved, 
bude moc zajimava...... 
Petr Blažek: Dobrý den, obraťte se prosím na mluvčího 
BIS. Nenapadá mě jiná odpově´d, BIS je přece současná 
tajná služba, takže si budete muset asi řadu let počkat. 
Každopádně zaměření BIS a StB by se podle příslušných 
zákonů mělo lišit. StB se zabývala především od šedesátých 
let kontrolou celé společnosti. V padesátých letech 
pomáhala brutálně terorizovat skutečné i domnělé oponenty 
režimu. 
Otázka: V roku 1981 jsem si odsedel 18 mesicu za 
poburovani .Vim , ze se o mne 4 mesice zajimala VKR. Ale 
ve svazcich moje jmeno nefiguruje. Je mozne ze VKR mela 
svoje svazky a s Stb nespolupracovala? 
Petr Blažek: Je to možné, obraťte se na Archiv 
bezpečnostních složek. Měl by tam každopádně být záznam 

o vyšetřování - je ovšem možné, že Vás vyšetřovala Veřejná 
bezpečnost a nikoliv StB, což by vysvětlovalo absenci 
záznamu. V ABS jsou také deponovány dokumenty 
vojenské kontrarozvědky. 
Otázka: Vážený pane Blažku, také jsem se našla v databázi 
pod svým rod. příjm. Dále jsem se však nedostala. Zajímalo 
by mne co StB zajímalo o mé osobě a jak dlouho mne 
vlastně sledovali. Dozvěděla jsem se jen, ved. od května 
1979 a to pod rodným příjmením a než jsem se podruhé 
vdala. Děkuji za odpověď.  
Petr Blažek: Dobrý den, pokud na www.svazky.cz není u 
vašeho jména další údaj (číslo svazku či spisu), jsou 
pravděpodobné tři možnosti. Kontrarozvědka StB si Vaše 
jméno a příjmení zavedla do spisu, protože 1) jste byla 
prověřena pro styk se státním tajemstvím, 2) měla o Vás z 
nějakého důvodu zájem rozvědka StB (I. správa) nebo 3) 
vojenská kontrarozvědka (ZS GŠ). Tyto informace 
vyhledávání na www.svazky.cz evidentně neumožňuje, 
obraťe se tedy na ABS, kde mají tuto evidenci k dispozici a 
měli by Vám dát jasnou odpověď. 
Otázka: Dobrý den, díval jsem se do databáze a našel jsem 
tam jak sebe, tak i otce. Není Vaše databáze náhodou 
databází všech občanů ČSSR? Kolik osob evidence asi čítá? 
Děkuji. 
Petr Blažek: Moje databáze to není, jedná se o Evidenci 
zájmových osob, kterou vytvářela v druhé polovině 
osmdesátých let StB. Podle údajů v článku Stanislava 
Labjaka o EZO, který byl otištěn v časopise Pamat národa 
(č. 2/2005), je v příslušné tabulce databáze celkem 777 563 
jedinečných záznamů (tedy k tolika osobám). 
Otázka: Dobrý den, mohl bych vědět, co znamenají zkratky 
SEO VOS FMV? Nic jiného u spisu není uvedeno, je možná 
zjistit, v jakém vztahu byl dotyčný k StB? Děkuji. 
Petr Blažek: Dobrý den, SEO je zkratka pro statisticko-
evidenční odbor Vnitřní a organizační správy Federálního 
ministerstva vnitra. Jednalo se o centrální útvar StB, který 
měl na starosti evidence. Pravděpodobně jsou možné tři 
důvody, které jsou popsané již v jiné odpovědi. 
Otázka: Dobrý den,zajímá mě,co znamená - Problematika 
volná mládež ? Děkuji 
Petr Blažek: Dobrý den, volná mládež - zjednodušeně 
řečeno tento termín používala StB například pro mladé lidi, 
kteří navštěvovali koncerty zakázaných undergroundových 
či punkových skupin. Patřili tam také například fanoušci 
Johna Lennona, kteří navštěvovali ve výročnéí den jeho 
zastřelení vzppomínkové setkání na Kampě (Lennonova 
zeď). 
tázka: Kdy budou zverejneny seznamy pracovniku StB i s 
jejich krycimu jmeny?To je prece to podstatne. 
Petr Blažek: Dobrý den, 
personální spisy a další dokumenty k příslušníkům StB 
spravuje již skoro dva roky Archiv bezpečnostních složek, 
jehož nadřízeným je Ústav pro studium totalitních režimů (v 
čele je pavel Žáček). Tyto dokumenty převzal ABS od 
Odboru archiv bezpečnostních složek MV, v jehož čele byl 
od října 2006 Pavel Žáček. Je to tedy otázka spíše pro něj. 
Zatím ABS zveřejnil věci v této oblasti již více méně známé 
(1968 a 1989). 
Otázka: Ve které databázi se člověk může dozvědět o 
vědomých spolupracovnících STB. Sám jsem se v žádné ze 
známých nenašel, je mi to divné. Měl jsem hodně jednání s 
"kapitalistickou cizinou" a po každé jsem byl na kádrovém 
oddělení pečlivě vyslýchán o jednání. To by mělo být někde 
zaneseno! 
Petr Blažek: Dobrý den, termín "vědomý spolupravník" 
zavedli až soudy po roce 1989. StB rozdělovala své 
spolupracníky jinak. Jak jsem již napsal výše, od roku 2002 
platí zákon č. 107, na jehož základě nyní ABS spravuje 
seznamy osob evidovaných ve vybraných kategoriích 
spolupracovníků - podívejte se na stránky 
http://www.abscr.cz/cs/vyhledavani-evidencni-zaznamy. Na 
stránce Odboj Jičínsko bylo v minulosti zveřejněno asi 25 
000 dalších jmen osob, které byly také evidovány v těchto 
kategoriích a nebyly (většinou z důvodu toho, že se 
nejednalo o české občany) oficiálně zveřejněny viz stránka 
http://odboj.jicinsko.cz/cr/doplnek.htm 
Otázka: Jak nahlédnout do složek STB.Je k tomu vebová 
adresa? 
Petr Blažek: Dobrý den, postup, jak žádat o archivní 
dokumenty StB, najdete na stránce www.abscr.cz 
 
Jiřinka si cucá paleček a ne a ne si odvyknout. 
Maminka to zkouší s psychologií: "Chutná ti 
paleček?" "Ani ne." "Hezky se ti žvejká?" "Ani ne." 
"Tak proč ho máš pořád v pusince?" "Ono se po 
něm netloustne." 
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Stalinista´ Havel odhalil ´fašistu´ 
Farage  -  Marek Skřipský 

"V první brázdě vedle Zahradila sedí doktor Sládek. 
Vypadá typově jako Sládek, gestikuluje jako Sládek a mluví 
jako Sládek. Jmenuje se Nigel Farage a je to britský 
nacionalista, někdo říká fašista."  

Takto se vyjádřil o britském europoslanci za Stranu 
nezávislosti Spojeného království (UKIP) jeho 
europoslanecký kolega z ČSSD a "ekonomický expert" 
oranžové strany, pan Jiří Havel. Socialista Havel se tak 
usvědčil hned ze dvou politických přehmatů: Jednak 
prokázal, že postrádá přehled o britské politické scéně, a 
jednak potvrdil, že v jeho povaze zůstalo leccos z dob, kdy 
on sám ve vysokoškolských skriptech velebil přínos J.V. 
Stalina ekonomické teorii.  

Označit striktního thatcheristu Farage za fašistického 
politika totiž může jen opravdový hlupák nebo nehorázný 
lhář. Farage nade vši pochybnost představuje typický 
produkt anglosaské nové pravice, vzniklé v osmdesátých 
letech dvacátého století. Patří mezi zarputilé obránce 
volného trhu a britské suverenity.  
Tento britský gentleman s velikým rétorickým nadáním, 
jakož i smyslem pro ironický humor stojí v čele 
euroskeptické frakce Europe of Freedom and Democracy 
(bývalá "Nezávislost a demokracie" IND/DEM), sdružující 
konzervativní a konzervativně liberální odpůrce současné 
podoby Evropské unie. Europe of Freedom and Democracy 
zahrnuje jak 
thatcheristy typu 
Farage, tak tradiční 
konzervativce jako 
Philippe de Villiers.  
V řadách této frakce 
se rozhodně fašisté 
nenacházejí, přičemž 
samotná preambule 
frakce totalitní 
ideologie jednoznačně 
odsuzuje.  

S jinou totalitní 
ideologií má však problémy sám slovutný europoslanec 
Havel. Tento dlouholetý pracovník Ústavu marxismu 
leninismu Vysoké školy ekonomické v Praze ještě v roce 
1988 na stránkách vysokoškolských skript vyzdvihoval 
ekonomicko teoretický přínos masového vraha Stalina.  
Nyní jde Jiří Havel opět s proudem, a tak vyměnil rudou 
legitimaci za oranžovou a stal se vzorným eurofilem 
podporujícím Lisabonskou smlouvu, antidiskriminační 
zákon a nejrůznější ekonomické i jiné regulace. To vše 
samozřejmě pro dobro evropského lidu, jak jinak.  

Hledání "fašistů" se panu Havlovi zřejmě zalíbilo, takže 
bezostyšně přisoudil europoslanci lotyšské strany Za vlast a 
svobodu nálepku sympatizanta příslušníků SS. Aby se 
vyhnul případným popotahováním, použil v obou případech 
osočování obratů jako "údajně" či "někdo říká", což je 
klasická taktika všech zbabělců.  

V případě lotyšského europoslance, který je členem 
frakce "Evropští konzervativci a reformátoři" (ECR) se však 
nemůžeme na pana Havla příliš hněvat. Soudruzi z Ústavu 
marxismu leninismu svému kolegovi složitosti lotyšského 
historického vývoje jistě nevysvětlili. Mezi komunisty to 
totiž nebylo - a stále není - populární téma, přičemž Havlův 
oblíbený Stalin má i v kauze pezekuce baltských národů 
mnoho másla na hlavě.  

Závěrem svého krátkého článku bych rád předložil 
laskavému čtenáři otázku k zamyšlení, nad níž může dumat 
za nočních bouřek tohoto rozmarného léta : Není snad 
důkazem pomýlenosti současné EU i ta skutečnost, že 
marxleninský teoretik Jiří Havel v ní patří k hlavnímu 
proudu… ?  

Nechť si každý odpoví sám. ;  www.euportal.cz 
 

StB si označovala Židy. V seznamech 
mají původní jména 
Eliška Bártová, Veronika Suchá 
Praha - Z nedávno zveřejněné databáze osob, o které se 
zajímala StB, vyplývá, že tajná policie si také v databázi 
EZO poznamenávala jména lidí židovského původu. 
Podle zjištění Aktuálně.cz si u některých jmen StB vedla 
zároveň jejich původní rodinné židovské jméno. 
Například u spisovatele Ivana Klímy tak lze nalézt zároveň 
jméno Ivan Kauders. Stejně tomu je také u bývalého 
ministra obrany Luboše Dobrovského. StB si u jeho jména 
poznamenala židovské příjmení jeho otce. 

StB považovala lidi židovského původu za nepřátele 
socialismu. V roce 1971 dokonce tajné složky zahájily akci 
Pavouk určenou k jejich sledování, na základě kterého byl 
vytvořen speciální svazek. 
Antisemitský prvek 

V databázi EZO, kterou zveřejnil minulý týden bývalý 
disident Stanislav Penc se například k datu narození Luboše 
Dobrovského, bývalého ministra obrany, váže ještě jedno 
jméno - Luboš Hamerschlag. 

"Je to jméno mého otce, který zahynul v koncentračním 
táboře," řekl Aktuálně.cz Luboš Dobrovský. "Když se 
maminka znovu provdala, přijali jsme jméno nevlastního 
otce." 

StB tedy zanesla do své databáze i jméno, se kterým se 
Dobrovský narodil a tím tak jasně označila, že je židovského 
původu. 

"Nevadí mi to, že někdo ví, že jsem Žid, protože jsem byl 
v této věci vždy otevřený," říká Dobrovský. "Ale je to 
antisemitský prvek a člověk, který se s tím setká, by měl být 
pobouřen antisemitismem."  
V kategorii nebezpečnosti 

Luboš Dobrovský byl v roce 1970 vyloučen z KSČ, 
později se stal signatářem Charty 77. Po převratu na konci 
roku 1989 se stal mluvčím Občanského fóra. Následující rok 
stanul na dva roky v čele ministerstva obrany. 

Byl také vedoucím kanceláře prezidenta Václava Havla a 
později velvyslancem v 
Rusku.  

Podle údajů v EZO jeho 
jméno figurovalo ve čtyřech 
dokumentech. Přičemž StB 
jej zařadila do druhé nejvyšší 
kategorie nebezpečnosti pro 
tehdejší totalitní režim. 
StB se zajímala i o Klímu 

StB si poznačila židovské 
jméno také u spisovatele 
Ivana Klímy, jenž strávil tři 
roky v koncentračním táboře 
Terezín. V seznamu EZO je s 

jeho datem narození spojeno jméno jeho rodičů - Kauders. 
Podobně lze dohledat dublování jmen u stejného data 

narození například u typicky židovského příjmení Kohn. 
Podle odborníků lze předpokládat, že vzhledem k 

dlouhodobým antisemitským aktivitám StB, si 
poznamenávala jména u židovských rodin, které si po válce 
změnily příjmení. 
Pro lepší vyhledávání 

Historik Petr Blažek však upozorňuje, že židovská jména 
nemusí být v databázi EZO cíleně. "V databázi to není 
uvedeno proto, že byli Židé," říká. "Ale proto, že StB chtěla 
mít kvalitní informace pro identifikaci osob." 

Podle Blažka bylo primárním důvodem k jejich zanesení 
do databáze, umožnění lepšího vyhledávání. 

Ze stejného důvodu si StB do své databáze 
poznamenávala například také všechna příjmení u vdaných 
žen, či u lidí, kteří si změnili jména i z jiného důvodu, než 
kvůli židovskému původu. 

"Zda byl někdo Žid, to StB sice zajímalo, ale z této 
databáze to nevyplývá," míní. "Zde to podle mého názoru 
mělo sloužit primárně k efektivnějšímu vyhledávání. Jinak 
tomu bude u databáze SEZO, kde jsou poznámky například 
o tom, zda někdo patřil mezi sionisty."   
Citlivé údaje 

Na zveřejnění databáze EZO se už nyní zaměřil Úřad na 
ochranu osobních údajů.  

"Náš úřad zveřejněné databáze prověřuje z vlastní 
iniciativy," řekla Aktuálně.cz mluvčí úřadu Hana 
Štěpánková. "Zatím není hotové stanovisko, věc je v rukou 
právníků, kteří prověřují různé rizikové aspekty 
zveřejněných databází." 

Podle Štěpánkové lze obecně říci, že některé informace 
mohou být citlivé. "Informace o původu nebo náboženském 
vyznání patří ze zákona mezi citlivé údaje," uvedla mluvčí. 
"Jejich zneužití může člověka poškodit ještě závažněji, než u 
jiných typů informací. Jsou to údaje stejně chráněné jako 
třeba zdravotní stav či sexuální orientace." 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA – NE VYVLASTŇOVÁNÍ 
V Praze, 3. srpna 2009  - Konzervativní strana s nevolí reaguje 
na opakované pokusy o schvánelí normy, která by umožnila 
snadné vyvlastňování ve „veřejném zájmu“; především se 
přitom jedná o půdu. 

Konzervativní strana kategoricky odmítá jakékoliv 
návrhy sledující vyvlastnění majetku občanů. Takový akt 
považujeme za neospravedlnitelný. Neexistuje totiž a ani 
existovat nemůže žádný legitimní důvod k tomu, aby byla 
legalizována krádež. V připravovaném kroku shledáváme 
útok na nedotknutelnost lidské důstojnosti a z ní 
vyplývajícího vlastnického práva, jehož porušení nemůže 
být ospravedlněno žádným administrativním postupem. 

Biblické Desatero je geniálně stručným, 
jednoduchým a prostým vyjádřením nejvyšší spravedlnosti, 
která je v souladu s neměnnou lidskou přirozeností a hlavní 
oporou přirozeného práva – práva, které je vždy platné. Toto 
vždy platné právo, které musí ctít nejen každý jednotlivec, 
ale i každá instituce a legitimní vláda, je jedním z hlavních 
základů veškerého práva kazuistického, tedy i práva 
vlastnického. Tedy „nepokradeš“ není něčím co podléhá 
volbě a svobodnému rozhodnutí jednotlivce, instituce či 
vlády – je to imperativ, který nařizuje, že se nesmí krást za 
žádných okolností. Pro úplnost dodáváme, že zkonfiskování 
majetku, který nebyl legálně získán, a soudním jednáním 
bylo prokázano, že tomu tak skutečně bylo, není žádnou 
krádeží, ale naopak naplněním spravedlnosti (spočívající v 
tom, že každému je příznáno to, co mu náleží a odebráno to, 
co mu nenáleží). Samozřejmě také reflektujeme jistou 
hierarchii, kde např. ochrana lidského života či zdraví stojí 
výše než ochrana majetku. 

Schopná a moudrá vláda má dost prostředků na to, 
aby v případě budování komunikace či jiné infrastruktury 
řešila související otázky přiměřenými a spravedlivými 
rozhodnutími a současně aby měla i alternativní řešení v 
případě jakýchkoliv komplikací, které nastanou anebo nastat 
mohou. Za to je také vláda placena daňovými poplatníky. 
Takový problém je většinou způsoben tlakem stavebních 
firem a neschopností nebo neochotou státních úředníků 
dohodnout se s vlastníky. Řešit jej okradením často právě 
těch, kteří vládu vlastními daněmi a svou prací podporují, 
považujeme za absurdní krok, který nelze ospravedlnit a 
současně takové jednání považujeme za projev mravní 
idiocie. 
Konzervativní strana;   www.konzervativnistrana.cz 
Za správnost vyjádření zodpovídá kancléř Martin Rejman 
(kancler@konzervativnistrana.cz, 603 288 715). 
 

Pod pyramidami v Gíze se skrývá 
rozsáhlý jeskynní komplex 
Britští výzkumníci objevili pod majestátními pyramidami v 
Gíze rozsáhlou síť jeskyní propojenou tunely. Podzemní 
svět obývaný především jedovatými pavouky a koloniemi 
netopýrů dosud unikal pozornosti, přestože prostor pyramid 
patří k turisticky nejnavštěvovanějším místům na Zemi. 

"Je to archeologicky nedotčené a také jde o jedinečný 
ekosystém, kde jsme objevili netopýří kolonie a pavouky, 
které jsme zatím pojmenovali jako bílé vdovy,“ cituje 
stanice MSNBC britského výzkumníka Andrewa Collinse. 

Collins zorganizoval průzkum podzemí poté, co si přečetl 
zapomenuté poznámky britského diplomata a vzdělance z 
19. století.  „Ve svých memoárech se britský konzul Henry 
Salt zmiňuje o svém průzkumu systému katakomb v roce 
1817 v doprovodu italského výzkumníka Giovanniho 
Caviglii," vysvětluje Collins. Salt popisuje katakomby jako 
rozsáhlý systém.  

Collins s pomocí egyptologa Nigela Skinner-Simpsona 
rekonstruoval Saltovu průzkumnou cestu a našel i vchod do 
podzemního systému západně od Velké Cheopsovy 
pyramidy. 
Předobraz podsvětí  

„Prozkoumávali jsme jeskyně dokud nebyl vzduch tak 
nedýchatelný, že jsme nemohli pokračovat dál. Jeskyně jsou 
nebezpečné, jsou tam skryté trhliny a průrvy,“ popsal své 
dojmy Collins,který chce v září vydat o svém dobrodružství 
knihu. Collins se domnívá, že tento rozsáhlý systém mohl 
inspirovat před tisíci let představy starověkých obyvatel 
Egypta o podsvětí - říši mrtvých.  

„Starověké texty se jasně zmiňují o existenci podzemního 
světa pod pyramidami v Gíze,“ upozorňuje Collins. Navíc 
Gíza byla v minulosti známa také jako Rostau - čili ústí 
chodeb, což odpovídá staroegyptskému jménu této oblasti, 
které znělo Duat. 

Hlavní egyptský archeolog Zahi Hawass nicméně 
Collinsova tvrzení odmítl s tím, že vědci o plošině v Gíze už 
vědí vše a on neobjevil nic nového. Collins však jeho 
zpochybňování odmítá. Podle něj v moderní vědecké 
litaratuře zcela chybí popis podzemí v Gíze.  
Pavel Stöckl, Novinky  
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Pachatelé před soudem!  
Otec Pešek 
Už víme, kdo může za diskriminaci Romů v ČR!  

Tak nějak by mohl znít bulvární titulek k dnešnímu 
článku o tom, že „Včelí medvídci“ byli před soudem pro 
podezření z rasismu. (celý článek Včelí medvídci se kvůli 
podezření z rasismu ocitli u soudu). Dočtete se tam, že text 
jedné písně (je ocitována) od dua Svěrák/Uhlíř, staré 25 let, 
ve které čmeláčci zpívají o tom, že chtějí natřít všechno na 
bílo, byl zkoumán pro podezření z rasismu. Když jsem si 
článek přečetl, řekl jsem si, že jsem se asi zbláznil. Pak jsem 
si řekl, že se asi zbláznili ti multikulti intelektuálové. Copak 
nechápou, že je to kravina jak břeh? Copak nechápou, že 
takovouhle komedií jen snižují, degradují a podkopávají 
úsilí i výsledky práce těch, kteří se snaží o to, aby se u nás 
řešila problematika soužití Romů a gadžů?  

Když jsem o tom přemýšlel dál, pochopil jsem, o co tu ve 
skutečnosti jde. Je to jinak – jde o spiknutí. To nedělají 
multikulti intelektuálové, ti přeci nejsou tak hloupí. Skuteční 
organisátoři této a jiných kaus jsou z druhé strany barikády 
– jsou to hajlíci a holohlavci dělnických stran národních 
odporů a jiní odporní. Nebo vlastně ti, kdo je řídí.  

Tento objev mne nejprve zaskočil, ale brzy jsem si ho 
podložil mnoha důkazy. Zeptal jsem se: qui bono? a zkusil 
to pochopit. Představil jsem si, čeho by asi chtěl dosáhnout 
skutečný aktivista tím, že požene „čmeláčky“ k soudu. Byl 
by úspěch, odsoudit p. Svěráka? Ikonu české společnosti 
(Paraple, Divadlo Járy Cimrmana, Kolja, Vratné láhve?). 
Označí snad soud p. Svěráka za kreaturu, srovnatelnou s 
nějakým Vandasem? Nebo censurně zakáže večerníčky s 
rasisty v hlavní roli? Nebo snad „jen“ poručí vypípat text, 
podporující ideologii směřující k potlačení práv a svobod 
skupiny obyvatelstva? Blbost – tím by přece takový 
aktivista nikomu nepomohl. A v případě neúspěchu, jak se i 
stalo, se pak vyrojí spousta takových článků, jako je ten můj 
– o tom, jaká je to celé hloupost!  

Jaký prospěch by však z toho mohl mít takový “národu 
odporný“ dělnický holohlavý hajlík? Velký – a každý 
výsledek je úspěchem. Úspěchem proto, že to spoustu lidí 
otráví, nas..e, odradí. Až příště půjde o něco opravdu 
důležitého, co se bude týkat rasismu a nás všech, spousta 
jich si řekne – to je zase taková kravina, jako ti včelí 
medvídci. Když budou slyšet o lidech, kteří něco proti 
rasismu dělají, vzpomenou si na „medvídky“ a budou je mít 
za potrhlé úleťáky. Otráví se a nepůjdou k volbám, pokud 
někdo bude mít v programu romskou problematiku, protože 
si řeknou, že jde zas jenom o nějakou blbost. Prostě takový 
hajlík zaboduje. Získá, co chtěl, deklasuje ty, kteří o něco 
usilují a sám sebe povýší do role „jediných rozumných“, 
kterým o něco dobrého jde.  

Nejsem ochoten věřit tomu, že celá ta pravdolásková 
suita je tak hloupá, ne. To musel vymyslet někdo moc a moc 
chytrý. Ale někdo z jiného břehu.  

Prosím vás, vy všichni, kteří nechcete připravovat půdu 
pro nástup hajlíků, distancujte se od včelích medvídků! 
Snažte, snažme se řešit to, co opravdu vytváří problémy v 
naší společnosti a nehoňte si politické body na tom, že 
problémy rasismu a soužití odlišných etnik a společenských 
a sociálních vrstev budete transformovat na problém, jak 
věci „přejmenovat“, aby zněly politicky korektně, nebo je 
převádět na pseudokausy čmeláků před soudem. Tím 
nikomu a ničemu nepomůžete, jen uškodíte. Jinak hrozí 
průšvih – řadový, tj. nejpočetnější volič bude znechucen, 
otráven, naštván. A koho pak bude volit, je nasnadě.  

P.S.: Nevím, kdo stojí za trestním oznámením na 
„medvídky“. Ale vy, kdo to víte, hoďte na něj síť a nechte 
ho odpočinout na specialisované klinice. Ať je Vandasův, 
nebo Kocábův. Kdo se léčí, neškodí.  

Autor je starokatolický kněz  
Včelí medvídci se kvůli podezření z 
rasismu ocitli u soudu 
Jednu z písní, které zaznívají ve stále populárním večerníčku 
Příběhy včelích medvídků, musel kvůli podezření z rasismu 
posuzovat soudní znalec. Píseň, jejíž text napsal Zdeněk 
Svěrák, se totiž jako bonus ocitla na kompilaci, jejíž možný 
rasistický obsah zkoumá soud v souvislosti s případem 
pravicového radikála Tomáše Plisky. Ten byl již loni v 
jiném případu odsouzen ke dvěma letům vězení za 
propagaci nacismu. O případu informoval server 
Lidovky.cz. 

"Nás by tak nejvíc vábilo, natírat celý svět nabílo..." 
prozpěvují si Čmelda s Brumdou ve čtvrtstoletí staré písni.  

Rozvernou písničku Petra Skoumala s textem Zdeňka 
Svěráka zařadil Pliska jako bonus na CD obsahující 
kontroverzní písně, které podle mínění policie souvisejí s 
uskupením Národní odpor.  

Politolog Zdeněk Zbořil, kterého policie pověřila 
vypracováním znaleckého posudku na inkriminované 
album, u Svěrákova textu neseznal žádný problém.  

Pliska, kterého policie z vydání CD podezírá, byl již loni 
odsouzen kvůli organizaci prvomájového pochodu 
Národního odporu v Brně v roce 2007. Za propagaci 
nacismu dostal dva roky vězení. 

Píseň včelích medvídků 
Nás by tak nejvíce vábilo natírat celý svět nabílo. 
Motýla i jeho larvu, milujeme bílou barvu. 
Bílá, bílá, bílá, bílá, komu by se nelíbila. Bílá vrána bílá noc, 
bílé není nikdy moc. 
Čmeláci, vy jste snad šílení, okamžitě nechte bílení. 
Kdo se někam neuchýlí, za chviličku bude bílý. Novinky 

PODOTEK: Svěráka zavřít až zčerná! 
Ivan Brezina - NevPes 
Starokatolický kněz Otec Pešek psal na Neviditelném psu o 
bizarním vyšetřování, jestli píseň Zdeňka Svěráka z 
večerníčku Včelí medvídci náhodou není rasistická 
(SPOLEČNOST: Pachatelé před soudem!). Politologové na 
její text vypracovávají posudky, kriminalisté ztrácejí čas 
výslechy...  

Otec Pešek má pravdu, že je to do nebe volající pitomost. 
Podle stejně zrůdné logiky politických korekčníků je třeba 
začít stíhat i romskou zpěvačku Věru Bílou, která má 
rasistické příjmení.  

Realita ale někdy žertuje. Zdeněk Svěrák se stal obětí 
hnidopišského slovíčkaření, které sám rozpoutal. Už pár let 
se totiž soudí s Bauhausem, který použil reklamní slogan 
"Upeč třeba zeď". Svěrák tvrdí, že je to jeho autorské dílo, a 
chce statisíce korun (Soud odročil letitý spor Svěráka s 
Bauhausem o „upeč třeba zeď“). Je to stejný nesmysl jako v 
případě Včelích medvídků. Ten slogan je tak obecný, že si 
ho Svěrák může patentovat asi stejně jako větu "Dnes venku 
svítí slunce". Proč nezažaloval Bauhaus i za to, že bez jeho 
svolení prodává svěráky?  

Pokud ale Svěrák peníze za "upečenou zeď" vysoudí, 
doufám, že ho za rasistické včelí medvídky zavřou, až 
zčerná. Bude to mít hned dva pozitivní důsledky. Rasistické 
zlo bude potrestáno a zčernalého Svěráka už nikdo nebude 
moci podezírat, že má něco proti spoluobčanům s jinou 
barvou pleti.  
 

MNICHOVSKY DIKTAT ROKU 
1938 

Nekteri mladi historikove v Ceske republice obvinuji 
prezidenta Edvarda Benese za zanik nasi Prvni republiky 
ackoliv je jasne, ze opravdovy vinnik po Nemecku je 
Francie, z velke casti take Anglie a z male casti Italie. 
Nestrannemu zpravodaji ceskoslovenske historie by melo 
byt znamo, ze podle mezinarodnich umluv byla obrana 
Prvni republiky proti Nemecku soucasti vojenske obrany 
Francie proti Nemecku.  Nasledkem toho prez. Benes 
nemohl uspesne valcit proti Nemecku bez Francie a necele 
dva roky po Mnichovskem diktatu se ukazalo, ze sama 
Francie se bez CSR nedokazala proti Nemecku vojensky 
ubranit ani s pomoci Anglie.  Ceskoslovensko melo v roce 
1938 velmi silnou a motorizovanou pozemni armadu a CSR 
byla pro Francii mnohem silnejsi polni oporou proti 
Nemecku nez od bojiste vzdalena Anglie, ale oproti 
Nemecku byla CSR velmi slaba letecky.  Valcit proti 
nemeckemu letectvu bylo tehdy samozrejmou cinnosti 
Spojencu (tedy, Francie, Anglie a Ruska).  Jenom 
nekolikamesicni vojenska obrana CSR proti utocicimu 
Nemecku byla stoprocentne nemozna bez dostatecneho 
poctu letadel a proto jeden tisic letadel a posadek pro obranu 
CSR bylo roku 1938 slibeno Ruskem.  Avsak slibeno s 
podminkou, ze Francie bude take Ceskoslovensko vojensky 
branit. 
Je nad slunko jasne, ze misto podrobit se sobeckemu 
vudcovstvi Anglie a zradit CSR mela  Francie roku 1938 
odmitnout “darovat” Nemecku vojenske opevneni CSR a 
verejne doporucit Hitlerovi mezinarodni konferenci s 
Benesem.  Prezident Benes byl tehdy vic nez ochoten  se s 
Hitlerem rozumne dohodnout.  V pripade neshody mela 
Francie s litosti nechat Nemecko napadnout CSR dne 
1.10.1938 (jak Hitler verejne vyhrozoval) a po posledni 
vyzve s pohruskou mela potvrdit hodnotu francouzke 
vojenske smlouvy a napadnout Nemecko.  Vzdyt roku 1938 
bylo stoprocentne jiste i podle vypoctu spolehlive 
informovaneho generala Gamelin (nejvyssiho vojenskeho 
velitele Francie), ze spolu s CSR by valku proti Nemecku 
snadne a rychle vyhrala Francie.  Po vyhrane valce mohla 
Francie profesionalne ukoncit tehdy prokazane rozpinani 

Hitlerovo nacismu, nastolit v Nemecku demokracii a i 
“vratit” Rakousko Rakusanum. 
Bohuzel, nevysvetlitelne bazliva Francie a fanaticky 
upokojici Anglie (zastoupeny kratkozrakymi politiky s 
sobeckymi brylemi) se rozhodli nedodrzet tehdy existujici 
vojenskou smlouvu s CSR a dne 30.9.1938 potvrdili v 
Mnichove, ze ceskoslovenske uzemni hranice branit 
nebudou a navic, ze vojensky pomohou Nemecku jestli CSR 
bez boje nevyda pevnost Sudety panu Hitlerovi.  Tento 
zradny Mnichovsky diktat (ktery podepsali Hitler, 
Daladier, Chamberlain a Mussolini) znemoznil vojenskou 
obranu CSR proti Nemecku, zavinil rezignaci a uprch hlasite 
protestujiciho Benese do exilu a zavinil ten zanik nasi 
Prvni republiky.   Mnichovsky diktat sice oddalil zacatek 
valky v Evrope o jedenact mesicu ale posleze rozpoutal 
dalekozrakym Benesem predvidanou a arogantnim Hitlerem 
planovanou 2. svetovou valku.  
Podle nazoru nekterych nerealisticky smyslejicich obcanu 
mel osamoceny prez. Benes v roce 1938 hrdinne valcit proti 
Mnichovskemu diktatu (tedy, proti Nemecku, Francii a 
Anglii, a bez Stalinem slibenych 1.000 letadel). 
Podle meho nazoru, valcenim proti Mnichovskemu diktatu 
by nas president -- mimo zbytecneho krveproliti a vic – 
jenom umoznil neodpovednym politikum tehdejsich 
svetovych velmoci poklepat ramena jeden druhemu a napsat 
do dejin ze : “Cechoslovaci pod vedenim prez. Benese se 
snazili rozpoutat valku mezi Nemeckem a Spojenci a 
mirumilovny pan Hitler s Francii a Anglii museli zachranit 
svetovy mir likvidaci valky chtiveho Ceskoslovenska”.  
Pozdeji by “valecneho zlocince”, Dr. Benese, v Norimberku 
demokraticky odsoudili a vysoko povesili. – A my, ta mladsi 
ceskomoravska generace, bychom si dnes v Sudetach (a 
mozna i v Praze) dopisovali nemecky, jelikoz by za nas 
narod behem 2.  svetove valky zadny prezident z Anglie 
uspesne proti Nemecku nebojoval a nedokazal by prinutit 
anglickou vladu  zrusit mezinarodni platnost ostudneho 
Mnichovskeho diktatu. 

Mira Beranek, Sans Souci, Australia   
 
VTIPY 

Rabín byl hospitalizován v katolické nemocnici. 
Péče byla výborná a s personálem, řádovými 
sestrami, se spřátelil velmi brzy. Jednoho dne 
však vrchní sestra zjistila, že z rabínova pokoje 
zmizel krucifix pověšený na zdi. Přátelským 
tónem se otázala: "Rebe, co se stalo s tím 
krucifixem?"  
Rabín o nic méně přátelským tónem odvětil:  
"Sestro, mám za to, že jeden trpící Žid v tomto 
pokoji je až až."  

Přel se rabín s knězem o náboženství. Snášeli 
všemožné argumenty a na konci dne byli tam, 
kde na začátku. Poté rabín smířlivě navrhl:  
"Nemůžeme se přece tahkle stále a nekonečně 
hádat, vždyť jsme oba Boží služebníci."  
Překvapený kněz začal horlivě přikyvovat, a rabín 
pokračoval:  
"Oba sloužíme Boží věci, vy svým způsobem - a 
já tím Jeho."  

Kněz byl na své farnosti dvacet pět let a byla 
vystrojena velká hostina. Zúčastnila se celá 
místní honorace, úvodní slovo měl pronést 
významný politik. Jak to u politiků bývá, poněkud 
se zpozdil, a tak se oslavenec ujal slova sám.  
"Po pravdě řečeno, můj první dojem, když jsem 
přijel, byl hrozný. Nikdy by mě nenapadlo, že zde 
vydržím dvacet pět let. Nemohu porušit zpovědní 
tajemství, ale tolik mohu říci, že ten hrozný dojem 
na mě udělala moje první zpověď. Ten člověk byl 
ženatý a měl poměr s šéfovou ženou a kvůli jejím 
rozmařilostem defraudoval v práci peníze. Pak 
kvůli ní ukradl v obchodě náramek a když ho 
stavěli policisti, jednoho z nich přejel. Uznáte, že 
to byl na začátek šok. Ale pak jsem postupně 
poznal všechny milé lidi z farnosti a ty roky uběhly 
jak voda."  
Po chvíli přijel konečně očekávaný politik, a když 
viděl, že hostina už začala, byl stručný.  
"Omluvte prosím, drazí přátelé, můj pozdní 
příchod. Vidím, že tu dnes jsem poslední. Na 
jednu věc jsem ale pyšný. Když před dvaceti pěti 
lety náš oslavenec začínal, měl jsem tu čest být 
prvním člověkem, který se šel k němu 
vyzpovídat!"  
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Plavci měli rychlé plavky 

Neuvěřitelné: na MS padlo 43 
rekordů! 
Letošní plavecké mistrovství světa v Římě přineslo 43 
světových rekordů. Dnešní závěrečný program obohatil 
sbírku o další čtyři historicky nejlepší časy. 
Na předchozím světovém šampionátu v Melbourne před 
dvěma lety přitom padlo pouze 15 rekordů, tentokrát však 
plavci těžili z výhody polyuretanových plavek. 
Účinnost nového úboru dokázalo finále na 50 metrů prsa, v 
kterém překonaly dosavadní světový rekord hned tři 
plavkyně. Nejrychlejší byla Ruska Julia Jefimovová, která 
časem 30,09 posunula měsíc starý rekord Kanaďanky 
Amandy Reasonové o 14 setin sekundy. Druhá Američanka 
Rebecca Soniová za vítězkou zaostala o pouhé dvě setiny a 
třetí Australanka Sarah Katsoulisová o sedm setin sekundy. 
Brit Liam Tancock znovu posunul hranici světového 
rekordu na 50 metrů znak. Ve finále vyhrál časem 24,04, 
čímž o čtyři setiny sekundy zlepšil svůj rekordní výkon ze 
sobotního semifinále. Druhý doplaval Japonec Junja Koga 
a třetí Jihoafričan Gerhard Zandberg. 
Němka Britta Steffenová vytvořila v bazénu Foro Italico po 
světovém rekordu na 100 metrů volný způsob nejlepší 
historický čas i na poloviční trati. Časem 23,73 sekundy 
překonala dubnový výkon Nizozemky Marleen 
Veldhuisové o 23 setin. Druhá skončila Švédka Therese 
Alshammarová. O bronz se podělily Australanka Cate 
Campbellová a právě Veldhuisová, které měly shodný čas. 
"Hodně mě to překvapilo. Padesátka je hodně o štěstí a já 
přitom měla špatný start," uvedla Steffenová. "Závod byl 
opravdu velmi rychlý. Chtěla jsem zaplavat čas 23,8, ale 
soupeřky mě donutily být ještě lepší," dodala. 
Nejlepší historický výkon pak předvedli i američtí plavci v 
polohové štafetě na 4x100 metrů. Kvarteto Aaron Peirsol, 
Eric Shanteau, Michael Phelps a David Walters zaplavalo 
čas 3:27,28 minuty, kterým ubralo 2,06 vteřiny z 
předchozího výkonu amerického týmu z olympiády v 
Pekingu. Druhá skončila německá štafeta, která vylepšila 
svůj evropský rekord z dopoledních rozplaveb, třetí byli 
Australané. 
Bez rekordu skončilo finále mužů na 400 metrů polohový 
závod. Již čtvrtou zlatou medaili vybojoval Američan Ryan 
Lochte, který zaostal o 3,17 vteřiny za rekordem Michaela 
Phelpse z olympijských her v Pekingu. Fenomenální 
Američan dnes nestartoval. Stříbro pak získal jeho krajan 
Scott Tyler Clary a bronz Maďar Laszlo Cseh. 
Rovněž na 1500 metrů kraul rekord nepadl. Vyhrál Tunisan 
Usáma Mellúlí, který porazil Kanaďana Ryana Cochrana a 
Číňana Sun Janga. V ženské polohovce na 400 metrů pak 
vyhrála Maďarka Katinka Hosszuová v rekordu 
šampionátu. Stříbro brala Kirsty Coventryová ze Zimbabwe 
a bronz světová rekordmanka a olympijská vítězka 
Australanka Stephanie Riceová. 
Bazénové plavání - finále: 
Muži: 
1500 m v. zp.: 1. Mellúlí (Tun.) 14:37,28, 2. Cochrane 
(Kan.) 14:41,38, 3. Sun Jang (Čína) 14:46,84, 4. 
Colbertaldo (It.) 14:48,28, 5. Čang Lin (čína) 14:54,23, 6. 
Davies (Brit.) 14:57,03, 7. Rivera (Šp.) 15:01,92, 8. Pizzetti 
(It.) 15:19,38. 
50 m znak: 1. Tancock (Brit.) 24,04 - světový rekord, 2. 
Koga (Jap.) 24,24, 3. Zandberg (JAR) 24,34, 4. Wildeboer 
(Šp.) 24,57, 5. Lacourt (Fr.) 24,61, 6. Meeuw (Něm.) 
24,63, 7. Grigoriadis (Řec.) 24,87, 8. Di Tora (It.) 25,15. 
400 m pol. záv.: 1. Lochte 4:07,01, 2. Clary (oba USA) 
4:07,31, 3. Cseh (Maď.) 4:07,37, 4. Pereira (Braz.) 4:08,86, 
5. Kis (Maď.) 4:10,40, 6. Nevo (Izr.) 4:12,33, 7. Marin (It.) 
a Haffield (Brit.) oba 4:13,63. 
4x100 m pol. záv.: 1. USA (Peirsol, Shanteau, Phelps, 
Walters) 3:27,28 - světový rekord, 2. Německo (Meeuw, 
Feldwehr, Starke, Biedermann) 3:28,58 - evropský rekord, 
3. Austrálie 3:28,64, 4. Brazílie 3:29,16, 5. Francie 3:29,73, 
6. Rusko 3:30,60, 7. Japonsko 3:30,91, Velká Británie 
diskvalifikována. 
 
Ženy: 
50 m v. zp.: 1. Steffenová (Něm.) 23,73 - světový rekord, 
2. Alshammarová (Švéd.) 23,88, 3. Campbellová (Austr.) a 
Veldhuisová (Niz.) obě 23,99, 5. Halsallová (Brit.) 24,11, 
6. Trickettová (Austr.) 24,19, 7. Weirová 24,23, 8. 
Torresová (obě USA) 24,48. 
50 m prsa: 1. Jefimovová (Rus.) 30,09 - světový rekord, 2. 
Soniová 30,11, 3. Katsoulisová (Austr.) 30,16, 4. 
Nijhuisová (Niz.) 30,46, 5. Pierseová (Kan.) 30,53, 6. 

Carlsonová (USA) 30,65, 7. Reasonová (Kan.) 30,67, 8. 
Whiteová (Austr.) 30,91. 
400 m pol. záv.: 1. Hosszuová (Maď.) 4:30,31 - evropský 
rekord, 2. Coventryová (Zimb.) 4:32,12, 3. Riceová 
(Austr.) 4:32,29, 4. Mileyová (Brit.) 4:32,72, 5. Beiselová 
4:34,90, 6. Smitová (obě USA) 4:35,33, 7. Jakabosová 
(Maď.) 4:37,85, 8. Hunksová (Kan.) 4:38,15. 
Autor: ČTK 
 
Spor o dějiště semifinále 

Postup Chorvatů? Skandál, 
tvrdí český tenis 
Český tenisový svaz podal oficiální protest proti tomu, 
že se má zářijové semifinále Davisova poháru hrát v 
Poreči. Podle svazu postupovala chorvatská strana při 
jednání proti pravidlům a Mezinárodní tenisová 
federace ITF jí ustoupila. 
Chorvaté nejprve nahlásili jako dějiště semifinálového 
duelu Poreč, ten ale nevyhovuje novým pravidlům ITF, 
která požadují pro závěrečná kola prestižní týmové soutěže 
větší města. 
Po týdenní prodloužené lhůtě však chorvatská strana znovu 
nahlásila Poreč a bylo jí vyhověno. 
"Postup chorvatské strany a ústupky ITF považujeme za 
skandální a poškozující dobré jméno ČTS na veřejnosti a 
rovněž u klíčových sponzorů a partnerů. V důsledku toho 
mohou svazu vzniknout výrazné ekonomické ztráty a 
škody, a proto žádáme ITF o okamžité sjednání nápravy 
nebo o rozhodnutí sehrát utkání v České republice," stojí v 
dnešním prohlášení svazu. 
V Poreči je areál s kapacitou 4000 diváků. Letos v něm už 
Chorvaté porazili Chile i tým USA. 
Autor: ČTK 

 
Sparta chce proti Kladnu konečně vyhrát, 
Slavia se představí na jihu Čech 
Obě pražská „S“ se představí ve dvou sobotních duelech 4. 
kola české nejvyšší fotbalové soutěže. Zatímco Sparta bude 
bojovat o první letošní výhru na Letné proti Kladnu, 
mistrovská Slavia by ráda na poslední vítězství proti 
Bohemians Praha navázala v Českých Budějovicích. V 
neděli jsou na programu další čtyři duely, kolo zakončí 
pondělní dohrávka mezi Jabloncem a Ostravou. 
15. 8. 2009 11:00 PRAHA  
Takový start do sezóny na Letné nepamatují. Po třech 
zápasech mají sparťané v tabulce tři body, když všechna 
její klání skončila nerozhodně. Dvanáctá pozice v tabulce a 
skóre 1:1 jistě není ničím, co by vedení letenského celku po 
270 odehraných minutách v lize těšilo.  
Tentokrát Sparta přivítá na domácím trávníku fotbalisty 
Kladna, kteří v posledním kole nestačili před vlastními 
diváky na Mladou Boleslav a prohráli 1:3. Kladno s 
letenským celkem rozhodně příznivá bilance nezdobí. Z 
šesti vzájemných utkání dosáhli Středočeši jen na jedné 
remízy, zbylých pět klání prohráli. 
Sparta možná už s Řepkou  
„Zápas s Kladnem určitě budeme chtít vyhrát, očekávám, 
že se mužstvo střelecky probudí,“ řekl hlavní kouč Sparty 
Jozef Chovanec. „Byl bych velice rád, kdyby se Tomáš 
Řepka zapojil již do nadcházejícího utkání s Kladnem. 
Mohlo by se pro něj jednat o test před velmi důležitým 
zápasem s Mariborem,“ dodal Chovanec, jenž proti Kladnu 
nemůže vinou zranění postavit Holendu, Kucku a 
Kladrubského. 
Veselá nálada nepanuje ani u odvěkého rivala Sparty 
sešívaných. Těm se ještě na mysl stále vkrádá vyřazení z 
Ligy mistrů. Je ovšem možné, že slávisty k lepším 
výkonům nastartovala první ligová výhra z posledního 

kola. V něm svěřenci Karla Jarolíma jasně přehráli 
Bohemians Praha 3:1. Nyní se pokusí zlepšenou formu 
předvést v Českých Budějovicích.  
Ve slávistické kabině prý pohoda 
„Do kabiny se vrátila zase pohoda a teď budeme chtít 
vyhrát poprvé i venku. Nesmíme v ničem polevit a musíme 
bojovat až do poslední minuty. A když k tomu přidáme 
fotbalovost, tak věřím, že zase budeme předvádět hezké 
akce, kterými jsme naše soupeře vždycky přehrávali,“ 
prozradil před sobotním duelem slávista Ladislav Volešák, 
jenž v Českých Budějovicích působil v sezóně 2006/07. 
V neděli jsou na programu čtyři utkání a všechna začínají 
shodně od 17:00. Vedoucí tým Mladé Boleslavi hostí 
Příbram, která si po třech odehraných zápasech drží 
povzbudivou šestou příčku. „Teprve když zvládneme 
nedělní domácí utkání, potvrdíme body z Kladna. Příbram 
je velmi dobře připravená po kondiční i taktické stránce, 
což prokázala při těsné porážce v Ostravě, vítězstvím na 
Kladně i domácí remízou se Spartou,“ uvědomuje si 
mladoboleslavský kouč Dušan Uhrin mladší. Domácí 
Tomáš Poláček si může připsat svůj jubilejní 100. ligový 
start. 
V Evropě famózně zářící Olomouc přivítá na Andrově 
stadiónu nováčka Bohemians 1905 ještě před tím, než se v 
příštím týdnu vydá na ostrovy. Ve čtvrtek totiž budou 
svěřenci kouče Zdeňka Psotky bojovat o postup do 
Evropské ligy na půdě liverpoolského celku Evertonu. 
„Jejich výsledky v Evropské lize vzbuzují respekt. Pozor si 
musíme dávat na oba útočníky – Ordoše a Hubníka. Hodně 
nepříjemný je také Janotka. Diváci, kteří teď chodí v 
Olomouci v hojném počtu, je určitě poženou do útoku. 
Abychom uspěli, musíme hrát alespoň na sto dvacet 
procent,“ řekl útočník Klokanů Lukáš Hartig. 
Na Strahov zavítají Teplice 
Na Bohemians 1905 naposledy vyzrál Jablonec, jenž si z 
Dolíčku odvezl cennou výhru 1:0. V tomto kole Severočeši 
odehrají svůj duel až v pondělí, neboť v dohrávce hostí 
Baník Ostravu. O den dříve bude k vidění další velmi 
zajímavý souboj. Tentokrát se na západě Čech v Plzni 
představí liberecký Slovan. Domácí naposledy prohráli v 
Ostravě 0:1 a Liberec po stejném výsledku nestačil doma 
na Brno. Za Plzeň se může ve svém stém ligovém zápase 
představit David Limberský. 
Jediným týmem, jenž v novém ročníku ještě nezískal ani 
bod je střížkovské mužstvo Bohemians Praha. To nebude 
mít jednoduchou úlohu ani v nedělním odpoledni, neboť na 
Strahově přivítá dalšího zástupce v evropských pohárech 
Teplice. „Domácí zatím nebodovali, bude to pro ně skoro 
existenční zápas, do kterého půjdou bezpochyby na sto 
procent," uvědomuje si hráč Severočechů Tomáš 
Vondrášek 
 
VTIPY: 

Svátek Purim v Haifě. Veselý večer se chýlí ke 
konci. Je vyhlášena soutěž, kdo udělá 
nejstrašnější grimasu. Za vítěze je vyhlášen starý 
Blumenkranz.  
Vedou ho na pódium, a on se strašně vzpouzí: 
"Já jsem se soutěže vůbec neúčastnil!" 

Sibiřský expres (bez zastávky) z Vladivostoku do 
Moskvy. Dva přátelé nastupují. Když se vlak 
rozjel, ptá se jeden druhého: "Proč zůstáváte na 
chodbě? Pojďte si sednout do kupé?" "Ale to 
přece nestojí za to, kvůli jedné stanici." 

Přijde policajt do papírnictví: "Jeden 
čtverečkolinkovaný sešit." Prodavačka: "Takový 
neexistuje. Buď si kupte čtvereckovaný nebo 
linkovaný." "Ne, já chci čtverečkolinkovaný." Za 
chvíli přijde do obchodu druhý policajt. 
Prodavačka, celá neštastná, mu říká: "Vysvětlete 
tady kolegovi, že čtverečkolinkovaný sešit  
neexistuje." "No jasně, kamaráde, co nám tu 
deláš ostudu?! Taková blbost." První policajt s 
neúspěchem odchází z obchodu, prodavačce se 
uleví a s úsmevem se ptá druhého: "Tak, co si 
přejete?" "Jeden globus Prahy." 

"Já mám strašně odpovědnou práci." "A co 
děláte?" "Razítkuju na poště dopisy." "A co je na 
tom odpovědnýho?" "No dovolte, každý den je 
jiný datum!" 



TERRORISM – 
PUTTING LANGUAGE 
IN CONTEXT 
Victoria Police, in partnership with the 
Australian Multicultural Foundation, 
Commonwealth Attorney-General’s 
Department and Victorian Department 
of Premier and Cabinet, is asking 
people to take part in an important 
debate about the language used to 
describe terrorism and the impact this 
has on communities. 
 A new research project, titled ‘The 
Lexicon of Terrorism’ seeks to 
examine Commonwealth, State and 
Territory governments’ use of 
language in relation to terrorism and 
the effect this has on community 
harmony. 
The study examines the idea that a 
new set of terminologies and language 
has emerged that excessively links terrorism with Islam or 
Muslims, when the reality is a tiny minority who claim to 
represent Islam carry out acts of terrorism. 
The project aims to look at the impact of terrorism-related 
language such as, ‘terrorism’, ‘terrorist’, ‘jihad’, ‘Islamic 
extremism’, ‘Islamic terrorism’, ‘radicalisation’, ‘moderate 
Muslims’, etc on various communities throughout Australia.  
It will also examine alternative language and terminologies. 
Similar studies have been conducted in other parts of the 
world, including the United Kingdom where strategies have 
been devised to help ensure that inappropriate language is 
avoided.  
Head of Victoria Police’s Counter Terrorism Coordination 
and Emergency Management Department, Assistant 
Commissioner Stephen Fontana said terminology used to 
describe terrorism and the terrorist threat had the propensity 
to undermine social cohesion. 
“History shows us that there is no community or ethnic group 
that has been immune from acts of terrorism committed by 
those within it. We should be conscious of not isolating broad 
ethnic and religious groups by labelling them in such a way 
that causes them unfair stress,” Mr Fontana said. 
“The research will assess the capacity for this language to 
cause anxiety among Muslims and create divisions within and 
between communities.” 
Researchers are inviting the community to have a voice in this 
important debate and are asking people to consider the 
following questions when providing feedback. 
• Is language important when describing terrorism and 

why? 
• Based on the project’s aims, what language is considered 

inappropriate and why? 
• Is there any difference between terrorism and general 

crimes?  If so, how are they different? 
• How do people understand phrases or terms such as 

“War on Terrorism”, “Islamic terrorism”, “jihadist”, and 
“Islamic extremism”?     

Mr Fontana said the success of this research project is 
dependent upon the involvement and straightforward 
comments of as many people as possible.  
To speak up about your views on the use of language relating 
to terrorism, post your written response to - Lexicon Project, 
Level 9, VPC, 637 Flinders Street, Melbourne 3005; or email 
- LEXICON-PROJECT@police.vic.gov.au 
All information will be treated in confidence and will be used 
only for the purposes of the research project. Participants do 
not need to provide their name or address, however, it is 
important to include age, gender, ethnic and religious 
background to maximise the usefulness of community 
feedback. 
 

BUYER BEWARE OF ONLINE CAR 
SALES  

Fair Trading Minister Virginia Judge is warning car buyers to 
exercise caution when buying vehicles online.  
Ms Judge said consumers should be aware that the legal 
safeguards for people who deal through licensed motor traders 
don't cover private sales.  
“For private sales, the old axiom - buyer beware - still 
applies,” she said.  
“Buying a car privately involves relying on your own 
judgement and knowledge. You can arrange for a vehicle 
inspection at your own cost but there are no statutory 
warranties.  
“First and foremost – make sure the car actually exists!”  

Ms Judge urged consumers to make 
sure the vehicle was not encumbered, 
stolen or de-registered.  
“This is the buyer’s responsibility,” 
she said.  
“Do a Register of Encumbered 
Vehicles (REVS) check because, 
statistically, there is a one in five 
chance vehicles offered for private 
sale in NSW will be carrying a debt 
for which the new owner could 
become liable.  
“A REVS Search Certificate gives 
full legal protection against 
repossession by a financier due to the 
previous owner's debt.”  
Always ask the seller for and note 
down:  

 • the current certificate of 
registration;  
• a pink slip which is no more than 42 
days old;  

• proof that the person selling the car is the owner eg. a sales 
receipt or driver’s license to help identify the seller;  
• the registration number;  
• the engine number; and  
• the VIN (vehicle identification number) or chassis number.  
“Most importantly, ensure the information shown in the 
paperwork matches what is on the actual car,” Ms Judge said.  
“The RTA offers a Vehicle History Check so you can find out 
if a car has been written off in NSW or interstate.  
“They also provide a free registration check that will give you 
basic information about a vehicle’s registration and CTP 
insurance status.”  
Minister for Fair Trading Virginia Judge MP  
Minister for Citizenship  
Minister Assisting the Premier on the Arts  
 

Climate change crusaders are 
genocidalists—are you? 

The hot-off-the-press August/September 2009 edition of the 
New Citizen rips the mask off the climate change crusaders 
behind carbon trading, as genocidalists, enacting the long-
term British imperial agenda to reduce the world’s human 
population to 2 billion people, or less.  
Read, in their own words, the British eugenicists who 
invented the lie of overpopulation—Thomas Malthus, Charles 
Darwin, Lord Bertrand Russell, Sir Julian Huxley, Prince 
Philip, Sir Crispin Tickell et al.—and ask yourself, “Do I 
agree with them?”  
Adolf Hitler did, as all greenies do, whether they are too 
stupid to know it or not.  
CEC Media Release [mediareleases@cecaust.com.au] 
 

Havel to support the Green Party in 
October election 
Hrádeček - Czech former president Václav Havel will 
support the Green party in the upcoming October early 
elections, according to the Greens leader Ondřej Liška. 
Liška met Havel in his Hrádeček summer house, which 
was almost constantly under police surveillance before the 
1989 Velvet Revolution. 
Havel is adamant that the Greens' presence in the Chamber of 
Deputies is in the interest of public, said the Green leader 
Liška. 
"Havel believes that the Greens have a chance to be elected in 
the Chamber of Deputies," he added. 
The first post-communist president lent support to the Greens 
in the May European Parliament elections, in which the eco-
oriented party did not cross the 5-percent threshold. 
In 2006 parliamentary elections, the Greens earned 6 seats in 
the Chamber of Deputies and were part of the centre-right 
ruling coalition before the government was voted down in 
April.   
Some analysts say the snap elections to be held on October 6 
will be a tough test of the party's popularity with the Czech 
public. The recent polls have indicated the Greens would lose 
again. 
Experts believe that the Greens have been losing the support 
of the public because of bickering inside the party. Two of the 
party members were expelled earlier this year. One of them, 
Olga Zubová, ran in the EP elections for a newly formed 
Democratic Green Party (DSZ). 

She soon left the party to join the ranks of the opposition 
Social Democrats ČSSD), which has recently fielded her for 
the October elections. 
Autor: Tomáš Adamec, Aktuálně.cz 

 

Becherovka, Rum, Fernet, 
 Griotka, Česká piva 

A vše za vynikajici ceny 
Pondělí – Pátek 8.30-17.00 

Goulburn Wines & Spirits 
9-13 Brisbane Street 

Darlinghurst, NSW 2010 
02 9264 8459 

 
email sales@goulburnwines.com.au 

Wholesale and retail  10..05.09     

 
 

Read what Adrian Rogers, said 
in 1931. Makes one think????? Viva the 

Unions ???  
You cannot legislate the poor into prosperity by legislating 
the wealthy out of prosperity. What one person receives 
without working for, another person must work for 
without receiving. The government cannot give 
to anybody anything that the government does not first 
take from somebody else.  When half of the people get the 
idea that they do not have to work because the other half is 
going to take care of them, and when the other half gets 
the idea that it does no good to work because somebody 
else is going to get what they work for, that my dear 
friend, is the beginning of the end of any nation. You 
cannot multiply wealth by dividing it."*  
   
*  Adrian Rogers, 1931* 
 

When Insults Had Class  
These glorious insults are from an era before the English 
language got boiled down to 4-letter words.  
The exchange between Churchill & Lady Astor:  
She said, "If you were my husband I'd give you poison." 
He said, "If you were my wife, I'd drink it."  
A member of Parliament to Disraeli: "Sir, you will either 
die on the gallows or of some unspeakable disease."  
"That depends, Sir," said Disraeli, "whether I embrace 
your policies or your mistress."  
"He had delusions of adequacy." - Walter Kerr  
"He has all the virtues I dislike and none of the vices I 
admire."  - Winston Churchill  
"I have never killed a man, but I have read many 
obituaries with great pleasure." Clarence Darrow  
"He has never been known to use a word that might send a 
reader to the dictionary." - William Faulkner (about Ernest 
Hemingway).  
"Thank you for sending me a copy of your book; I'll waste 
no time  reading it." - Moses Hadas  
"I didn't attend the funeral, but I sent a nice letter saying I 
approved of it." - Mark Twain  
"He has no enemies, but is intensely disliked by his 
friends.." -  Oscar Wilde  
"I am enclosing two tickets to the first night of my new 
play; bring a friend.... if you have one." - George Bernard 
Shaw to Winston Churchill  
"Cannot possibly attend first night, will attend second... if 
there is one." - Winston Churchill, in response..  
"I feel so miserable without you; it's almost like having 
you here." - Stephen Bishop  
"He is a self-made man and worships his creator." - John 
Bright  
"I've just learned about his illness. Let's hope it's nothing 
 trivial." - Irvin S. Cobb  
"He is not only dull himself; he is the cause of dullness in 
 others." - Samuel Johnson  
"In order to avoid being called a flirt, she always yielded 
easily." - Charles, Count Talleyrand 
"His mother should have thrown him away and kept the 
stork." -  Mae West 


	noviny 2009 263 01
	noviny 2009 263 02
	noviny 2009 263 03
	noviny 2009 263 04
	noviny 2009 263 05
	noviny 2009 263 06
	noviny 2009 263 07
	noviny 2009 263 08
	noviny 2009 263 09
	noviny 2009 263 10
	noviny 2009 263 11
	noviny 2009 263 12
	noviny 2009 263 13
	noviny 2009 263 14
	noviny 2009 263 15
	noviny 2009 263 16


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


